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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ 

 

1.  ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

 Στην πρώτη φάση του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, στο Στρατηγικό 

Σχεδιασµό, πέραν του καθορισµού της αποστολής και του οράµατος του 

∆ήµου Γρεβενών, διατυπώθηκαν οι Γενικοί Στόχοι Τοπικής Ανάπτυξης και οι 

Γενικοί Στόχοι Εσωτερικής Ανάπτυξης του ∆ήµου. 

Η αναπτυξιακή στρατηγική του ∆ήµου, διαθέτει συνοχή µεταξύ αναπτυξιακού 

οράµατος και γενικών στόχων (µέσων) και συνιστά µια ενιαία και αδιάσπαστη 

αναπτυξιακή στρατηγική. Θεωρείται βέβαιο πως η συνεπής εφαρµογή της θα 

συµβάλλει καθοριστικά στην βιώσιµη ανάπτυξη της περιοχής και στη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της. 

Η εφαρµογή της ως άνω στρατηγικής έχει µακροπρόθεσµο ορίζοντα και ως 

βασικό περιορισµό τη διαθεσιµότητα των πόρων. Για το λόγο αυτό και στη 

βάση των όρων που θέτει ο περιφερειακός, εθνικός και ευρωπαϊκός 

προγραµµατισµός προσδιορίζονται στα παρακάτω οι άξονες προτεραιότητας 

του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, καθώς και οι εξειδικευµένες δράσεις του 

µε ορίζοντα την επόµενη διετία. Τόσο οι άξονες προτεραιότητας όσο και οι 

δράσεις του προγράµµατος φιλοδοξούν να συµβάλουν στην επίτευξη των 

αναπτυξιακών στόχων της νέας στρατηγικής. 

Συνεπώς, οι άξονες προτεραιότητας, οι κορµοί παρέµβασης και οι δράσεις 

τους συνιστούν µέσον για την επίτευξη της αναπτυξιακής στρατηγικής, η 

οποία είναι πιο γενική και πιο µακροπρόθεσµη. 

Η αναπτυξιακή στρατηγική θα επικεντρωθεί στις παρακάτω θεµατικές 

ενότητες: 

� Το περιβάλλον, το οποίο αποτελεί βασικό πόρο για την ανάπτυξη του 

τουρισµού πρέπει να προστατευθεί από την ευκαιριακές αναπτυξιακές 

παρεµβάσεις. Η ποιότητα πρέπει να αποτελέσει κεντρική συνιστώσα 

των δράσεων που στοχεύουν στην προώθηση και διαφοροποίηση του 
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τουριστικού προϊόντος του ∆ήµου Γρεβενών, προκειµένου αυτό να 

καταστεί ελκυστικό και βιώσιµο σε µακροπρόθεσµο ορίζοντα. 

� Την παραγωγή, µε έµφαση στον γεωργο-κτηνοτροφικό τοµέα, µε 

δράσεις στοχευµένες στον τεχνολογικό εκσυγχρονισµό, τη βελτίωση 

της ποιότητας του παραγόµενου προϊόντος και τη δικτύωση των 

επιχειρήσεων για να αναπτυχθούν συλλογικές µέθοδοι προβολής, 

προγραµµατισµού και αποτελεσµατικότητας στην παραγωγική 

διαδικασία.  

� Τις κοινωνικές υποδοµές και υπηρεσίες, οι οποίες δεδοµένων του 

ικανοποιητικού επιπέδου αφενός του περιφερειακού συστήµατος υγείας 

και αφετέρου της τριτοβάθµιας εκπαίδευσης στο ∆ήµο Γρεβενών, 

χρήζουν στοχευόµενων παρεµβάσεων για την ενίσχυση και 

εκσυγχρονισµό των δοµών και υπηρεσιών, στη συµπλήρωση της 

πρωτοβάθµιας περίθαλψης (υγεία), ώστε να γίνει ο ∆ήµος Γρεβενών 

ταυτόσηµος µε υψηλού επιπέδου προνοϊακές και κοινωνικές υποδοµές, 

διευρύνοντας έτσι της εµβέλειά του.  

Για την επίτευξη των τριών κεντρικών στρατηγικών στόχων, οι γενικές 

αναπτυξιακές προτεραιότητες/ ειδικοί στόχοι του ∆ήµου Γρεβενών οι οποίες 

έχουν τεθεί είναι οι εξής : 

• Βελτίωση προσπελασιµότητας υποδοµών και υπηρεσιών  

• Αειφορική διαχείριση φυσικού και δοµηµένου περιβάλλοντος – 

∆ιαχείριση προστατευόµενων περιοχών 

• Προώθηση της ψηφιακής σύγκλισης και εκσυγχρονισµός και 

αναβάθµιση της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης 

• Ενίσχυση της επιχειρηµατικής ανταγωνιστικότητας και καινοτοµικής 

ικανότητας 

• Επένδυση στο ανθρώπινο κεφάλαιο 

• Κοινωνικές υποδοµές και υπηρεσίες 

• Ενίσχυση και στήριξη του Γεωργο-κτηνοτροφικού τοµέα 

• Ανάδειξη τουριστικής και πολιτιστικής ταυτότητας  
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• Συνεχής και αποτελεσµατική συντήρηση των υφιστάµενων υποδοµών 

όλων των τοµέων. 

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ∆ΡΑΣΕΩΝ 

 

 2.1 Γενικά   

 Οι Γενικοί Στόχοι προέκυψαν από την ανάλυση της υφιστάµενης 

κατάστασης του εξωτερικού και του εσωτερικού περιβάλλοντος του ∆ήµου. 

Στην πρώτη ενότητα του Επιχειρησιακού Προγράµµατος διαµορφώθηκε  ο  

Στρατηγικός Σχεδιασµός του ∆ήµου η οποία και εξειδικεύτηκε σε Αξονες , 

Μέτρα και Στόχους για την επόµενη διετία. 

Σκοπός του παρόντος κεφαλαίου είναι η µετάφραση της στρατηγικής και των 

στόχων σε δράσεις εφικτές από τις υπηρεσίες του ∆ήµου και τα Νοµικά του 

Πρόσωπα. 

Οι υπηρεσίες αφού έλαβαν υπόψη τους το εγκεκριµένο κείµενο του 

Στρατηγικού σχεδιασµού πρότειναν µε γραπτή εισήγησή τους τα σχέδια 

δράσης που αφορούν του Γενικούς Στόχους για τους οποίους είναι αρµόδιες. 

Κείµενο επί των συµπερασµάτων των διαδικασιών διαβούλευσης δεν 

συντάχθηκε αφού δεν κατατέθηκαν προτάσεις επί του Στρατηγικού Σχεδίου. 

Σηµαντικό πρόβληµα στην κατάρτιση των υπηρεσιακών σχεδίων δράσης και 

κατ’επέκταση στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα αποτέλεσε η υφιστάµενη 

διάρθρωση των υπηρεσιών και η µη πλήρης εφαρµογή του νέου Οργανισµού 

Εσωτερικών Υπηρεσιών (Ο.Ε.Υ.)  

Οι υπηρεσίες κλήθηκαν να καταρτίσουν σχέδια δράσης για υπηρεσίες που 

προβλέπονται  στον νέο Οργανισµό Εσωτερικών Υπηρεσιών και µε 

αρµοδιότητες που θα ασκηθούν για πρώτη φορά. 

Πέραν των οργανωτικών προβληµάτων που προκύπτουν από την 

µεταρρύθµιση που εισήγαγε ο «Καλλικράτης», η Αυτοδιοίκηση αντιµετωπίζει 

και τις δοµικές αλλαγές που επιβάλλονται από αυτόν. 

Στην σηµερινή συγκυρία η αναζήτηση κατευθύνσεων αναπτυξιακού 

χαρακτήρα σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο είναι µείζων ζήτηµα. 
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Από τους αποσπασµατικούς αντικρουόµενους και πρόχειρους σχεδιασµούς, 

τους εναλασσόµενους στόχους και τις µεταβαλλόµενες κατευθύνσεις της 

∆ηµόσιας ∆ιοίκησης  επάγεται η συρίκνωση των διαθέσιµων πόρων 

(οικονοµικών – ανθρώπινων) για την Αυτοδιοίκηση. 

Ιδιαίτερα όµως η σηµερινή οικονοµική και κοινωνική κρίση ήταν το στοιχείο 

που περισσότερο από οτιδήποτε άλλο δυσχέρανε την κατάρτιση του 

επιχειρησιακού προγραµµατισµού. Η εντινόµενη αβεβαιότητα και ρευστότητα 

που χαρακτηρίζουν το οικονοµικό περιβάλλον της χώρας µας, οι συνεχείς 

ανατροπές των οικονοµικών και κοινωνικών δεδοµένων, υπονοµεύουν εξ 

αντικειµένου οποιονδήποτε προγραµµατισµό δράσεων, οποιουδήποτε φορέα. 

Τα διαθέσιµα « εργαλεία» προγραµµατισµού συνήθως λειτουργούν αξιόπιστα 

σε συνθήκες «κανονικότητας» τόσο του οικονοµικού όσο και γενικότερα του 

κοινωνικού περιβάλλοντος.   

Παρ’ όλα αυτά όµως ο ∆ήµος µας όπως και όλοι οι φορείς της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, όφείλουν να διατηρήσουν τις λειτουργίες τους και τις 

παρεχόµενες υπηρεσίες τους σε ένα ανεκτό επίπεδο, προσδίδοντας 

ταυτόχρονα και µία αναπτυξιακή προοπτοκή στον σχεδιασµό τους. 

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι δράσεις του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος και περιλαµβάνει τα ακόλουθα βασικά στοιχεία για κάθε δράση 

(ανά άξονα, µέτρο και στόχο) : 

♦ Κωδικός αριθµός και τίτλος δράσης 

♦ Προτεραιότητα δράσης 

♦ Κατηγορία δράσης 

♦ Χωροθέτηση της δράσης 

♦ Χαρακτηρισµό της δράσης ως συνεχιζόµενη ή νέα 

♦ Χαρακτηρισµό της δράσης ως λειτουργία, ενέργεα, επένδυση/ έργο 

♦ Αρµόδια υπηρεσία 

♦ Υπηρεσία υλοποίησης της δράσης 



 7 

♦ Εµπλεκόµενες υπηρεσίες 

♦ Χρονοπρογραµµατισµός ανά έτος  

♦ Προϋπολογισµό και κατανοµή εσόδων (κατ’ έτος και στο σύνολο) 

♦ Πηγή χρηµατοδότησης 

♦ Εκτιµώµενες εκροές 

 

Οι δράσεις ιεραρχούνται και διακρίνονται ανάλογα µε την 

προτεραιότητα τους. 

Οι βαθµίδες προτεραιότητας που προτείνονται είναι Α, Β και Γ: 

 

Α προτεραιότητα:  

∆ράσεις που πρέπει να υλοποιηθούν άµεσα/βραχυπρόθεσµα, απαντούν σε 

άµεσες ανάγκες πολιτών, ανάγκες της περιοχής, ή του ίδιου του ∆ήµου και 

των Νοµικών του Προσώπων ως Οργανισµών, και για τις οποίες  έχουν 

διασφαλιστεί οι απαραίτητοι πόροι  (χρηµατοδότηση, ανθρώπινοι πόροι, 

υποδοµή, εξοπλισµός, κλπ.) 

 

Β προτεραιότητα: 

∆ράσεις που πρέπει να υλοποιηθούνµεσοπρόθεσµα ή προϋποθέτουν 

συνέργιες ή απαντούν σε λιγότερο άµεσες ανάγκες πολιτών,ή ανάγκες της 

περιοχής,  ή του ίδιου του ∆ήµου και των Νοµικών του Προσώπων ως 

Οργανισµών, ή για τις οποίες δεν έχουν διασφαλιστεί συνολικά οι απαραίτητοι 

πόροι  (χρηµατοδότηση, ανθρώπινοι πόροι, υποδοµή, εξοπλισµός, κλπ.) 

 

Γ προτεραιότητα: 

∆ράσεις που πρέπει να υλοποιηθούνµακροπρόθεσµα, προϋποθέτουν τη 

επίτευξη άλλων δράσεων που προηγούνται στην υλοποίηση και για τις οποίες 
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έχουν µερικά διασφαλιστεί οι απαραίτητοι πόροι  (χρηµατοδότηση, 

ανθρώπινοι πόροι, υποδοµή, εξοπλισµός, κλπ.) 

Η ανωτέρω διάκριση κρίνεται αναγκαία για την κατανοµή 

περιορισµένων οικονοµικών πόρων κατά το βήµα του οικονοµικού 

προγραµµατισµού. 

Κατηγορίες ∆ράσεων 

1. Έργα κοινωνικών υποδοµών 

2. Έργα τουριστικών υποδοµών 

3. Έργα υποδοµών περιβάλλοντος 

4. Έργα τεχνικών υποδοµών 

5. ∆ράσεις απόκτησης γής 

6. Έργα υποδοµών αγροτικής οικονοµίας 

7. Έργα πολιτιστικών υποδοµών 

8. Έργα αθλητικών υποδοµών 

9. Η/Μ έργα 

10. Προγραµµατικές Συµβάσεις 

11. Ενέργειες 

12. Μελέτες 

13. Προµήθειες 

14. Υπηρεσίες 

Αρµόδια Υπηρεσία είναι η υπηρεσία που είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση 

του στόχου. 

Υπεύθυνοι υλοποίησης των δράσεων θα είναι οι υπηρεσίες του ∆ήµου και 

των Νοµικών Προσώπων του. Μπορεί επίσης να είναι δοµές που ορίζονται ως 

φορείς υλοποίησης στις συµβάσεις συνεργασίας του ∆ήµου µε άλλους φορείς.  

Προϋπολογισµός της δράσης είναι ο συνολικός προϋπολογισµός της.  
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Πηγές χρηµατοδότησης µπορεί να είναι  εθνικοί και κοινοτικοί πόροι, δηµοτικοί 

πόροι, κρατικές επιχορηγήσεις κλπ).  

Εκροές είναι τα προϊόντα που παράγονται από µια δράση των υπηρεσιών και 

των οργάνων διοίκησης του ∆ήµου, σε ορισµένο χρονικό διάστηµα. Εκροές 

µπορεί επίσης να είναι προϊόντα υλικής ή παροχή άϋλων υπηρεσιών σε πολίτες 

ή λήψη αποφάσεων και παραγωγή ρυθµίσεων.Κατά περίπτωση, εκτιµώµενες 

εκροές είναι οι ποσοτικοί στόχοι κάθε παραγόµενου έργου ή σχεδιαζόµενης 

δράσης. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 11 (Παράρτηµα) 

2.2 Κατανοµή ∆ράσεων του Επιχειρησιακού Προγράµµατος στα 
Μέτρα και στους Άξονες Προτεραιότητας 

Το σύνολο των δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράµµατος του ∆ήµου Γρεβενών  

ανέρχεται στις 906. Ο µεγαλύτερος αριθµός των δράσεων, 715, περιλαµβάνονται 

στον Άξονα Προτεραιότητας 1 «Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής». Ο Άξονας 

Προτεραιότητας 2 «Κοινωνική Πολιτική – Παιδεία - Πολιτισµός και Αθλητισµός» 

περιλαµβάνει 154 δράσεις, ο Άξονας Προτεραιότητας 3 «Τοπική Οικονοµία - 

Απασχόληση» 15 δράσεις και τέλος, ο Άξονας Προτεραιότητας 4 «Βελτίωση της 

∆ιοικητικής Ικανότητας και της Οικονοµικής Κατάστασης του ∆ήµου» 22 δράσεις. 

Ο προϋπολογισµός του Επιχειρησιακού Προγράµµατος (2013-2014)  ανέρχεται σε 

103.516.522,92 €, σηµειώνοντας όµως ότι το συνολικό κόστος των δράσεων 

ενδεχοµένως να είναι υψηλότερο . 

Το 61,22 % (63.369.588,53€) του προϋπολογισµού του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος των έτων 2013-2014  κατανέµεται στον Άξονα Προτεραιότητας 1 

«Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής».  Ποσοστό 37,25 % (38.558.954,68€) κατανέµεται 

στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Κοινωνική Πολιτική – Παιδεία - Πολιτισµός και 

Αθλητισµός». Ποσοστό 0,98 % (1.013.138,21€) στον Άξονα Προτεραιότητας 3 

«Τοπική Οικονοµία - Απασχόληση» και τέλος ποσοστό 0,55 % (574.841,50€) στον 

Άξονα Προτεραιότητας 4 «Βελτίωση της ∆ιοικητικής Ικανότητας και της Οικονοµικής 

Κατάστασης του ∆ήµου». 

Στο σύνολο του προϋπολογισµού του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, το µεγαλύτερο 

ποσοστό, 46,43 % (48.061.940,09€) κατανέµεται στο Μέτρο 1.1 «Βελτίωση 

προσπελασιµότητας υποδοµών και υπηρεσιών – Ολοκλήρωση των συστηµάτων 

συγκοινωνίας και µεταφορών». Ακολουθεί το Μέτρο 2.5  «Παρεµβάσεις στον τοµέα 



 10 

της παιδείας» µε ποσοστό 15,26 % (15.798.594,10€) και το Μέτρο 2.3 «Παρεµβάσεις 

Τουρισµού» µε  ποσοστό 15,22 % (15.759.627,40€). 

Από την επεξεργασία των χρηµατοδοτικών στοιχείων του Ε.Π, προκύπτει ότι οι 

κυριότερες πηγές χρηµατοδότησης δαπανών των δράσεων του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος του ∆ήµου Γρεβενών είναι  τα διάφορα Ευρωπαικά Προγράµµατα 

(78,93 % ή  81.708.659,62 €) , η ΣΑΤΑ ( 9,13 % ή  9.453.297,03€),  το ΕΠΑ∆ΥΜ     

(6,53 %  ή 6.758.648,09   € ) και ο ΘΗΣΕΑΣ ( 2,33 % ή 2.414.233,13 €) 

Στους πίνακες που ακολουθούν παρουσιάζονται οι συγκεντρωτικοί  πίνακες µέτρων, 

στόχων, δράσεων  ανά Αξονα Προτεραιότητας   µε τους αντίστοιχους 

προϋπολογισµούς.   

Πίνακας 1: Συγκεντρωτικός ̟ίνακας µέτρων, στόχων, δράσεων  του Άξονα 

Προτεραιότητας 1 

Κωδ. 
Άξονες Προτεραιότητας, Μέτρα, 

Γενικοί Στόχοι 

Ενδεικτικός 

ΠΥ 2013-2014 
2013 2014 

Αριθµός 

δράσεων 

ΑΠ1 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 63.369.588,53 37.364.840,25 26.004.748,28 715 

Μ1.1 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 

ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ – 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

48.061.940,09 27.896.036,87 20.165.903,22 

 

     523 

ΓΣ 1.1.1 

Βελτίωση και ολοκλήρωση τοπικού 

οδικού δικτύου για την 

προσπελασιµότητα και βελτίωση 

της εξυπηρέτησης των αστικών 

περιφερειακών, καθώς και τις 

συνδέσεις του ∆ήµου µε όµορους 

∆ήµους και Εθνικά ∆ίκτυα 

15.331.522,16 8.051.851,60 7.279.700,56 

 

 

 

217 

ΓΣ 1.1.2 

Ασφαλτοστρώσεις – κρασπεδώσεις - 

πλακοστρώσεις οικισµών 

∆.∆ιαµερισµάτων και της πόλης των 

Γρεβενών, δηµιουργία ζωνών 

πρασίνου 

2.688.378,12 1.782.110,62 906.267,50 

 

 

97 

ΓΣ 1.1.3 
Αναβάθµιση της αισθητικής και 

αρχιτεκτονικής εικόνας οικισµών 

25.536.016,59 

 

16.127.674,10 

 

9.408.342,49 

 

     192 

ΓΣ1.1.4 

Αντιµετώπιση των καίριων 

χωροταξικών και πολεοδοµικών 

προβληµάτων στον αστικό χώρο και 

των συγκρούσεων στις χρήσεις 

γης, κυρίως στις εκτός σχεδίου 

4.505.993,22 

 

1.934.400,55 

 

2.571.592,67 

 

 

 

      17 
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Κωδ. 
Άξονες Προτεραιότητας, Μέτρα, 

Γενικοί Στόχοι 

Ενδεικτικός 

ΠΥ 2013-2014 
2013 2014 

Αριθµός 

δράσεων 

πόλεως περιοχές και τον υπαίθριο 

χώρο 

Μ1.2 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 

ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ 

ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

2.992.158,78 

 

2.568.158,78 

 

424.000,00 

 

32 

ΓΣ 1.2.1 
Παρεµβάσεις σε κτίρια για την 

εξοικονόµηση ενέργειας 

2.945.310,00 

 

2.541.310,00 

 

404.000,00 

 

     28 

ΓΣ 1.2.2. 

Εφαρµογή εναλλακτικών µορφών 

ενέργειας 

 

46.848,78 

 

26.848,78 

 

20.000,00 

 

4 

Μ1.3 Υ∆ΡΕΥΣΗ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 
12.315.489,66 

 

6.900.644,60 

 

5.414.845,06 

 

160 

ΓΣ 1.3.1 

Ολοκλήρωση των δοµών 

επεξεργασίας λυµάτων και 

διαχείρισης υγρών αποβλήτων/ των 

δοµών επεξεργασίας απορριµµάτων 

1.385.195,46 

 

842.278,63 

 

542.916,83 

 

49 

ΓΣ 1.3.2 

Ορθολογική διαχείριση υδατικών 

πόρων - ∆ιαχείριση και διανοµή 

νερού 

9.062.628,19 

 

4.922.989,96 

 

4.139.638,23 

 

98 

ΓΣ 1.3.3 
Προστασία του περιβάλλοντος από 

ανθρώπινες παρεµβάσεις 

208.666,01 

 

187.376,01 

 

21.290,00 

 

8 

ΓΣ 1.3.4 
Προστασία της βιοποικοιλότητας, 

της πανίδας και χλωρίδας 

1.659.000,00 

 

948.000,00 

 

711.000,00 

 

5 
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Πίνακας 2: Συγκεντρωτικός ̟ίνακας µέτρων, στόχων, δράσεων  του Άξονα 

Προτεραιότητας 2 

Κωδ. 

Άξονες Προτεραιότητας, 

Μέτρα, Γενικοί Στόχοι 

  

Ενδεικτικός 

Προϋπ/σµός 

2013-2014 

2013 2014 

Αριθµός 

δράσεων 

ΑΠ2 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ-ΠΑΙ∆ΕΙΑ-

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

38.558.954,68 

 

17.996.284,44 

 

20.562.670,24 

 

154 

Μ 2.1 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

28.722,43 

 

15.722,43 

 

13.000,00 

 

3 

ΓΣ  2.1.1 

Βελτίωση υφιστάµενων 

υποδοµών κοινωνικής 

φροντίδας 

28.722,43 

 

15.722,43 

 

13.000,00 

 

 

 

3 

ΓΣ 2.1.2 
Παρεµβάσεις στο τοµέα της 

Υγείας 
   

 

Μ 2.2 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
5.722.767,43 

 

1.728.513,37 

 

3.994.254,06 

 

32 

ΓΣ  2.2.1 

Ανάπτυξη πολιτιστικών 

υποδοµών και υπηρεσιών  

 

5.274.044,91 

 

1.498.044,91 

 

3.776.000,00 

 

 

27 

ΓΣ 2.2.2 

Ανάδειξη της ιστορικής και 

πολιτιστικής κληρονοµιάς της 

περιοχής 

 

448.722,52 

 

230.468,46 

 

218.254,06 

 

 

      5 

ΓΣ2.2.3 

Καθιέρωση νέων πολιτιστικών 

θεσµών - Βελτίωση των θεσµών 

που ήδη λειτουργούν 

   

 

Μ 2.3 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  15.759.627,40 8.214.356,42 7.545.270,98 38 

ΓΣ  2.3.1 

Αναπλάσεις τουριστικών 

περιοχών – Υποδοµές τουρισµού 

µε σκοπό την βελτίωση των 

παρεχόµενων  υπηρεσιών σε 

θέσεις - περιοχές  τουριστικού 

ενδιαφέροντος 

12.468.078,59 

 

6.492.807,61 

 

5.975.270,98 

 

 

 

27 

ΓΣ 2.3.2 

Προστασία και ανάπτυξη 

φυσικού περιβάλλοντος µε 

σκοπό την ανάπτυξη 

εναλλακτικών µορφών 

τουρισµού  

235.718,90 

 

195.718,90 

 

40.000,00 

 

 

7 
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Κωδ. 

Άξονες Προτεραιότητας, 

Μέτρα, Γενικοί Στόχοι 

  

Ενδεικτικός 

Προϋπ/σµός 

2013-2014 

2013 2014 

Αριθµός 

δράσεων 

ΓΣ 2.3.3 

Ανάπτυξη ειδικών µορφών 

τουρισµού στον αστικό-

περιαστικό χώρο 

3.055.829,91 

 

1.525.829,91 

 

1.530.000,00 

 

4 

Μ 2.4 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  1.249.243,32 669.404,14 579.839,18 36 

ΓΣ  2.4.1 

Επεµβάσεις υφιστάµενων 

αθλητικών υποδοµών,  

δηµιουργία δοµών αθλητισµού 

 

 

1.249.243,32 669.404,14 579.839,18 

 

 

36 

Μ 2.5 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ 

ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ   

15.798.594,10 

 

7.368.288,08 

 

8.430.306,02 

 

    45 

ΓΣ 2.5.1 

Αναβάθµιση υποδοµών και 

εξοπλισµών για τη βελτίωση της 

ποιότητας της εκπαίδευσης και 

της έρευνας  

15.796.594,10 

 

7.366.288,08 

 

8.430.306,02 

 

 

44 

ΓΣ 2.5.2 
Ανάπτυξη και εφαρµογή   

εκπαιδευτικών προγραµµάτων 

2.000,00 

 

2.000,00 

 
 

1 
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Πίνακας 3: Συγκεντρωτικός ̟ίνακας µέτρων, στόχων, δράσεων  του Άξονα 

Προτεραιότητας 3 

Κωδ. 

Άξονες Προτεραιότητας, 

Μέτρα, Γενικοί Στόχοι 

  

Ενδεικτικός 

Προϋπ/σµός 

2013-2014 

2013 2014 

Αριθµός 

δράσεων 

ΑΠ3 
 ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ 

1.013.138,21 

 

627.091,64 

 

386.046,57 

 

15 

Μ 3.1  

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 

1.013.138,21 

 

627.091,64 

 

386.046,57 

 

15 

ΓΣ  3.1.1  

Ενίσχυση των υποδοµών Ε&Τ  

σε τοµείς προτεραιότητας για τη  

τοπική οικονοµία 

733.205,04 

 

472.205,04 

 

261.000,00 

 

11 

ΓΣ   3.1.2  Ανάπτυξη δικτύων για τη 

µεταφορά τεχνογνωσίας και τη 

διερεύνηση των τεχνολογικών 

προοπτικών σε επιλεγµένους 

κλάδους της τοπικής οικονοµίας 

117.200,00 

 

70.000,00 

 

47.200,00 

 

 

1 

ΓΣ   3.1.3  Ενίσχυση συλλογικών ή 

κλαδικών φορέων για την 

ανάπτυξη δράσεων   

επιχειρηµατικής εξωστρέφειας 

για επιλεγµένους κλάδους  της 

τοπικής οικονοµίας 

162.733,17 

 

84.886,60 

 

77.846,57 

 

 

 

3 

ΓΣ   3.1.4  Ενίσχυση µηχανισµών ή 

κέντρων παροχής 

ολοκληρωµένων υπηρεσιών 

υποστήριξης στις ΜΜΕ 

   

 

Μ 3.2  
ΕΠΕΝ∆ΥΣΗ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
   

 

ΓΣ   3.2.1  

Λειτουργία ειδικών 

προγραµµάτων προώθησης της 

απασχόλησης 

   

 

ΓΣ 3.2.2 

∆ηµιουργία δικτύου για την 

έρευνα, τη ζήτηση της 

απασχόλησης και τον 

προσανατολισµό της προσφοράς 

εργασίας 
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Πίνακας 4:  Συγκεντρωτικός ̟ίνακας µέτρων, στόχων, δράσεων  του Άξονα 

Προτεραιότητας 4 

Κωδ. 

Άξονες Προτεραιότητας, 

Μέτρα, Γενικοί Στόχοι 

  

Ενδεικτικός 

Προϋπ/σµός 

2013-2014 

2013 2014 

Αριθµός 

δράσεων 

ΑΠ4 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ 

∆ΗΜΟΥ 

574.841,50 

 

515.591,50 

 

59.250,00 

 

 

22 

Μ  4.1 ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ  
27.663,12 

 

25.163,12 

 

2.500,00 

 

3 

ΓΣ  4.1.1  
Όργανα και λειτουργίες 

∆ιοίκησης 

5.000,00 

 

2.500,00 

 

2.500,00 

 

1 

ΓΣ 4.1.2 Συνεργασίες 
22.663,12 

 

22.663,12 

 

 

2 

Μ  4.2 

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ  ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΣΧΕΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΠΟΛΙΤΕΣ 

4.000,00 

 

4.000,00 

 
 

 

1 

ΓΣ   4.2.1  

Ανάπτυξη διαδικασιών 

αµφίδροµης επικοινωνίας και 

συµµετοχής των πολιτών 

4.000,00 

 

4.000,00 

 
 

 

1 

Μ  4.3 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ  
534.678,38 

 

482.178,38 

 

52.500,00 

 

15 

ΓΣ   4.3.1  

Αναβάθµιση υποδοµών 

Τεχνολογιών Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών 

534.678,38 

 

482.178,38 

 

52.500,00 

 

 

15 

Μ  4.4 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ      

ΓΣ 4.4.1  

Ανάλυση πηγών εσόδων του 

∆ήµου και διερεύνηση αύξησης 

αυτών 

   

 

ΓΣ 4.4.2 
Μείωση και έλεγχος του κόστους 

λειτουργίας του ∆ήµου 
   

 

ΓΣ 4.4.3 
Πλήρης αξιοποίηση 

χρηµατοδοτήσεων 
   

 

Μ  4.5 ΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ 8.500,00 4.250,00 4.250,00 
3 

ΓΣ 4.5.1  Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού 8.500,00 4.250,00 4.250,00 
3 



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 

 

3.1 Πηγές Εσόδων των ΟΤΑ 

Οι κύριες πηγές εσόδων των πρωτοβάθµιων ΟΤΑ προέρχονται από τους ίδιους 

πόρους, από το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων (Π∆Ε), από κοινοτικούς 

πόρους (ΕΣΠΑ) και από τυχόν δάνεια. 

 

Σχήµα 1: Πηγές χρηµατοδότησης των ΟΤΑ 

 

 

Τα κονδύλια του Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων διοχετεύονται προς 

τους φορείς της Αυτοδιοίκησης µε: 

• Την ΣΑΤΑ (Συλλογική Απόφαση Τοπικής Αυτοδιοίκησης). 

• Τις ΣΑΕ (Συλλογικές Αποφάσεις Έργωνυ) Υπουργείων 

• Την καταβολή της εθνικής συµµετοχής για τα έργα της Αυτοδιοίκησης τα 

οποία είναι ενταγµένα σε συγχρηµατοδοτούµενα από την ΕΕ 

προγράµµατα. 

κ.λ.π 

Οι κοινοτικοί πόροι προέρχονται κυρίως από τα Επιχειρησιακά Προγράµµατα 

(Περιφερειακά, Τοµεακά, Ταµείο Συνοχής, Κοινοτικές Πρωτοβουλίες), αλλά και 

από άλλα χρηµατοδοτούµενα απευθείας από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

προγράµµατα.  

Όσον αφορά στο δανεισµό, οι φορείς της Αυτοδιοίκησης συνάπτουν δάνεια 

είτε µε το Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων, είτε από άλλα 

χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα.  

 

ΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ ΟΤΑΠΗΓΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ ΟΤΑ

Πρόγραµµα

∆ηµοσίων

Επενδύσεων

Πρόγραµµα

∆ηµοσίων

Επενδύσεων

Κοινοτικό Πλαίσιο

Στήριξης

Κοινοτικό Πλαίσιο

ΣτήριξηςΊδιοι ΠόροιΊδιοι Πόροι ∆άνεια∆άνεια
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Ίδιοι Πόροι 

Τα έσοδα από τους ίδιους πόρους των πρωτοβάθµιων ΟΤΑ, σύµφωνα µε τον 

∆ηµοτικό και Κοινοτικό Κώδικα διακρίνονται σε τακτικά και σε έκτακτα έσοδα 

τα οποία περιλαµβάνουν επιµέρους κατηγορίες εσόδων όπως αυτές 

παρουσιάζονται στο κάτωθι σχήµα. 

Σχήµα 1: ∆ιάκριση των ιδίων ̟όρων των ΟΤΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιουσία 
            ΤΑΚΤΙΚΑ            ΕΚΤΑΚΤΑ 

Φόροι & Εισφορές 

Τέλη & ∆ικαιώµατα 

Το̟ικά ∆ηµοτικά 
τελη & εισφορές 

Λοι̟ά τακτικά 
έσοδα 

Εκ̟οίηση ̟εριουσιακών 

στοιχέιων 

∆άνεια, δωρεές, 
κληροδοτήµατα, 
κληρονοµιές 

Εσοδα α̟ό κάθε άλλη ̟ηγή 

Φόρος εισοδήµατος  

(20%) 

                  ΚΑΠ  

      ΤΑΠ (50%)        Αλλοι Φόροι Φ.Π.Α  ( 12%) 

  

                                                   ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ Ι∆ΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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Τα έσοδα1 αυτά συµβάλλουν σηµαντικά στην οικονοµική αυτοδυναµία των 

ΟΤΑ, επειδή το ύψος τους εξαρτάται από την αποφασιστικότητα των αιρετών 

οργάνων να τα επιβάλουν και από την ικανότητα των οικονοµικών υπηρεσιών 

να τα βεβαιώσουν και να τα εισπράξουν. Σε όσους ∆ήµους τα έσοδα αυτά 

υπερβαίνουν το 50% των συνολικών τους εσόδων, παρατηρείται υψηλό 

ποσοστό αυτοχρηµατοδότησης κυρίως των λειτουργικών δαπανών, αλλά και 

υπολογίσιµου τµήµατος των επενδύσεων τους. 

• ∆ηµοτικός Φόρος είναι η υποχρεωτική χρηµατική εισφορά των φυσικών 

και νοµικών προσώπων προς την Τ.Α., χωρίς άµεση και ειδική αντιπαροχή 

της τελευταίας προς αυτά. Στοιχεία του φόρου είναι η χρηµατική 

καταβολή, ο υποχρεωτικός της χαρακτήρας και η µη παροχή 

συγκεκριµένης υπηρεσίας από την Τ.Α. 

• Τέλος είναι η υποχρεωτική χρηµατική εισφορά προς την Τ.Α. έναντι 

ειδικού ανταλλάγµατος το οποίο αντιστοιχεί σε συγκεκριµένη παροχή 

αγαθού ή υπηρεσίας. Το στοιχείο που διαφοροποιεί το φόρο από το τέλος 

είναι η σχέση ανταλλάγµατος και εισφοράς που πρέπει να είναι ανάλογη 

του οφέλους που απολαµβάνει ο φορολογούµενος (ανταποδοτικός 

χαρακτήρας). 

• ∆ικαίωµα είναι η υποχρεωτική χρηµατική εισφορά έναντι ειδικού 

ανταλλάγµατος το οποίο αντιστοιχεί σε παροχή αγαθού ή υπηρεσίας, 

ανεξάρτητα από τη χρήση τους. ∆ιαφοροποιείται από το τέλος επειδή δεν 

είναι ανταποδοτικό και στη µη απαραίτητη χρήση του αγαθού ή υπηρεσίας. 

• Εισφορά είναι η υποχρεωτική χρηµατική εισφορά έναντι ειδικού 

ανταλλάγµατος µεγαλύτερης αξίας το οποίο αντιστοιχεί σε συγκεκριµένη 

παροχή αγαθού ή υπηρεσίας (π.χ. πολεοδοµικές εφαρµογές). 

∆ιαφοροποιείται από το τέλος στο ύψος της, που είναι µικρότερο του 

οφέλους που απολαµβάνει ο φορολογούµενος. 
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Επιχορηγήσεις 

Οι επιχορηγήσεις2 διακρίνονται σε τακτικές ή έκτακτες, µε βάση την 

περιοδικότητα και τη θεσµική τους κατοχύρωση και σε γενικές ή ειδικές, 

ανάλογα µε τον προορισµό των σχετικών εσόδων (δαπάνες κάθε είδους ή 

συγκεκριµένες δαπάνες). 

Οι τακτικές επιχορηγήσεις διευκολύνουν τον οικονοµικό προγραµµατισµό των 

ΟΤΑ και οι γενικές δεν θίγουν την οικονοµική και διοικητική τους αυτοτέλεια. 

Αποτελούν το κυριότερο µέσο που έχει στη διάθεση της η κεντρική διοίκηση 

για να χρηµατοδοτεί γενικά τους ΟΤΑ, να ενισχύει τους οικονοµικά αδύναµους 

και να προωθεί την οικονοµική της πολιτική. 

Οι έκτακτες επιχορηγήσεις θα έπρεπε να καλύπτουν µόνο απρόβλεπτες, 

επείγουσες και συναφείς ανάγκες. Η χρησιµοποίηση τους σε µόνιµη βάση 

εντείνει την εξάρτηση των ΟΤΑ από το κράτος και τις περισσότερες φορές είτε 

δεν επιτυγχάνουν τους στόχους τους, είτε η αποτελεσµατικότητα τους είναι 

περιορισµένη. 

Οι ειδικές επιχορηγήσεις χρησιµοποιούνται για να προωθηθούν κρατικές 

πολιτικές στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ή για να ενισχυθεί η παροχή 

συγκεκριµένων υπηρεσιών από τους ΟΤΑ. Η ευρεία χρησιµοποίηση εκτάκτων 

και ειδικών επιχορηγήσεων αποτελεί κλασικό παράδειγµα συγκεντρωτικής 

δηµοσιονοµικής διαχείρισης. 

 

Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (Κ.Α.Π.) 

Με το Νόµο 3852/2010  «Καλλικράτης»   , το σύστηµα των κρατικών 

επιχορηγήσεων προς την πρωτοβάθµια Τοπική Αυτοδιοίκηση συνδέθηκε 

άµεσα µε την απόδοση συγκεκριµένων φόρων και τελών. Η µεταρρύθµιση 

αυτή είχε ως αποτέλεσµα αφενός µεν τον ετήσιο προσδιορισµό του ύψους της 

κρατικής επιχορήγησης µε αντικειµενικά και µετρήσιµα κριτήρια (αποδόσεις 

                                                      

 

  



 20 

φόρων), αφετέρου δε τη σύνδεση της τελευταίας µε τις δηµοσιονοµικές - 

φορολογικές πολιτικές και µέτρα που προωθούσε η κεντρική διοίκηση είτε 

αυτόνοµα, είτε µε βάση τις κατευθύνσεις του Συµφώνου Σταθερότητας και 

Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Με το σύστηµα αυτό οι κρατικοί πόροι που κατανέµονται στους ΟΤΑ 

παραµένουν στην ευθύνη της κεντρικής διοίκησης (κεντρικοί), ενώ το ύψος 

τους δεν εξαρτάται πλέον από συγκυριακές πολιτικές αποφάσεις κυβερνητικών 

οργάνων αλλά από τη δυναµικότητα των συγκεκριµένων φόρων και τελών 

(αυτοτελείς). 

Οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (Κ.Α.Π) προέρχονται από τις παρακάτω πηγές 

εσόδων του Κρατικού Προυπολογισµού:  

α) το Φόρο Εισοδήµατος Φυσικών και Νοµικών Προσώπων (Φ.Ε.Φ.Ν.Π.) σε 

ποσοστό 20% των συνολικών ετήσιων εισπράξεων του φόρου αυτού, 

β) το Φόρο Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α.) σε ποσοστό 12% των συνολικών 

ετήσιων εισπράξεων του φόρου αυτού, 

γ) το Φόρο Ακίνητης Περιουσίας σε ποσοστό 50% των συνολικών ετήσιων 

εισπράξεων του φόρου αυτού. 

 

∆άνεια 

Οι δήµοι και οι περιφέρειες µπορούν να συνοµολογούν δάνεια µε 

αναγνωρισµένα πιστωτικά ιδρύµατα ή χρηµατοπιστωτικούς οργανισµούς της 

Ελλάδας και του εξωτερικού, αποκλειστικά για τη χρηµατοδότηση επενδύσεων 

και για τη χρηµατοδότηση χρεών τους, εφόσον συντρέχουν  οι   

προϋποθέσεις του άρθρου 264 του Ν.3852/2010. 

 

3.2  Οικονοµικός Προγραµµατισµός ∆ράσεων 

 

 Στη συνέχεια επιχειρείται ο οικονοµικός προγραµµατισµός των δράσεων 

του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, µέσα από την αντιστοίχηση των 
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απαιτούµενων επενδυτικών δαπανών µε τις πιθανές πηγές χρηµατοδότησής 

τους.  

Επισηµαίνεται ότι το σύνολο των εσόδων δεν είναι απαραίτητο να 

υπερκαλύπτει το σύνολο του κόστους των δράσεων του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος. Οι δράσεις ανεξάρτητα από το κόστος τους, αποτελούν µέσο 

υλοποίησης της στρατηγικής του ∆ήµου. 

Σε κάθε περίπτωση όµως, δεδοµένου ότι τα έσοδα δεν επαρκούν για την 

κάλυψη των δαπανών όλων των δράσεων και προκειµένου το πρόγραµµα να 

τεθεί σε όσο το δυνατόν ρεαλιστικότερη βάση, η κατανοµή τους θα 

πραγµατοποιηθεί µε βάση την ιεράρχηση των δράσεων. Έτσι οι δράσεις Α 

προτεραιότητας θα αποτελέσουν τις πρώτες επιλογές για την διάθεση των 

πόρων του ∆ήµου και οι σχετικοί πίνακες θα συνταχθούν από τα δεδοµένα της 

κατηγορίας αυτής. 

Οι δράσεις πέραν του ορίου χρηµατοδότησης θα υλοποιηθούν µόνο εφόσον 

εξασφαλιστούν οι αναγκαίοι πρόσθετοι οικονοµικοί πόροι. Εναλλακτικά µπορεί 

να γίνει αναθεώρηση ορισµένων επιλογών που αφορούν στις δαπάνες και τα 

έσοδα. Για παράδειγµα : 

• περιορισµός των νέων επενδύσεων 

• αναθεώρηση του προγραµµατισµού υλοποίησης ορισµένων δράσεων 

• αναζήτηση πρόσθετων πηγών χρηµατοδότησης 

• καλύτερη αξιοποίηση δηµοτικής περιουσίας  

Για την οριοθέτηση όµως των πηγών χρηµατοδότησης και την προσέγγιση 

του ύψους των επενδυτικών πόρων από κάθε πηγή, προηγείται µιά εκτίµηση 

των ετών 2013-2014.    
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ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ 16 

ΕΝΤΥΠΟ ΕΠ_16: ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΩΝ   

                    

ΕΣΟΔΑ € 

0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 2011   2012   2013   2014   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

1 

ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΑΚΙΝΗΤΗ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

        510.000,00   510.000,00   

2 

ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΗ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 

        76.000,00   70.000,00   

3 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ 

ΤΕΛΗ ΚΑΙ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

        3.065.000,00   3.000.000,00   

4 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 

ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ, 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

        160.000,00   160.000,00   

5 
ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ 

ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
        40.000,00   40.000,00   

6 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΔΑΠΑΝΕΣ 

        7.500.000,00   6.500.000,00   

7 
ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ 

ΕΣΟΔΑ 
        100.000,00   100.000,00   

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΤΑΚΤΙΚΩΝ 

ΕΣΟΔΩΝ 

0,00   0,00   11.451.000,00   10.380.000,00   

                    

1 
ΕΚΤΑΚΤΑ 
ΕΣΟΔΑ 

2011   2012   2013   2014   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

11 

ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 

ΕΚΠΟΙΗΣΗ 

ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ 

ΑΚΙΝΗΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

        1.000,00   1.000,00   

12 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 

ΔΑΠΑΝΩΝ 

        957.000,00   900.000,00   

13 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

ΓΙΑ 

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ 

ΔΑΠΑΝΕΣ 

        11.700.000,00   12.000.000,00   

14 
ΔΩΡΕΕΣ – 

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ 
        0,00   0,00   
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– ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 

15 

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 

– ΠΡΟΣΤΙΜΑ – 

ΠΑΡΑΒΟΛΑ 

        120.000,00   120.000,00   

16 
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ 

ΕΣΟΔΑ 
        15.000,00   15.000,00   

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΕΣΟΔΩΝ 

0,00   0,00   12.793.000,00   13.036.000,00   

                    

2 

ΕΣΟΔΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΕΤΩΝ (ΠΟΕ) 
ΠΟΥ ΘΑ 
ΒΕΒΑΙΩΘΟΥΝ 
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 
ΦΟΡΑ  

2011   2012   2013   2104   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

21 
ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. 

ΤΑΚΤΙΚΑ  
        650.000,00   600.000,00   

22 
ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. 

ΕΚΤΑΚΤΑ 
        2.500.000,00   200.000,00   

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΣΟΔΩΝ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΤΩΝ (ΠΟΕ) 

0,00   0,00   3.150.000,00   800.000,00   

                    

3 

ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 
ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ 
ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΠΟΕ 

2011   2012   2013   2014   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

31 
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ 

ΔΑΝΕΙΑ 
        0,00   0,00   

32 

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 

ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 

ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ 

ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΆ ΤΑ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ 

ΕΤΗ 

        1.160.000,00   980.000,00   

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ 

ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ 

ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΑΠΟ ΠΟΕ 

0,00   0,00   1.160.000,00   980.000,00   

                    

4 
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 
ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

2011   2012   2013   2014   
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ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΩΝ 

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

41 

ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 

ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΡΙΤΩΝ 

        300.000,00   300.000,00   

42 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΩΝ 
        30.000,00   30.000,00   

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ 

ΥΠΕΡ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΡΙΤΩΝ 

0,00   0,00   330.000,00   330.000,00   

                    

5 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

2011   2012   2013   2014   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

511 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ  
      150.000,00   100.000,00   

512 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ 

ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ  

        1.600.000,00   1.000.000,00   

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 

0,00   0,00   1.750.000,00   1.100.000,00   

                     

  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΣΟΔΩΝ 
0,00   0,00   30.634.000,00   26.626.000,00   

                    

                    

ΔΑΠΑΝΕΣ € 

6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 2011   2012   2013   2014   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

60 

ΑΜΟΙΒΈΣ ΚΑΙ 

ΈΞΟΔΑ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ 

        5.000.000,00   5.000.000,00   

61 

ΑΜΟΙΒΈΣ 

ΑΙΡΕΤΏΝ ΚΑΙ 

ΤΡΊΤΩΝ 

        800.000,00   600.000,00   

62 
ΠΑΡΟΧΈΣ 

ΤΡΊΤΩΝ 
        800.000,00   700.000,00   

63 
ΦΌΡΟΙ ΚΑΙ 

ΤΈΛΗ 
        21.000,00   20.000,00   

64 
ΛΟΙΠΆ ΓΕΝΙΚΆ 

ΈΞΟΔΑ 
        500.000,00   300.000,00   
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65 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 

ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΠΙΣΤΗΣ 

        375.000,00   300.000,00   

66 

ΔΑΠΆΝΕΣ 

ΠΡΟΜΉΘΕΙΑΣ 

ΑΝΑΛΩΣΊΜΩΝ 

        350.000,00   280.000,00   

67 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ 

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 

ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ 

ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ- 

ΠΑΡΟΧΕΣ - 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

- ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ - 

ΔΩΡΕΕΣ 

        4.000.000,00   3.500.000,00   

68 ΛΟΙΠΆ ΈΞΟΔΑ         5.000,00   5.000,00   

  

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 6  

ΕΞΟΔΩΝ 

ΧΡΗΣΗΣ 

0,00   0,00   11.851.000,00   10.705.000,00   

                    

7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2011   2012   2013   2014   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

71 

ΑΓΟΡΕΣ 

ΚΤΙΡΙΩΝ, 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 

ΠΑΓΙΩΝ 

        505.000,00   400.000,00   

73 ΈΡΓΑ         15.000.000,00   13.000.000,00   

74 

ΜΕΛΕΤΕΣ, 

ΕΡΕΥΝΕΣ, 

ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 

ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΔΑΠΑΝΕΣ 

        600.000,00   500.000,00   

75 

ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑΣ 

ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 

(ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 

ΣΕ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ) 

        0,00   0,00   

  
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 7  

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
0,00   0,00   16.105.000,00   13.900.000,00   

                    

8 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΠΟΕ , 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

2011   2012   2013   2014   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 
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81 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ 

ΟΦΕΙΛΩΝ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΤΩΝ (ΠΟΕ) 

        2.000.000,00   1.500.000,00   

82 
ΛΟΙΠΈΣ 

ΑΠΟΔΌΣΕΙΣ 
        300.000,00   300.000,00   

85 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 

ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 

ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΩΝ 

ΚΑΤΑ ΤΑ 

ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

ΕΤΗ 

        0,00   0,00   

  

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 8 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ 

ΠΟΕ, 

ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ, 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 

0,00   0,00   2.300.000,00   1.800.000,00   

                    

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 2011   2012   2013   2014   

    

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 

Σύνολο  

του 

Δήμου 

ΕΠ 
Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

Σύνολο  του 

Δήμου 
ΕΠ 

91 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΌ         378.000,00   221.000,00   

  
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 9  

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 
        378.000,00   221.000,00   

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΔΑΠΑΝΩΝ (6-7-

8-9) 

0,00   0,00   30.634.000,00   26.626.000,00   
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ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ 

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ 12 

ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ, ∆ΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΤΟΣ ( σε ευρώ ) 

     

Κωδικός 
∆ράσης ∆ράση 2013 2014 ΣΥΝΟΛΑ 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ : ΣΑΤΑ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ 4.900.000,00 2.500.000,00 7.400.000,00 

∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΘΟΥΝ ΚΑΤΆ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΗΓΗ 
∆ράσεις Άξονα 1 

1.1.1.36 
Μελέτη Οδοποιίας για την κατασκευή οδού 
"Χρυσαυγής -Τρικόρφου" 3.161,00 10.000,00 13.161,00 

1.1.1.37 Τσιµεντόστρωση δρόµου Καληράχης 6.000,00   6.000,00 

1.1.1.38 Τσιµεντόστρωση ∆ρόµου στις Κυδωνιές 6.000,00   6.000,00 

1.1.1.39 Τσιµεντόστρωση δρόµου στο Οροπέδιο  6.000,00   6.000,00 

1.1.1.40 Τσιµεντόστρωση ∆ρόµου στην Καλλονή 6.000,00   6.000,00 

1.1.1.41 Τσιµεντόστρωση δρόµου στην Καληράχη 6.000,00   6.000,00 

1.1.1.42 

Μελέτη τοπογραφίας για ένταξη του έργου 
"Συντήρηση-Βελτίωση αγροτικής 
οδοποίιας στο ∆ήµο Κοσµά του Αιτωλού" 1.850,11   1.850,11 

1.1.1.46 

Αποπεράτωση υπολοίπου εργασιών 
έκπτωσης εργολαβίας του έργου : 
"Κατασκευή οδού προς ∆οτσικό" 

5.650,01   5.650,01 

1.1.1.49 
Αναβάθµιση οδών - χώρων (έτους 
2012) 7.000,00   7.000,00 

1.1.1.55 
Αποκατάσταση διαβάσεων ρεµάτων  
(έτους 2012) 5.000,00   5.000,00 

1.1.1.57 
Αποκατάσταση επειγουσών φθορών 
οδοστρωµάτων 42.766,43   42.766,43 

1.1.1.59 
Αποκατάσταση κιγκλιδωµάτων στη 
γέφυρα Καλαµπάκας 6.998,95   6.998,95 

1.1.1.60 

Αποκατάσταση οδοστρωµάτων Τ.Κ. 
Πολυνερίου  ∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 
2012) 3.000,00   3.000,00 

1.1.1.61 
Αποκατάσταση οδών από έκτακτες 
ανάγκες (έτους 2010) 7.139,84   7.139,84 

1.1.1.63 

Αποκατάσταση τσιµεντοστρωµένων 
οδών  ∆ήµου Γρεβενών (έτους 2012) 

39.852,00   39.852,00 

1.1.1.64 

Αποκατάσταση φθορών 
ασφαλτοστρωµένων οδών  Βόρειου 
τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών (έτους 
2011) 306,37   306,37 
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1.1.1.65 

Αποκατάσταση φθορών 
ασφαλτοστρωµένων οδών Νότιου 
Τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών (έτους 
2011) 10.306,37   10.306,37 

1.1.1.67 
Ασφαλτόστρωση οδών πόλης 
Γρεβενών 50.000,00 50.000,00 100.000,00 

1.1.1.68 

Βελτίωση - αποκατάσταση αγροτικής 
οδοποιϊας (έτους 2009) 

7.462,58   7.462,58 

1.1.1.69 

Βελτίωση - αποκατάσταση αγροτικής 
οδοποιίας (έτους 2010) 

6.996,16   6.996,16 

1.1.1.72 

Βελτίωση αγροτικής - δασικής 
οδοποιϊας  ∆.Ε. Γόργιανης (έτους 
2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.73 

Βελτίωση αγροτικής - δασικής 
οδοποιϊας  ∆.Ε. Ηρακλεωτών (έτους 
2012) 3.500,00   3.500,00 

1.1.1.76 

Βελτίωση αγροτικής - δασικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.1.1.77 

Βελτίωση αγροτικής - δασικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Σαµαρίνας (έτους 
2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.1.78 
Βελτίωση αγροτικού δρόµου οικισµού 
Ασπροκάµπου 10.696,89   10.696,89 

1.1.1.79 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Αβδέλλας (έτους 
2012) 1.500,00   1.500,00 

1.1.1.80 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Αγ. Κοσµά (έτους 
2012) 3.000,00   3.000,00 

1.1.1.81 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Βεντζίου (έτους 2012) 

5.000,00   5.000,00 

1.1.1.82 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Γόργιανης (έτους 
2012) 3.000,00   3.000,00 

1.1.1.83 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Γρεβενών (έτους 
2012) 23.261,48   23.261,48 

1.1.1.84 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. ∆οτσικού (έτους 2012) 

1.000,00   1.000,00 

1.1.1.85 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Ηρακλεωτών (έτους 
2012) 3.500,00   3.500,00 

1.1.1.86 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 

7.168,44   7.168,44 

1.1.1.87 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Μεσολουρίου (έτους 
2012) 1.500,00   1.500,00 
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1.1.1.88 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Περιβολίου (έτους 
2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.89 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Σαµαρίνας (έτους 
2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.1.90 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Σµίξης (έτους 2012) 

1.000,00   1.000,00 

1.1.1.91 

Βελτίωση βατότητας εσωτερικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Φιλιππαίων (έτους 
2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.92 
Βελτίωση βατότητας οδών ∆.Ε. 
Ηρακλεωτών 10.702,81   10.702,81 

1.1.1.95 

Βελτίωση δασικών δρόµων και 
δηµιουργία ζωνών πυροπροστασίας 
δηµοτικού δάσους ∆.∆.Αγ.Θεοδώρων 

5026.71   0,00 

1.1.1.96 
Βελτίωση διαγραµµίσεων οδών (έτους 
2010) 7.573,39   7.573,39 

1.1.1.97 
Βελτίωση διαγραµµίσεων οδών 
βορείου τµήµατος (έτους 2012 ) 5.000,00   5.000,00 

1.1.1.98 
Βελτίωση διαγραµµίσεων οδών νοτίου 
τµήµατος (έτους 2012) 5.000,00   5.000,00 

1.1.1.99 
Βελτίωση εσωτερικής οδοποιϊας 
(έτους 2012) 10.000,00   10.000,00 

1.1.1.101 
Βελτίωση υπόβασης οδών  ∆ήµου 
Γρεβενών (έτους 2012) 31.245,70   31.245,70 

1.1.1.102 

Βελτίωση, κατασκευή αγροτικής οδού 
Κόκκινη Τσούµα - Μελίσση - Τσορίλα 
- Σκουρτζια - Μπάρα - Σµιξιώµατα. 

10.404,03   10.404,03 

1.1.1.103 
∆ιαγράµµιση διαβάσεων πεζών (έτους 
2011) 4.240,00   4.240,00 

1.1.1.106 ∆ιανοίξεις οδών (έτους 2010) 6.996,16   6.996,16 

1.1.1.107 

Επισκευή φθορών 
ασφαλτοστρωµένων οδών  Βόρειου 
τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών (έτους 
2012) 7.168,74   7.168,74 

1.1.1.108 

Επισκευή φθορών 
ασφαλτοστρωµένων οδών  Νοτίου 
τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών (έτους 
2012) 7.000,00   7.000,00 

1.1.1.109 

Εσωτερική οδοποιία  βόρειου 
τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών (έτους 
2011) 34.782,96   34.782,96 

1.1.1.110 

Εσωτερική οδοποιία  νότιου τµήµατος 
∆ήµου Γρεβενών (έτους 2011) 

46.499,99   46.499,99 

1.1.1.111 
Εσωτερική οδοποιία Τ.∆. Αγίου 
Γεωργίου 15.472,84   15.472,84 

1.1.1.112 
Εσωτερική οδοποιία Τ.∆. Κληµατακίου 

12.895,57   12.895,57 

1.1.1.114 
Καθαρισµός τεχνικού στο ∆.∆. 
Κυρακαλής 7.373,11   7.373,11 
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1.1.1.115 
Κατασκευαστικές εργασίες δικτύων 
έτους 2008 3.129,18   3.129,18 

1.1.1.117 

Κατασκευή - συντήρηση 
προστατευτικών κιγκλιδωµάτων οδών 
- γεφυρών  βόρειου τµήµατος ∆ήµου 
Γρεβενών (έτους 2012) 

7.199,19   7.199,19 

1.1.1.118 

Κατασκευή – συντήρηση 
προστατευτικών κιγκλιδωµάτων οδών 
- γεφυρών  νότιου τµήµατος ∆ήµου 
Γρεβενών  (έτους 2012) 5.000,00   5.000,00 

1.1.1.119 
Κατασκευή οδών και πεζοδρόµων, 
(έτους 2009) 36.510,00   36.510,00 

1.1.1.120 
Κατασκευή ρείθρων και οχετών ∆.Ε. 
Γρεβενών (έτους 2012) 10.000,00   10.000,00 

1.1.1.121 Κατασκευή τεχνικών 2.955,52   2.955,52 

1.1.1.122 
Κατασκευή τεχνικών  ∆.Ε. Αγ. Κοσµά 
(έτους 2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.1.123 
Κατασκευή τεχνικών  ∆.Ε. Βεντζίου 
(έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.124 
Κατασκευή τεχνικών  ∆.Ε. Γόργιανης 
(έτους 2012) 1.500,00   1.500,00 

1.1.1.125 
Κατασκευή τεχνικών  ∆.Ε. 
Ηρακλεωτών (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.126 
Κατασκευή τεχνικών ∆.Ε. Αβδέλλας 
(έτους 2012) 500,00   500,00 

1.1.1.127 
Κατασκευή τεχνικών ∆.Ε. Θ. Ζιάκα 
(έτους 2012) 3.000,00   3.000,00 

1.1.1.128 
Κατασκευή τεχνικών ∆.Ε. Σαµαρίνας 
(έτους 2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.1.129 
Κατασκευή τεχνικών ∆.Ε. Σµίξης 
(έτους 2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.1.130 
Κατασκευή τεχνικών έργων (έτους 
2012) 42.065,99   42.065,99 

1.1.1.131 
Κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης Τ.∆. 
Ταξιάρχη 9.318,75   9.318,75 

1.1.1.132 

Μελέτη Βελτίωσης δρόµου Πρόσβορο 
- Κουρούνα (Μελέτη Περιβαλοντικών 
Επιπτώσεων) 4.305,00   4.305,00 

1.1.1.133 

Μελέτη Βελτίωσης δρόµου Σπήλαιο - 
φαράγγι Πορτίτσας (Μελέτη 
Περιβαλοντικών Επιπτώσεων) 

4.920,00   4.920,00 

1.1.1.134 

Μελέτη βελτίωσης επαρχιακής οδού 
Κιβωτού - Αγίου Γεωργίου στη θέση 
"Πεύκα" 4.920,00   4.920,00 

1.1.1.135 

Μίσθωση µηχανήµατος για 
αποκατάσταση αγροτικής - δασικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. ∆οτσικού και 
Φιλιππαίων 6.000,00   6.000,00 

1.1.1.136 

Μίσθωση µηχανήµατος για 
αποκατάσταση αγροτικής - δασικής 
οδοποιϊας ∆.Ε. Σαµαρίνας και 
Περιβολίου 6.000,00   6.000,00 
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1.1.1.137 

Μίσθωση µηχανήµατος για 
αποκατάσταση οδών πρόσβασης 
προς δηµοτικές δασικές εκτάσεις ∆.Ε. 
Ηρακλεωτών 

6.000,00   6.000,00 
1.1.1.140 Οδοποιία  ∆ήµου Γρεβενών 7.148,32   7.148,32 

1.1.1.144 
Συντήρηση - βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας (έτους 2010) 14.399,99   14.399,99 

1.1.1.145 

Συντήρηση  φρεατίων και σχαρών   
∆.Ε. Ηρακλεωτών (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.1.1.151 

Συντήρηση δασικού οδικού δικτύου 
δηµοτ.δάσους ∆.∆.Καλοχίου 

5.030,30   5.030,30 

1.1.1.153 
Συντήρηση φρεατίων και σχαρών ∆.Ε. 
Αγ. Κοσµά (έτους 2012) 1.500,00   1.500,00 

1.1.1.154 
Συντήρηση φρεατίων και σχαρών ∆.Ε. 
Βεντζίου (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.155 
Συντήρηση φρεατίων και σχαρών ∆.Ε. 
Γόργιανης (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.156 

Τοπογραφική µελέτη για την 
κατασκευή των δρόµων : Α) Βελτίωση 
βατότητας αγροτικής οδοποιίας, Β) 
Βελτίωση αγροτικής οδού Καµπάνα - 
∆οτσικό & Γ ) Βελτίωση και κατασκευή 
εσωτερικής οδοποιίας. 

4.366,99   4.366,99 

1.1.1.157 
Τσιµεντοστρώσεις δρόµων οδικού 
δικτύου ∆ήµου 6.925,00   6.925,00 

1.1.1.158 
Τσιµεντόστρωση δηµοτικών οδών 
∆.Ε.  Αγ. Κοσµά (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.160 
Τσιµεντόστρωση δηµοτικών οδών 
∆.Ε. Βεντζίου (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.161 
Τσιµεντόστρωση δηµοτικών οδών 
∆.Ε. Γόργιανης (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.1.162 
Τσιµεντόστρωση δηµοτικών οδών 
∆.Ε. Γρεβενών (έτους 2012) 10.000,00   10.000,00 

1.1.1.165 
Τσιµεντόστρωση δηµοτικών οδών 
∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 3.500,00   3.500,00 

1.1.1.171 
Χαλικοστρώσεις αγροτικών δρόµων 

6.900,00   6.900,00 

1.1.1.172 

Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων 
δρόµου προς ∆.∆.Συδένδρου µε 
παράκαµψη του πεδίου βολής 

5.000,00   5.000,00 

1.1.1.180 
Κατασκευή τοιχίου και ρείθρου Τ.∆. 
Προσβόρου 13.920,00   13.920,00 

1.1.1.181 
Αποκατάσταση δρόµου στη θέση 
Εκκλησιάς το Πηγάδι 7.000,00   7.000,00 

1.1.1.4 
Αποκατάσταση οδικής σύνδεσης 
προς Μεγ. Σειρήνι   40.000,00 40.000,00 
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1.1.1.7 

Ολοκλήρωση δρόµου προς νεκροταφείο 
και διαµόρφωση περιβαλλοντα χώρου 
κοιν. Φιλιππαίων 32.000,00 85.063,10 117.063,10 

1.1.1.11 
Επαρχιακή οδοποιία Κυπαρισσίου -Αγίου 
Κοσµά 923,06   923,06 

1.1.1.16 Οδοποιία ∆.∆. ∆ήµου Γρεβενών 7.870,91 23.911,39 31.782,30 

1.1.1.19 
Εσωτερική οδοποιία Καλλιθέας, 
Μικρολιβάδου και Πηγαδίτσας  2.113,50   2.113,50 

1.1.1.21 

Βελτίωση οδού Τ.∆. Αγίου Γεωργίου - 
Ελευθέρου και Τ.∆. Κιβωτού - Ελευθέρου 
(Α' Φάση)   17.000,00 17.000,00 

1.1.1.25 
Τοπογραφική µελέτη για το έργο Αγροτική 
οδοποιία 436,97   436,97 

1.1.1.29 
Βελτίωση εσωτερικής οδοποιίας 
∆ηµοτικών ∆ιαµερισµάτων   25.400,43 25.400,43 

1.1.1.56 
Αποκατάσταση δρόµων από 
θεοµηνίες κοιν. Μεσολουρίου   37.445,34 37.445,34 

1.1.1.66 

Ασφαλτοστρώσεις δρόµων 
οικ.Πριονίων-Τ.∆.Καλιθέας του ∆ήµου 
Γόργιανης 6.892,60   6.892,60 

1.1.1.94 
Βελτίωση βατότητας οδών δηµοτικής 
ενότητας Σαµαρίνης 274,46   274,46 

1.1.1.198 
Ανακατασκευή αντιολισθηρών 
οδοστρωµάτων οδών 12.000,00 6.000,00 18.000,00 

1.1.1.199 
Ανακατασκευή - Επέκταση κλιµάκων 
οδών  12.000,00 6.000,00 18.000,00 

1.1.1.200 
Συντήρηση οδικού δικτύου ήπιας 
κυκλοφορίας  10.000,00 5.000,00 15.000,00 

1.1.1.201 Αντιστήριξη πρανών οδών 10.000,00 5.000,00 15.000,00 

1.1.1.202 
Σύνταξη συγκοινωνιακών µελετών 

5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.1.203 
Προµήθεια για αντιµετώπιση 
χιονοπτώσεων 20.000,00 15.000,00 35.000,00 

1.1.1.204 
Επισκευή βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας ∆Ε Βεντζίου 7.000,00 7.000,00 14.000,00 

1.1.1.205 
Επισκευή βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας ∆Ε Ηρακλεωτών 7.000,00 7.000,00 14.000,00 

1.1.1.214 
Κατασκευή - συντήρηση στάσεων 

6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.1.215 

Καθαίρεση και τοποθέτηση φωτεινών 
σηµατοδοτών σε νέες θέσεις 

5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.1.216 
Ανακατασκευή - κατασκευή τοιχίων 
αντιστήριξης 7.000,00 5.000,00 12.000,00 

1.1.1.217 
∆ιανοίξεις οδών Ανατολικού τµήµατος 
του ∆ήµου 5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.1.218 
∆ιανοίξεις οδών ∆υτικού τµήµατος του 
∆ήµου 5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.1.219 
Συντήρηση - βελτίωση οχετών και 
γεφυρών ∆ήµου Γρεβενών 12.000,00 12.000,00 24.000,00 

1.1.1.222 

Αποκατάσταση  Φθορών Εργασιών 
Οδοποιίας Και Συνωδά Έργα (ΕΤΟΥΣ 
2012) 40.000,00 40.000,00 80.000,00 
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1.1.1.223 

Επισκευή φθορών οδοστρωµάτων 
(ασφαλτικά) διαφόρων οδών ∆υτικού 
τµήµατος 

23.000,00 7.000,00 30.000,00 

1.1.1.224 

Επισκευή φθορών οδοστρωµάτων 
(ασφαλτικά) διαφόρων οδών 
Ανατολικού τµήµατος 

23.000,00 7.000,00 30.000,00 

1.1.1.225 

Επισκευή φθορών οδοστρωµάτων 
(ασφαλτικά) διαφόρων οδών πόλης 
Γρεβενών 23.000,00 12.000,00 35.000,00 

1.1.1.226 

Επισκευή φθορών οδοστρωµάτων 
(ασφαλτικά) διαφόρων οδών ορεινών 
κοινοτήτων 

23.000,00 15.000,00 38.000,00 

1.1.1.227 

Κατασκευή-Επισκευή  
τσιµεντοστρωµενων οδών ∆.Κ. Σµίξης 

6.000,00 3.000,00 9.000,00 

1.1.1.228 

Κατασκευή-Επισκευή  
τσιµεντοστρωµενων οδών ∆.Κ. 
Αβδέλας - Περιβολίου 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.1.229 

Κατασκευή-Επισκευή  
τσιµεντοστρωµενων οδών ∆.Κ. 
∆οτσικού - Μεσολουρίου 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.1.230 

Κατασκευή-Επισκευή  
τσιµεντοστρωµενων οδών ∆.Κ. 
Σαµαρίνας - Φιλιππαίων 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.1.231 
Βελτίωση δασικής οδοποιίας 
ανατολικού τµήµατος του ∆ήµου 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.1.234 
Βελτίωση κιγκλιδωµάτων σε έργα 
οδοποιίας 8.000,00 3.000,00 11.000,00 

1.1.1.235 
Κατασκευή - Βελτίωση ξύλινων 
κατασκευών 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.1.236 
Κατασκευή - Βελτίωση Μεταλλικών 
κατασκευών 10.000,00 5.000,00 15.000,00 

1.1.1.239 Εκπόνηση µελετών οδοποιίας 25.000,00 25.000,00 50.000,00 

1.1.1.240 
Τοπογραφικές αποτυπώσεις-
οριοθετήσεις 15.000,00 15.000,00 30.000,00 

1.1.1.206 
Επισκευή βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας ∆Ε Θ. Ζιάκα 7.000,00 7.000,00 14.000,00 

1.1.1.207 
Επισκευή βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας ∆Ε Γρεβενών 7.000,00 7.000,00 14.000,00 

1.1.1.208 
Επισκευή βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας ∆Ε Γόργιανης 7.000,00 7.000,00 14.000,00 

1.1.1.209 
Επισκευή βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας ορεινών κοινοτήτων 7.000,00 7.000,00 14.000,00 

1.1.1.210 
Επισκευή βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας ∆Ε Αγίου Κοσµά 7.000,00 7.000,00 14.000,00 

1.1.1.211 Κατασκευή τεχνικών - οχετών 20.000,00 15.000,00 35.000,00 
1.1.1.212 Άρση καταπτώσεων 15.000,00 15.000,00 30.000,00 
1.1.1.213 Αποκατάσταση καθιζήσεων 15.000,00 15.000,00 30.000,00 

1.1.1.232 
Βελτίωση δασικής οδοποιίας δυτικού 
τµήµατος του ∆ήµου 6.000,00 6.000,00 12.000,00 
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1.1.1.233 
Βελτίωση δασικής οδοποιίας ορεινών 
κοινοτήτων ∆ήµου 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.1.237 
Βελτίωση βατότητας αγροτικών οδών 
και τάφρων 10.000,00 7.000,00 17.000,00 

1.1.2.3 
Συµπλήρωση µελετών στην Κοινότητα 
Μεσολουρίου 20.672,27   20.672,27 

1.1.2.8 
Πλακόστρωση - Ηλεκτροφωτισµός 
πεζοδροµίων κεντρικής οδού Τ.∆. Μηλέας  3.365,27   3.365,27 

1.1.2.9 Πλακοστρώσεις στο Τρίκορφο 5.000,00   5.000,00 

1.1.2.10 
Κατασκευή δικτύου φωτισµού στο 
Κυπαρίσσι 6.500,00   6.500,00 

1.1.2.11 
Κατασκευή δικτύου φωτισµού στην 
Καληράχη 6.500,00   6.500,00 

1.1.2.12 
Κατασκευή λιθόστρωτων γκαλντεριµιών 
∆οτσικού 12.724,21   12.724,21 

1.1.2.13 
Κατασκευή εξωτερικού νεκροταφείου και 
οστεοφυλακίο Φιλιππαίων 28.741,00   28.741,00 

1.1.2.15 
Αισθητική βελτίωση χώρων πρασίνου 
έτους 2009 1.760,49   1.760,49 

1.1.2.16 Αναβάθµιση φωτισµού πλατειών 13.481,83   13.481,83 

1.1.2.17 
Ανάπλαση χώρου παιδικής χαράς 
Κοινότητας Κοσµατίου 2.885,28   2.885,28 

1.1.2.18 
Αποκατάσταση φθαρµένων σκαλών - 
πλακόστρωτων 7.193,29   7.193,29 

1.1.2.20 

Βελτίωση βατότητας - 
ασφαλτόστρωση αγροτικού δρόµου 
Πολυνέρι - Λάβδα 20.809,74   20.809,74 

1.1.2.21 
Βελτίωση δεντροφυτεύσεων οδών 
(έτους 2010) 6.896,27   6.896,27 

1.1.2.22 

Βελτίωση κοιµητηρίων - 
οστεοφυλακίων ∆ήµου Γρεβενών ( 
2012 ) 4.000,00   4.000,00 

1.1.2.23 
Βελτίωση κοιµητηρίων ∆.∆. ∆ήµου 
Γρεβενών 20.000,00   20.000,00 

1.1.2.24 
Βελτίωση χώρων αναψυχής (έτους 
2010) 5.999,94   5.999,94 

1.1.2.25 

∆ιαµορφώσεις-πλακοστρώσεις 
πεζοδροµίων κεντρικής οδού Τ∆ 
Πολυδένδρου 8.224,13 1.955,75 10.179,88 

1.1.2.26 

∆ιαµόρφωση κρασπέδων - 
πλακοστρώσεων κοινόχρηστων 
χώρων ∆.Ε. Γρεβενών (έτους 2012) 

5.000,00   5.000,00 

1.1.2.27 
Επισκευή πλακοστρωµένων οδών - 
χώρων (έτους 2010) 3.321,00   3.321,00 

1.1.2.28 
Ηλεκτροδοτήσεις-επεκτάσεις δικτύου 

25.000,00 25.000,00 50.000,00 

1.1.2.29 
Κατασκευή λιθόστρωτου πεζόδροµου 
οικ.Σαµαρίνας 9.558,93   9.558,93 

1.1.2.30 

Πλακοστρώσεις κοινόχρηστων χώρων 
∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 

3.000,00   3.000,00 
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1.1.2.31 

Πλακόστρωση, ηλεκτροφωτισµός 
πεζοδροµίων κεντρικής οδού Τ.∆. 
Κιβωτού 50.000,00 50.561,09 100.561,09 

1.1.2.32 

Συντήρηση - βελτίωση αγροτικής 
οδοποιίας ∆ήµου Γρεβενών (έτους 
2011) 20.000,00 36.526,36 56.526,36 

1.1.2.33 

Συντήρηση - Βελτίωση κοιµητηρίων  
∆.Ε. Βεντζίου (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.1.2.34 

Συντήρηση - Βελτίωση κοιµητηρίων  
∆.Ε. Ηρακλεωτών (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.1.2.35 

Συντήρηση - Βελτίωση κοιµητηρίων 
∆.Ε. Αγ. Κοσµά (έτους 2012) 

1.000,00   1.000,00 

1.1.2.36 

Συντήρηση - Βελτίωση κοιµητηρίων 
∆.Ε. Γόργιανης (έτους 2012) 

1.500,00   1.500,00 

1.1.2.37 

Συντήρηση - Βελτίωση κοιµητηρίων 
∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.1.2.38 
Συντήρηση ηλεκτροφωτισµού ∆ήµου 
Γρεβενών 17.721,77   17.721,77 

1.1.2.39 
Συντήρηση κτιρίων αναµεταδοτών 
(έτους 2010) 10.184,68   10.184,68 

1.1.2.40 
Συντήρηση παιδικών χαρών (έτους 
2010) 10.711,27   10.711,27 

1.1.2.41 
Συντήρηση πάρκων πλατειών πόλης 
Γρεβενών (Β΄ΦΑΣΗ) 10.713,82   10.713,82 

1.1.2.42 
Συντήρηση φθαρµένων πεζοδροµίων 
(έτους 2012) 7.000,00   7.000,00 

1.1.2.43 
Συντήρηση χώρων πρασίνου (έτους 
2012) 15.000,00   15.000,00 

1.1.2.44 
Φωτισµός οδών - πλατειών (έτους 
2012) 44.323,47   44.323,47 

1.1.2.46 
Κατασκευή βάσεων ιστών φωτισµού 
(έτους 2010) 6.765,00   6.765,00 

1.1.2.5 
Αµαξοστάσιο ∆ήµου Γρεβενών( 
περίφραξη,διαµόρφωση- χώρου) 46.680,00   46.680,00 

1.1.2.50 

Συντήρηση πεζοδροµίων - 
κρασπεδορείθρων ∆υτικού τµήµατος 
∆ήµου 15.000,00 12.000,00 27.000,00 

1.1.2.51 

Συντήρηση πεζοδροµίων - 
κρασπεδορείθρων Ανατολικού 
τµήµατος ∆ήµου 15.000,00 12.000,00 27.000,00 

1.1.2.52 
Συντήρηση φθαρµένων πεζοδροµίων 

12.000,00 12.000,00 24.000,00 
1.1.2.53 Συντήρηση λιθοστρώσεων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.54 
∆ιαγραµµίσεις ∆ηµοτικών οδών 
∆υτικού τµήµατος του ∆ήµου 13.000,00 7.000,00 20.000,00 

1.1.2.55 
∆ιαγραµµίσεις ∆ηµοτικών οδών 
Ανατολικού τµήµατος του ∆ήµου 13.000,00 7.000,00 20.000,00 

1.1.2.56 
∆ιαγραµµίσεις δηµοτικών οδών πόλης 
Γρεβενών 10.000,00 5.000,00 15.000,00 
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1.1.2.57 

Τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας 
κάθετης σήµανσης οδών ∆υτικού 
τµήµατος ∆ήµου   6.000,00 3.000,00 9.000,00 

1.1.2.58 

Τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας 
κάθετης σήµανσης οδών πόλης 
Γρεβενών 6.000,00 3.000,00 9.000,00 

1.1.2.59 

Τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας 
κάθετης σήµανσης οδών Ανατολικού 
τµήµατος ∆ήµου   6.000,00 3.000,00 9.000,00 

1.1.2.60 
Συντήρηση-Εγκατάσταση 
πληροφοριακών πινακίδων 6.000,00 3.000,00 9.000,00 

1.1.2.61 

Τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας, 
οριοδεικτών, πασσάλων σε 
πεζοδρόµια και κοινόχρηστους 
χώρους ∆υτικού τµήµατος ∆ήµου  

10.000,00 5.000,00 15.000,00 

1.1.2.62 
Κατασκευή εσοχών θέσεων κάδων 
απορριµµάτων  6.000,00 3.000,00 9.000,00 

1.1.2.63 Κατασκευή πεζοδροµίων 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.1.2.64 
Κατασκευή δικτύου ράµπας ΑΜΕΑ  

12.000,00 12.000,00 24.000,00 
1.1.2.65 Πλακοστρώσεις πεζοδροµίων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.67 
Αναβάθµιση ηλεκτροφωτισµού της 
πόλης 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.68 

Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισµού 
ανατολικού τµήµατος του ∆ήµου 

6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.69 

Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισµού 
δυτικού τµήµατος του ∆ήµου 

6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.70 

Ηλεκτροφωτισµός οδών πλατειών και 
κοινοχρήστων χώρων 

6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.71 
Συντήρηση - επισκευή σιντριβανιών  

5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.2.72 
Υπογειώσεις - κατασκευή νέων 
δικτύων 12.000,00 12.000,00 24.000,00 

1.1.2.75 ∆ενδροφυτεύσεις πεζοδροµίων 5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.2.76 
Συντήρηση πρασίνου και δένδρων 

15.000,00 15.000,00 30.000,00 
1.1.2.77 Αστικός εξοπλισµός 2.500,00 2.500,00 5.000,00 

1.1.2.78 
Βελτίωση πάρκων και κοινοχρήστων 
χώρων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.79 
Φυτοτεχνική βελτίωση και άρδευση 
πάρκων 5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.2.81 
Ανακατασκευή - συντήρηση 
κοινοχρήστων χώρων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.83 

Συντήρηση - επισκευή οργάνων 
παιδικών χαρών και νηπιαγωγείων 

12.000,00 12.000,00 24.000,00 

1.1.2.84 

Αποψιλώσεις καθαρισµοί 
κοινοχρήστων χώρων ανατολικού 
τµήµατος του ∆ήµου 6.000,00 5.000,00 11.000,00 
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1.1.2.85 

Αποψιλώσεις καθαρισµοί 
κοινοχρήστων χώρων δυτικού 
τµήµατος του ∆ήµου 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.86 
∆ιαµόρφωση αυλείων χώρων 
σχολείων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.87 
∆ιευθέτηση κοίτης ποταµών και 
ρεµάτων 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.2.88 
Βελτίωση - Επέκταση στεγάστρων 
υπαίθριων χώρων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.89 Συντήρηση πινακίδων 5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.2.90 
Κατασκευή και συντήρηση λιθοδοµών  

6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.2.91 
Κατασκευή - συντήρηση περιφράξεων 

6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.93 
Συντήρηση - Βελτίωση καλντεριµιών 

10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.1.2.94 
Έργα Επένδυσης κοίτης και πρανών 
ρεµάτων ποταµών 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.1.2.95 
Φωτισµός ∆ηµοτικών Χώρων και 
κτιρίων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.96 

Τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας, 
οριοδεικτών, πασσάλων σε 
πεζοδρόµια και κοινόχρηστους 
χώρους  Ανατολικού Τµήµατος του 
∆ήµου  6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.97 
Συντήρηση & αντικατάσταση κιοσκιών 

6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.73 

Καθαρισµός ρεµάτων και ποταµών 
ανατολικού τµήµατος του ∆ήµου 

6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.2.74 

Καθαρισµός ρεµάτων και ποταµών 
δυτικού τµήµατος του ∆ήµου 

6.000,00 5.000,00 11.000,00 
1.1.2.80 Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων 6.000,00 6.000,00 12.000,00 
1.1.3.35 Ανάπλαση εισόδων Τ.∆. Αηδονίων  20.000,00   20.000,00 

1.1.3.45 
Μελέτη 
Μηχανολογική,Ηλεκτρολογική,Ηλεκτρονική 4.092,21   4.092,21 

1.1.3.46 Συντήρηση ∆ηµαρχείου  10.536,46   10.536,46 
1.1.3.47 Αναπλάσεις χώρων Αγίου Κοσµά 5.000,00   5.000,00 
1.1.3.48 Ανάπλαση χώρου στις Κυδωνιές 5.000,00   5.000,00 

1.1.3.49 
Τοποθέτηση κιγκλιδωµάτων στο ∆ηµοτικό 
Σχολείο Καληράχης 3.000,00   3.000,00 

1.1.3.50 Κατασκευή τοιχείου Καλλονής 2.000,00   2.000,00 

1.1.3.51 Τσιµεντόστρωση πάρκου Οροπεδίου 6.000,00   6.000,00 
1.1.3.52 Τσιµεντόστρωση πάρκου Μεγάρου 6.000,00   6.000,00 

1.1.3.53 
Κατασκευή στεγάστρων κεντρικής 
πλατείας 2.532,32   2.532,32 

1.1.3.54 
Συντήρηση πάρκων πλατειών πόλης 
Γρεβενών(Β φάση ) 10.713,82   10.713,82 

1.1.3.55 
Αισθητική βελτίωση χώρων πρασίνου 
(έτους 2012) 3.000,00   3.000,00 
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1.1.3.57 

Ανάπλαση -∆ιαµόρφωση χώρου 
γέφυρας Σπανού και Σταυροποτάµου 

22.617,18   22.617,18 

1.1.3.59 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων  ∆.Ε. Γόργιανης (έτους 
2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.3.60 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. Αβδέλλας (έτους 
2012) 1.200,00   1.200,00 

1.1.3.61 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. Αγ. Κοσµά (έτους 
2012) 1.800,00   1.800,00 

1.1.3.62 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. ∆οτσικού (έτους 
2012) 500,00   500,00 

1.1.3.63 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 
2012) 3.500,00   3.500,00 

1.1.3.64 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. Μεσολουρίου (έτους 
2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.3.65 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. Περιβολίου (έτους 
2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.3.66 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. Σαµαρίνας (έτους 
2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.3.67 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. Σµίξης (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.1.3.68 

Αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων ∆.Ε. Φιλιππαίων (έτους 
2012) 1.000,00   1.000,00 

1.1.3.70 
Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου ∆ηµητρίου 
Ταξιάρχη 5.406,36   5.406,36 

1.1.3.71 

Αποκατάσταση πέτρινων βρυσών ∆.Ε 
Αγίου Κοσµά  (έτους 2012) 

7.000,00   7.000,00 

1.1.3.75 
Αποπεράτωση στεγάστρων κεντρικής 
πλατείας Περιβολίου 2.249,43   2.249,43 

1.1.3.77 
Βελτίωση - συντήρηση ξύλινων 
κατασκευών (έτους 2010) 1.807,31   1.807,31 

1.1.3.78 

Βελτίωση ανάπλαση ανατολ.τµήµατος 
κεντρικ.οδού Κ.Ταλιαδούρη πόλης 
Γρεβενών 45.271,11   45.271,11 

1.1.3.79 

Βελτίωση ∆ηµοτικών κτιρίων βορείου 
τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών(έτους 
2012) 6.000,00   6.000,00 

1.1.3.80 

Βελτίωση δηµοτικών κτιρίων 
∆.∆.νοτίου τµήµατος του ∆ήµου 
Γρεβενών, έτ.2007 5.488,59   5.488,59 

1.1.3.81 

Βελτίωση ∆ηµοτικών κτιρίων νότιου 
τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών(έτους 
2012) 6.000,00   6.000,00 
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1.1.3.82 
Βελτίωση στέγης ∆ηµοτικών κτιρίων 

10.561,64   10.561,64 

1.1.3.83 
Βελτίωση χώρων αρχείου - γραφείων 
(έτους 2010) 1.200,00   1.200,00 

1.1.3.84 
∆ιαµόρφωση ανάπλαση χώρου 
∆οτσικό 6.900,00   6.900,00 

1.1.3.85 
∆ιαµόρφωση χώρου Ι.Ν. Αγίου 
Αθανασίου Τ∆ Κοκκινιάς 2.577,10   2.577,10 

1.1.3.86 
∆ιαµόρφωση χώρου Ι.Ν. Αγίου 
Χριστοφόρου Τ∆ Κοκκινιάς 2.900,00   2.900,00 

1.1.3.87 

∆ιαµόρφωση χώρου περιοχής γύρω 
από την πλατεία Φιλιππαίων 

1.892,59   1.892,59 

1.1.3.88 
∆ιαµόρφωση χώρων οικισµών ∆ήµου 
Θεοδώρου Ζιάκα 33.280,78   33.280,78 

1.1.3.89 

Εκπόνηση µελετών για την ένταξη 
έργων σε Εθνικά & Ευρωπαϊκά 
προγράµµατα 12.300,00   12.300,00 

1.1.3.90 

Ενίσχυση στατικότητας Πύργου 
Ρολογιού της πόλης των Γρεβενών 

274,75   274,75 

1.1.3.91 
Επένδυση τοιχίου µε πέτρα ∆οτσικό 

6.900,00   6.900,00 

1.1.3.92 

Επισκευή ηλεκτροµηχανολογικής 
εγκατάστασης δηµοτικών κτιρίων 
(έτους 2010) 

5.987,64   5.987,64 

1.1.3.93 
Επισκευή στέγης δηµοτικών κτιρίων 
(έτους 2012) 11.797,00   11.797,00 

1.1.3.94 
Επισκευή υδροροών δηµοτικών 
κτιρίων (έτους 2009) 1.520,28   1.520,28 

1.1.3.95 
Επισκευή υδρορροών δηµοτικών 
κτιρίων (έτους 2012) 5.000,00   5.000,00 

1.1.3.96 

Καθαρισµός οδών και κοινόχρηστων 
χώρων (έτους 2012) 

16.000,00   16.000,00 

1.1.3.97 

Καθαρισµός ποταµών και ρεµάτων 
βόρειου τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών 
(έτους 2012) 5.000,00   5.000,00 

1.1.3.98 

Καθαρισµός ποταµών και ρεµάτων 
νότιου τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών 
(έτους 2012) 5.000,00   5.000,00 

1.1.3.99 

Κατασκευή - τοποθέτηση πινακίδων 
ονοµασίας και αρίθµησης οδών 

2.600,00   2.600,00 

1.1.3.100 
Κατασκευή και συντήρηση βρυσών 

3.000,00   3.000,00 

1.1.3.101 
Κατασκευή µεταλικών στεγάστρων 

4.652,00   4.652,00 

1.1.3.102 
Κατασκευή χώρων εγκατάστασης 
υποσταθµών 727,30   727,30 

1.1.3.103 

Κατεδαφίσεις ετοιµόρροπων και 
επικίνδυνων κτισµάτων (έτους 2012) 

1.000,00   1.000,00 
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1.1.3.104 

Κατεδαφίσεις και επισκευές 
ρυµοτοµούµενων και επικινδύνως 
ετοιµόρροπων κτισµάτων εντός ορίων 
του ∆ήµου Γρεβενών 768,00   768,00 

1.1.3.115 

Οικιστική αναβάθ/ση ∆.∆. βορείου 
τµήµατος ∆.Γρεβενών έτους 2007 

3.518,32   3.518,32 
1.1.3.116 Περίφραξη παιδικών χαρών 3.500,00   3.500,00 

1.1.3.118 
Σύνταξη γεωτεχνικών  µελετών (έτους 
2012) 11.414,40   11.414,40 

1.1.3.119 

Συντήρηση - Ανάπλαση 
κοινόχρηστων χώρων ∆.Ε. Γρεβενών 
(έτους 2012) 7.000,00   7.000,00 

1.1.3.120 
Συντήρηση - βελτίωση δηµοτικών 
χώρων-  κτιρίων 44.940,00   44.940,00 

1.1.3.121 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων  ∆.Ε. Αβδέλλας (έτους 2012) 

7.000,00   7.000,00 

1.1.3.122 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων  ∆.Ε. ∆οτσικού (έτους 2012) 

1.500,00   1.500,00 

1.1.3.123 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων  ∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 

7.000,00   7.000,00 

1.1.3.124 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων  ∆.Ε. Μεσολουρίου (έτους 
2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.3.125 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων  ∆.Ε. Περιβολίου (έτους 2012) 

1.000,00   1.000,00 

1.1.3.126 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων  ∆.Ε. Σαµαρίνας (έτους 2012) 

1.000,00   1.000,00 

1.1.3.127 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων ∆.Ε. Αγ. Κοσµά (έτους 2012) 

1.500,00   1.500,00 

1.1.3.128 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων ∆.Ε. Βεντζίου (έτους 2012) 

6.000,00   6.000,00 

1.1.3.129 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων ∆.Ε. Γόργιανης (έτους 2012) 

7.000,00   7.000,00 

1.1.3.130 

Συντήρηση - βελτίωση κοινόχρηστων 
χώρων ∆.Ε. Ηρακλεωτών (έτους 
2012) 4.500,00   4.500,00 

1.1.3.131 

Συντήρηση - βελτίωση µεταλλικών 
κατασκευών (έτους 2012) 

7.000,00   7.000,00 

1.1.3.132 
Συντήρηση - βελτίωση ξύλινων 
κατασκευών (έτους 2012) 7.000,00   7.000,00 

1.1.3.133 

Συντήρηση - Ελαιοχρωµατισµος 
δηµοτικών χώρων και κτιρίων (έτους 
2011) 5.000,00   5.000,00 

1.1.3.134 
Συντήρηση W.C. ∆ηµοτικών κτιρίων 
και χώρων ( έτους 2012 ) 5.000,00   5.000,00 
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1.1.3.135 
Συντήρηση δηµοτικών κτιρίων  ∆.Ε. 
Αγ. Κοσµά (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.3.136 
Συντήρηση δηµοτικών κτιρίων  ∆.Ε. 
Βεντζίου (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.3.137 
Συντήρηση ∆ηµοτικών κτιρίων (έτους 
2009) 25.000,00   25.000,00 

1.1.3.138 
Συντήρηση δηµοτικών κτιρίων ∆.Ε. 
Γρεβενών (έτους 2012) 10.000,00   10.000,00 

1.1.3.139 
Συντήρηση δηµοτικών κτιρίων ∆.Ε. 
Ηρακλεωτών (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.3.140 
Συντήρηση δηµοτικών κτιρίων ∆Ε 
Γόργιανης (έτους 2012) 3.000,00   3.000,00 

1.1.3.141 
Συντήρηση εγκαταστάσεων 
αναµεταδοτών (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.1.3.142 
Συντήρηση εξοπλισµού σιντριβανιών 
(έτους 2012) 3.000,00   3.000,00 

1.1.3.143 
Συντήρηση Η/Μ εξοπλισµού 
σιντριβανιών έτους 2010 8.118,00   8.118,00 

1.1.3.144 
Συντήρηση ηλεκτροφωτισµού ∆ήµου 
Γρεβενών (έτους 2012) 4.000,00   4.000,00 

1.1.3.145 
Συντήρηση νεκροταφείου ∆οτσικού 

5.500,00   5.500,00 

1.1.3.146 

Συντήρηση πλατειών και 
κοινοχρήστων χώρων ∆ηµ. ∆ιαµ/των 
(έτους 2010) 1.393,12   1.393,12 

1.1.3.147 

Συντήρηση πλατειών και 
κοινόχρηστων χώρων πόλης 
Γρεβενών 8.000,00   8.000,00 

1.1.3.148 
Συντήρηση χρωµατισµών δηµοτικών 
κτιρίων (έτους 2012) 5.000,00   5.000,00 

1.1.3.149 
Συντήρηση χώρων αθλοπαιδιών - 
παιδικών χαρών (έτους 2012) 3.000,00   3.000,00 

1.1.3.150 
Τοποθέτηση πληροφοριακών 
πινακίδων (έτους 2011) 1.903,01   1.903,01 

1.1.3.151 
Κατασκευή µεταλλικών στεγάστρων 

10.652,65   10.652,65 

1.1.3.152 
Συντήρηση στεγάστρων (έτους 2012 ) 

3.000,00   3.000,00 

1.1.3.165 

Συντήρηση-αποκατάσταση και 
ανάδειξη του Πύργου του Ρολογιού 
Γρεβενών. 26.173,39   26.173,39 

1.1.3.21 

∆ιαµόρφωση κεντρικής πλατείας και 
κατασκευή κοινοτικού καταστήµατος 
Μεσολουρίου   13.150,12 13.150,12 

1.1.3.27 Ανάδειξη οικισµού ∆.∆. Κυπαρισσίου   63.356,48 63.356,48 
1.1.3.36 Ανακατασκευή πλατείας ∆.∆. Ζιάκα 1.465,02   1.465,02 

1.1.3.41 Ανάπλαση πάρκου Μερά ∆. Γρεβενών   16.000,00 16.000,00 

1.1.3.42 ∆ιαµόρφωση ∆ηµοτικού καταστήµατος   70.083,69 70.083,69 

1.1.3.169 

Κατασκευή - συντήρηση 
προστατευτικών κιγκλιδωµάτων 
Ανατολικού τµήµατος ∆ήµου  10.000,00 5.000,00 15.000,00 
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1.1.3.170 

Επισκευή-Τοποθέτηση πινακίδων 
σήµανσης ονοµασίας και αρίθµησης 
οδών 5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.3.173 
Ανάπλαση διαµόρφωση πεζοδροµίων 

5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.1.3.175 
Ανάπλαση και συντήρηση πλατειών 
του ∆ήµου 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.3.176 
Ανάπλαση αδιαµόρφωτων χώρων 

6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.3.177 
Ελαιοχρωµατισµοί  εξοπλισµοί 
κοινοχρήστων χώρων 10.000,00 5.000,00 15.000,00 

1.1.3.178 
Κατασκευή πλατειών ∆ηµοτικών 
Ενοτήτων 10.000,00 7.000,00 17.000,00 

1.1.3.181 

Συντήρηση - βελτίωση κοιµητηρίων 
ανατολικού τµήµατος του ∆ήµου 

15.000,00 12.000,00 27.000,00 

1.1.3.182 
Συντήρηση - Επισκευή - Κατασκευή 
µνηµείων 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.1.3.183 Εκπόνηση δασικών µελετών 7.000,00 7.000,00 14.000,00 

1.1.3.184 
Εκπόνηση µελετών περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.3.186 Αναβάθµιση οδών - χώρων  6.000,00 6.000,00 12.000,00 
1.1.3.187 Προµήθεια καθιστικών 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

1.1.3.188 

Συντήρηση - Βελτίωση κοινοχρήστων 
χώρων ∆.Ε. Θ. Ζιάκα Έτους 2012 

10.000,00 6.000,00 16.000,00 
1.1.3.189 Κατασκευή Μνηµείου Πεσόντων 10.000,00 7.000,00 17.000,00 

1.1.3.190 
Συντήρηση χρωµατισµών δηµοτικών 
κτιρίων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.3.192 
Συντήρηση στεγάστρων ∆ηµοτικών 
κτιρίων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.1.3.193 ∆ιαρρύθµιση εσωτερικών χώρων 12.000,00 12.000,00 24.000,00 
1.1.3.194 Συντήρηση οστεοφυλακίων 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.1.3.195 

Εκπόνηση µελέτης για την ονοµασία, 
αρίθµηση και πινακίδων σήµανσης 
πόλης Γρεβενών 

6.000,00 3.000,00 9.000,00 

1.1.4.9 
Οριοθέτηση-∆ιαχωρισµός Αγροτεµαχίων 
Ακτηµόνων Πριονίων 3.934,55   3.934,55 

1.1.4.11 

Αποπεράτωση Οριοθέτηση 
αγροτεµαχίων ακτηµόνων Πριονίων 

1.244,49   1.244,49 

1.1.4.12 
Αποτίµηση στατικής επάρκειας 
δηµοτικών κτιρίων 2.000,00   2.000,00 

1.1.4.13 
Μελέτη οριοθέτησης  δηµοτικών 
εκτάσεων 6.000,00   6.000,00 

1.1.4.14 
Μελέτη Σύνταξης Πράξεων 
Τακτοποίησης και Αναλογισµού 8.000,00   8.000,00 

1.1.4.15 Τοπογραφικές αποτυπώσεις 8.000,00   8.000,00 

1.1.4.2 
Μελέτη πράξης εφαρµογής πολεοδοµικής 
µελέτης επέκτασης ∆ήµου Γρεβενών   50.000,00 50.000,00 
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1.2.1.5 

Εγκατάσταση ηλεκτροκινητήρα στο 
αντλιοστάσιο Κνίδης και τοποθέτηση 
ηλεκτρικού πίνακα στο γήπεδο 
Παλαιοχωρίου 6.060,00   6.060,00 

1.2.1.7 
Επισκευή κεντρικής θέρµανσης 
δηµοτικών κτιρίων (έτους 2011) 12.610,00   12.610,00 

1.2.1.9 

Παροχή υπηρεσιών συµβούλου για 
"Ενεργιακή αναβάθµιση & εγκ/ση Φ/Β 
σχολικού συγκροτήµατος ΕΠΑΛ-ΙΕΚ-
ΕΠΑΣ ΓΡΕΒΕΒΝΩΝ" 

9.840,00   9.840,00 

1.2.1.14 
Βελτίωση Η/Μ εγκαταστάσεων 
∆ηµοτικών κτιρίων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.2.1.15 
Αντικατάσταση συστηµάτων 
θέρµανσης 10.000,00 7.000,00 17.000,00 

1.2.1.17 Συντήρηση δηµοτικών Οικίσκων 5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.2.1.18 
Βελτίωση ∆ηµοτικών κτιρίων 
ανατολικού τµήµατος ου ∆ήµου 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.2.1.19 
Βελτίωση ∆ηµοτικών κτιρίων δυτικού 
τµήµατος του ∆ήµου 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.2.1.20 

Συντήρηση - επέκταση 
εγκαταστάσεων κ.θ ∆ηµοτικών 
κτιρίων ανατολικού τµήµατος του 
∆ήµου 20.000,00 12.000,00 32.000,00 

1.2.1.21 

Συντήρηση - επέκταση 
εγκαταστάσεων κ.θ ∆ηµοτικών 
κτιρίων δυτικού τµήµατος του ∆ήµου 

20.000,00 12.000,00 32.000,00 

1.2.1.23 
Μελέτη ενίσχυσης κτιριακών 
εγκαταστάσεων 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.2.1.24 
Συντήρηση µόνωσης δηµοτικών 
κτιρίων 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.2.1.25 Αποκατάσταση στεγών 10.000,00 7.000,00 17.000,00 
1.2.1.26 Αντικατάσταση κουφωµάτων 10.000,00 6.000,00 16.000,00 
1.2.2.3 Τοπογραφικές αποτυπώσεις 14.914,23   14.914,23 

1.3.1.16 
Τοπογραφική µελέτη (για την 

κατασκευή δικτύου αποχέτευσης) 12.853,50   12.853,50 

1.3.1.17 Τοπογραφική αποτύπωση οικοπέδου 6.511,77   6.511,77 

1.3.1.18 
Γεωτεχνική µελέτη (για την µονάδα 
επεξεργασίας λυµάτων κ. ∆οτσικού) 7.905,08   7.905,08 

1.3.1.19 
Κατασκευή παροχών αποχέτευσης 

στον οικισµό Πριονίων  26.027,10 20.000,00 46.027,10 
1.3.1.20 Κακασκευή υπονόµων 5.000,00   5.000,00 
1.3.1.21 Αποχέτευση οµβρίων υδάτων 82.874,18 113.525,51 196.399,69 

1.3.1.22 
Βελτίωση - Συντήρηση δικτύου 
όµβριων υδάτων (έτους 2011) 30.000,00 28.231,66 58.231,66 

1.3.1.29 

Κατασκευή φρεατίων και σχαρών ∆.Ε. 
Γρεβενών (έτους 2012) 

4.000,00   4.000,00 
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1.3.1.30 

Μελέτη αποχέτευσης. Κατασκευή 
δικτύου αποχέτευσης κοιν. ∆οτσικού 
(υδραυλική µελέτη) 

12.853,50   12.853,50 

1.3.1.33 

Μονάδες επεξεργασίας λυµάτων µε τη 
µέθοδο των φυσικών συστηµάτων για 
τους οικισµού Μυρσίνας, Φελλίου, 
Αµυγδαλεών και Αγ. Θεοδώρων 

10.500,00   10.500,00 

1.3.1.35 

Συντήρηση υδραυλικών 
εγκαταστάσεων δηµοτικών κτιρίων 

5.000,00   5.000,00 

1.3.1.36 

Χηµικοτεχνική µελέτη για µονάδα 
επεξεργασίας αστικών  λυµάτων 

3.952,54   3.952,54 
1.3.1.37 Γεωτεχνική µελέτη 7.905,07   7.905,07 

1.3.1.38 

Μελέτη Περ/κων επιπτώσεων του 
έργου  Αποχέτευση Κοινότητας 

7.905,07   7.905,07 

1.3.1.39 
Παροχή υποστήριξης της Κοινότητας 
ANKO 5.535,00   5.535,00 

1.3.1.41 

Συντήρηση  φρεατίων και σχαρών  
∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.3.1.2 

Χηµικοτεχνική - Περιβαλλοντική 
µελέτη για το έργο "Μελέτη 

Βιολογικού" 320,00   320,00 

1.3.1.3 

Μελέτη δηµιουργίας τελικών 
αποδεκτών των αποχετευτικών 

συστηµάτων Κηπουρείου & Κρανιάς 4.600,00   4.600,00 

1.3.1.11 Κατασκευή αποχέτευσης ∆.∆. Λάβδας 405,00   405,00 

1.3.1.13 

Μελέτη Περ/κων επιπτώσεων του 
έργου Μονάδα επεξεργασίας 

Λυµάτων  257,08   257,08 

1.3.1.14 

Μελέτη Περ/κων επιπτώσεων του 
έργου  Αποχέτευση Κοινότητας 

Αβδέλλας 259,33   259,33 

1.3.1.46 

Καθαρισµός φρεατίων και σχαρών 
υδροσυλλογής σε περιοχές ∆ήµου 

10.000,00 5.000,00 15.000,00 
1.3.1.47 Ανακατασκευή δικτύου οµβρίων 12.000,00 6.000,00 18.000,00 

1.3.1.48 
Συντήρηση -επισκευή και κατασκευή 
στο δίκτυο οµβρίων 14.000,00 7.000,00 21.000,00 

1.3.1.49 Συλλογή στερεών αποβλήτων 5.000,00 3.000,00 8.000,00 

1.3.2.15 
Συντήρηση Επισκευή Καλλιέργειας 
Βασιλίτσας 10.903,05   10.903,05 

1.3.2.17 

Ολοκλήρωση εξωτερικού αγωγού 
ύδρευσης οικισµού Κνίδης -Καλλιέργειες 
πηγών 2.664,37   2.664,37 

1.3.2.30 Υδρευση Περιβολίου 50.000,00 50.000,00 100.000,00 

1.3.2.33 Κατασκευή δεξαµενής ∆.∆. Μεγ. Σειρηνίου 8.156,03   8.156,03 
1.3.2.34 Κατασκευή δεξαµενής ∆.∆. Φελλίου 11.435,15   11.435,15 
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1.3.2.35 Κατασκευή δεξαµενής ∆.∆. Ελευθέρου 7.967,42   7.967,42 

1.3.2.36 
Κατασκευή δεξαµενής ύδρευσης ∆.∆. 
Μεγάρου 1.334,57   1.334,57 

1.3.2.43 Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης Αετιάς  5.592,34   5.592,34 
1.3.2.44 Καλλιέργεια πηγών Σαµαρίνας 7.949,35   7.949,35 

1.3.2.45 
Αναβάθµιση αντλιοστασίου Τ.∆. 
Κληµατακίου 5.900,00   5.900,00 

1.3.2.46 
Αποκατάσταση γεώτρησης στη θέση 
Μετόχι Σπηλαίου 15.000,00 19.289,29 34.289,29 

1.3.2.47 

Αποκατάσταση ζηµιών δικτύου 
ύδρευσης ∆.Ε. Ηρακλεωτών (έτους 
2012) 1.000,00   1.000,00 

1.3.2.48 

Αποκατάσταση ζηµιών δικτύου 
ύδρευσης δηµοτικής ενότητας 
Σαµαρίνης 1.804,47   1.804,47 

1.3.2.49 
Βελτίωση - κατασκευή ποτιστρών, 
έτους 2009 18.896,59   18.896,59 

1.3.2.50 
Βελτίωση καλλιέργειας πηγών 
ποτιστρών (έτους 2012) 3.000,00   3.000,00 

1.3.2.51 
Εµπλουτισµός ∆ικτύου ύδρευσης 
κοιν.Σµίξης 12.824,61 10.000,00 22.824,61 

1.3.2.52 

Εµπλουτισµός και εγκατάσταση 
εξωτερικού δικτύου ύδρευσης 
Β΄κλάδου Ν.Γρεβενών. 51.400,00 60.000,00 111.400,00 

1.3.2.53 
Επέκταση δικτύου ύδρευσης ∆οτσικού 

6.900,00   6.900,00 

1.3.2.54 
Έργα ύδρευσης στο ∆ήµο Αγίου 
Κοσµά 20.429,34 23.000,00 43.429,34 

1.3.2.56 
Κατασκευή ποτιστρών ∆ήµου 
Γρεβενών(έτους 2012) 7.180,74   7.180,74 

1.3.2.57 
Κατασκευή σχαρών όµβριων υδάτων 
Τ.∆. Κιβωτού 5.000,00   5.000,00 

1.3.2.58 

Συντήρηση - βελτίωση καλλιεργειών 
πηγών ∆.Ε. Αγ. Κοσµά (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.3.2.59 

Συντήρηση - βελτίωση καλλιεργειών 
πηγών ∆.Ε. Βεντζίου (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.3.2.60 

Συντήρηση - βελτίωση καλλιεργειών 
πηγών ∆.Ε. Γόργιανης (έτους 2012) 

2.000,00   2.000,00 

1.3.2.61 

Συντήρηση - βελτίωση καλλιεργειών 
πηγών ∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 

2.500,00   2.500,00 

1.3.2.62 

Συντήρηση - βελτίωση καλλιεργειών 
πηγών ∆.Ε.Γρεβενών (έτους 2012) 

7.000,00   7.000,00 
1.3.2.63 Συντήρηση αντλιοστασίων 5.400,00   5.400,00 

1.3.2.64 

Συντήρηση αποκατάσταση αρδευτικού 
γηπέδων ∆.Ε. Αγ. Κοσµά (έτους 
2012) 2.500,00   2.500,00 

1.3.2.65 
Συντήρηση ποτιστρών ∆.Ε. Αγ. 
Κοσµά (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 
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1.3.2.66 
Συντήρηση ποτιστρών ∆.Ε. Βεντζίου 
(έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.3.2.67 
Συντήρηση ποτιστρών ∆.Ε. Γόργιανης 
(έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.3.2.68 
Συντήρηση ποτιστρών ∆.Ε. Γρεβενών 
(έτους 2012) 5.000,00   5.000,00 

1.3.2.69 
Συντήρηση ποτιστρών ∆.Ε. 
Ηρακλεωτών (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.3.2.70 
Συντήρηση ποτιστρών ∆.Ε. Θ. Ζιάκα 
(έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

1.3.2.71 
Συντήρηση υδατοδεξαµενών ∆.Ε. 
Γόργιανης (έτους 2012) 1.000,00   1.000,00 

1.3.2.72 Ύδρευση Κηπουρείου (Β΄ Φάση) 10.000,00 8.886,42 18.886,42 
1.3.2.73 Ύδρευση Τ.∆. Μαυρονόρους 24.685,47 20.000,00 44.685,47 

1.3.2.76 
Αποπεράτωση 
αντιπληµµυρικών(7/2010) 20.000,00 15.064,21 35.064,21 

1.3.2.77 ∆ιαµόρφωση κοίτης ρέµατος 6.900,00   6.900,00 

1.3.2.78 

Περιβαλλοντική µελέτη για το έργο : 
∆ιευθέτηση ρέµατος για την 
αντιπληµµυρική προστασία 2.975,00   2.975,00 

1.3.2.79 
Αντικατάσταση παροχών ύδρευσης 
Τ.∆. Μοναχιτίου 12.281,36   12.281,36 

1.3.2.80 

Συντήρηση - βελτίωση καλλιεργειών 
πηγών ∆.Ε. Ηρακλεωτών (έτους 
2012) 2.000,00   2.000,00 

1.3.2.81 Ύδρευση ∆ήµου Αγίου Κοσµά 10.000,00   10.000,00 

1.3.2.85 
Αποκατάσταση βλαβών ύδρευσης 
Τ.∆. Τρικώµου 6.488,87   6.488,87 

1.3.2.14 

Αντικατάσταση κεντρικού αγωγού 
ύδρευσης οικισµού Πριονίων Τ.∆ 
Καλλιθέας  1.320,09   1.320,09 

1.3.2.22 
Αξιοποίηση γεώτρησης Μηλέας και 
υδροδότηση Τ.∆. Μηλέας - Ταξιάρχη 1.280,30   1.280,30 

1.3.2.32 

Συµπλήρωση µελετών Κοινότητας Σµίξης 
Ν. Γρεβενών που επιµερίζεται στα 
ακόλουθα: Α) ∆ιευθέτηση κοίτης 2 
ρεµάτων µήκους 655µ. Και 250 µ. Β) 
Αγροτική οδοποιία συνολικού µήκους 
12,5χλµ. Γ) Κατασκευή ποδηλατικού 
πάρκου και ποδηλατικών διαδροµών 50.774,98   50.774,98 

1.3.2.55 

Κατασκευή δεξαµενής για το πάνω 
δίκτυο και συντήρηση δεξαµενών 
κοινότητας Αβδέλλας Ν. Γρεβενών 

4.620,01   4.620,01 

1.3.2.75 
Αντιπληµµυρικές σχάρες σε δρόµους 
κ. Μεσολουρίου 17.450,00 20.907,56 38.357,56 

1.3.2.87 

Κατασκευή αντιπληµµυρικών έργων 
για την αντιµετώπιση εκτάκτων 
αναγκών 15.000,00 12.000,00 27.000,00 

1.3.2.88 
Κατασκευή - Συντήρηση 
αποστραγγιστικών τάφρων 6.000,00 5.000,00 11.000,00 
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1.3.2.90 
Καλλιέργεια πηγών ανατολικού 
τµήµατος του ∆ήµου 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

1.3.2.91 Επισκευή αντλιοστασίων 10.000,00 5.000,00 15.000,00 

1.3.2.92 
Συντήρηση εγγειοβελτιωτικών έργων 

10.000,00 8.000,00 18.000,00 

1.3.2.93 

Επισκευή υδραυλικών εγκαταστάσεων 
δηµοτικών κτιρίων 

10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.3.2.94 

Επέκταση - βελτίωση  του δικτύου 
άρδευσης ανατολικού τµήµατος του 
∆ήµου 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

1.3.2.95 
Συντήρηση Εξοπλισµός άρδευσης 
κοινοχρήστων χώρων 10.000,00 5.000,00 15.000,00 

1.3.3.3 

Καθαρισµός ποταµών και ρεµάτων 
βόρειου τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών 

23.616,01   23.616,01 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 1 3.892.260,71 1.883.858,40 5.776.119,11 

∆ράσεις Άξονα 2 

2.1.1.1 
Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων  
ΚΑΠΗ (έτ 2010) 10.722,43   10.722,43 

2.2.1.6 Ανάδειξη υπαίθριου θεάτρου Ταξιάρχη 2.476,02   2.476,02 

2.2.1.7 
Συντήρηση ∆ηµοτικού Σχολείου 
Καληράχης 6.500,00   6.500,00 

2.2.1.8 
Συντήρηση ∆ηµοτικού κτιρίου στον Άγιο 
Κοσµά 6.000,00   6.000,00 

2.2.1.9 
Μουσειολογική µελέτη (ΣΑΤΑ) και 
Λαογραφικό Μουσείο 20.000,00   20.000,00 

2.2.1.13 

Αποπεράτωση εργασιών και 
εξοπλισµός αίθουσας τέχνης 
Πνευµατικού Κέντρου Γρεβενών 27.497,89 30.000,00 57.497,89 

2.2.1.14 
∆ιαµόρφωση - βελτίωση κτηρίου 
Ιδρύµατος Λαδά 16.000,00   16.000,00 

2.2.1.16 
Αναβάθµιση κτιρίου ∆ηµοτικού Ωδείου 
(έτους 2012) 7.000,00   7.000,00 

2.2.1.21 
Μουσειολογικές - Μουσειογραφικές 
µελέτες  40.000,00 40.000,00 80.000,00 

2.2.1.24 
Συντήρηση Πολιτιστικών Κέντρων  του 
∆ήµου 10.000,00 5.000,00 15.000,00 

2.2.1.27 
Εκπόνηση µελετών για αλλαγή 
χρήσης δηµοτικών κτιρίων 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

2.2.2.2 
Ανάδειξη - αποκατάσταση τµήµατος 
Μύλου Μπουσίου 6.844,23 30.000,00 36.844,23 

2.2.2.1 

Ανάδειξη -Ολοκλήρωση αρχιτεκτονικών 
&πολιτιστικών στοιχείων πέτρινων 
σχολείων(έτος κατασκευής 1890-1930)   43.254,06 43.254,06 

2.3.1.10 

Στατική µελέτη για το έργο "Μελέτη 
στερέωσης και αποκατάστασης της 
γέφυρας του ∆ασυλλίου στο Νοµό 
Γρεβενών" 3.690,00   3.690,00 

2.3.1.11 

Συντήρηση Ανάδειξη περιπατητικών 
µονοπατιών που συνδέουν 
εξωκλήσσια κοινότητας Σµίξης 1.731,45   1.731,45 

2.3.1.12 

Αποπεράτωση δηµοτικού σχολείου 
Μηλέας (έκθεση παλαιοντολογικών 
ευρηµάτων) 12.000,00   12.000,00 

2.3.1.13 
∆ιαµόρφωση υπαίθριων χώρων για 
Πολιτιστικές εκδηλώσεις (260/2003) 11.680,78   11.680,78 
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2.3.1.14 
Εγκατάσταση πληροφοριακών 
πινακίδων (έτους 2012) 10.603,00   10.603,00 

2.3.1.15 

Εξασφάλιση πρόσβασης σε 
κοινόχρηστους χώρους για όλους 
τους πολίτες (έτους 2010) 7.097,10   7.097,10 

2.3.1.16 

Προώθηση και σύνταξη µελετών για 
την αναβάθµιση του Χιονοδροµικού 
Κέντρου Βασιλίτσας 1.000,00   1.000,00 

2.3.1.17 

Συγκέντρωση στοιχείων για 
δυνατότητα σύνταξης ΠΠΕΑ για το 
χιονοδροµικό κέντρο Βασιλίτσας - 
Ενοποίηση µελετών κατόπιν 
συνεννοήσεως µε το ΕΠΒΠ. 26.898,10   26.898,10 

2.3.1.7 
Μελέτη ανάδειξης απολιθωµένου 
δάσους Γόργιανης 3.450,00   3.450,00 

2.3.1.8 
Μελέτη συντήρησης - ανάδειξης 
παλιών µονοπατιών.∆.Γόργιανης 3.450,00   3.450,00 

2.3.2.3 
∆ασική αναψυχή στη θέση Σκύψη  
∆.∆. Αλατόπετρας 15.970,00   15.970,00 

2.3.2.5 Τουριστική αξιοποίηση φράγµατος 5.812,22   5.812,22 

2.3.3.2 
Αξιοποίηση Ιαµατικών πηγών 
Κιβωτού 829,91   829,91 

2.4.1.1 Κατασκευή Αίθουσας Γυµναστικής  12.420,89   12.420,89 
2.4.1.5 Κατασκευή γηπέδων 5χ5 27.271,62 100.000,00 127.271,62 
2.4.1.6 Γήπεδο 5Χ5 Ταξιάρχη 1.592,55   1.592,55 

2.4.1.7 
Βελτίωση-επισκευή γηπέδου 
ποδοσφαίρου ∆.∆. Αµυγδαλεών 50.000,00 59.174,91 109.174,91 

2.4.1.8 
Αθλητικές εγκαταστάσεις - κατασκευή 
αποδυτηρίων 10.000,00   10.000,00 

2.4.1.9 
Αποκατάσταση - συντήρηση γηπέδων 
τένις 5.000,00   5.000,00 

2.4.1.10 
Αποκατάσταση χλοοτάπητα γηπέδων 
∆.Ε. Αγ. Κοσµά (έτους 2012) 2.500,00   2.500,00 

2.4.1.11 

Αποπεράτωση αποδυτηρίων γηπέδου 
οικ. Νεοχωρίου τοπ. κοιν. Σαρακίνας 
∆.Ε. Βεντζίου 6.000,00   6.000,00 

2.4.1.12 
Αποπεράτωση γηπέδου ∆.∆. 
Μεγάρου 5.836,44   5.836,44 

2.4.1.13 Γήπεδο Κιβωτού 4.646,84   4.646,84 

2.4.1.14 
Γήπεδο ποδοσφαίρου Ολοκλήρωση 
εργασιών Φιλιππαίοι 40.000,00   40.000,00 

2.4.1.15 
Κατασκευή γηπέδων 5x5 (έτους 2012 
) 5.000,00   5.000,00 

2.4.1.16 
Κατασκευή δικτύου άρδευσης 
αθλητικών χώρων 5.000,00   5.000,00 

2.4.1.17 
Κατασκευή χλοοτάπητα αθλητικών 
χώρων 15.000,00   15.000,00 

2.4.1.18 

Ολοκλήρωση εργασιών κλειστού 
προπονητηρίου στο Εθνικό Στάδιο 
Γρεβενών 35.000,00   35.000,00 

2.4.1.19 
Συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων  
(έτους 2010) 7.123,05   7.123,05 

2.4.1.20 
Συντήρηση αθλητικών 
εγκαταστάσεων-χώρων έτους 2009 30.000,00 86.664,27 116.664,27 

2.4.1.29 

∆ιαµόρφωση- συντήρηση αθλητικών 
υποδοµών ανατολικού τµήµατος του 
∆ήµου 10.000,00 8.000,00 18.000,00 
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2.4.1.30 

∆ιαµόρφωση- συντήρηση αθλητικών 
υποδοµών δυτικού τµήµατος του 
∆ήµου 10.000,00 8.000,00 18.000,00 

2.4.1.31 Συντήρηση αποδυτηρίων γηπέδων 10.000,00 6.000,00 16.000,00 
2.4.1.32 Αποκατάσταση χλοοτάπητα 10.000,00 5.000,00 15.000,00 
2.4.1.33 Εθνικό Στάδιο Γρεβενών 10.000,00 5.000,00 15.000,00 

2.4.1.34 
Βελτίωση - Ανακατασκευή Γηπέδου 
Γρεβενών 15.000,00 12.000,00 27.000,00 

2.4.1.36 
Κατασκευή οικίσκου για την 
αποθήκευση θερµαντικού υλικού 10.000,00   10.000,00 

2.5.1.8 
Συντήρηση σιδηροκατασκευών 
σχολικών κτιρίων 2.000,00   2.000,00 

2.5.1.9 

Βελτίωση  σχολικών κτιρίων νοτίου 
τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών (έτους 
2012) 3.000,00   3.000,00 

2.5.1.10 

Βελτίωση κατάστασης των σχολικών 
κτιρίων νότιου τµήµατος ∆ήµου 
Γρεβενών ( έτους 2011 ) 10.000,00   10.000,00 

2.5.1.11 

Βελτίωση σχολικών κτιρίων βόρειου 
τµήµατος ∆ήµου Γρεβενών (έτους 
2012) 23.203,00   23.203,00 

2.5.1.12 
∆ιαµόρφωση αύλειου χώρου 2ου 
Λυκείου Γρεβενών 10.000,00   10.000,00 

2.5.1.13 
∆ιαµόρφωση χώρου δηµοτικού 
σχολείου οικισµού Ποντινής 6.925,00   6.925,00 

2.5.1.14 
Επισκευή σχολικών κτιρίων ∆Ε 
Γρεβενών ( έτους 2012) 7.000,00   7.000,00 

2.5.1.15 

Κατασκευή στέγης στο (πρώην) 
∆ηµοτικό Σχολείο ∆.∆.Αµυγδαλεών 
∆ήµου Γρεβενών 1.047,81   1.047,81 

2.5.1.16 
Μελέτη στατικής επάρκειας σχολικών 
κτιρίων 1.000,00   1.000,00 

2.5.1.17 
Περίφραξη δηµοτικού σχολείου Αγίου 
Γεωργίου (Β Φάση) 9.324,07   9.324,07 

2.5.1.18 
Συντήρηση δαπέδων 7ου ∆ηµοτικού 
Σχολείου ∆ήµου 10.000,00 10.000,00 20.000,00 

2.5.1.19 
Συντήρηση Κιγκλιδωµάτων - θυρών 
δηµοτικού Σχολείου Φελλίου 9.126,20   9.126,20 

2.5.1.20 
Συντήρηση κτιριακής εγκατάστασης 
Γυµνασίου Παλαιοχωρίου 10.000,00   10.000,00 

2.5.1.21 
Συντήρηση νηπιαγωγείων ( έτους 
2012 ) 10.000,00   10.000,00 

2.5.1.22 
Συντήρηση παιδικών σταθµών ( έτους 
2012 ) 5.000,00   5.000,00 

2.5.1.23 
Συντήρηση σχολικών κτιρίων ∆.Ε. Θ. 
Ζιάκα (έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

2.5.1.24 
Συντήρηση σχολικών κτιρίων ∆Ε 
Βεντζίου(έτους 2012) 2.000,00   2.000,00 

2.5.1.25 
Συντήρηση σχολικών κτιρίων ∆Ε 
Ηρακλεωτών(έτους 2012 ) 2.000,00   2.000,00 

2.5.1.5 
Συντήρηση-Βελτίωση κτιριακών 
εγκαταστάσεων ΤΕΕ ∆ήµου Γρεβενών 12.820,00   12.820,00 

2.5.1.31 Συντήρηση - Επέκταση WC 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

2.5.1.34 
Σύνταξη - Επικαιροποίηση µελετών 
κατασκευής τεχνικών έργων 50.000,00 50.000,00 100.000,00 

2.5.1.35 
 Εκπόνηση-Ολοκλήρωση µελετών για 
την ένταξη έργων σε Εθνικά και 20.000,00 15.000,00 35.000,00 
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Ευρωπαϊκά προγράµµατα 

2.5.1.36 Γεωτεχνικές µελέτες - Γεωλογικές 12.000,00 12.000,00 24.000,00 

2.5.1.37 

Τεχνική στήριξη για την ωρίµανση της 
πράξης <ΕΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟ 
ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΟΡΛΙΑΚΑ> 18.450,00   18.450,00 

2.5.1.38 

Τεχνική στήριξη για την σύνταξη 
Στρατηγικών µελετών 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων 10.000,00   10.000,00 

2.5.1.39 
Τεχνική στήριξη για την ωρίµανση 
πράξεων του ∆ήµου Γρεβενών 18.450,00   18.450,00 

2.5.1.40 

Τεχνική στήριξη για την ωρίµανση της 
πράξης <ΚΕΝΤΡΟ ∆ΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ (ΑΜΕΑ) 
ΓΡΕΒΕΝΩΝ> 3.100,00   3.100,00 

2.5.1.43 
Εκπόνηση µελέτης Στατικής 
Επάρκειας σχολείων 6.000,00 6.000,00 12.000,00 

2.5.1.44 
Μελέτες για υπαγωγή στις ρυθµίσεις 
του Νόµου 4014/12 6.000,00   6.000,00 

2.5.1.28 
Συντήρηση σχολικών κτιρίων του 
ανατολικού τµήµατος του ∆ήµου 15.000,00 12.000,00 27.000,00 

2.5.1.29 
Συντήρηση σχολικών κτιρίων του 
δυτικού τµήµατος του ∆ήµου 15.000,00 12.000,00 27.000,00 

2.5.1.30 Συντήρηση βαφής σχολικών κτιρίων  10.000,00 7.000,00 17.000,00 

2.5.1.32 
Μέτρα προστασίας ∆ηµοτικών 
Κτιρίων  10.000,00 5.000,00 15.000,00 

2.5.1.33 

Αντιµετώπιση επειγουσών 
επεµβάσεων ασφάλειας υγιεινής και 
καλύτερης λειτουργίας σε σχολικά 
συγκροτήµατα 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 2 947.090,60 584.093,24 1.531.183,84 
∆ράσεις Άξονα 3 

3.1.1.3 
∆ιαµόρφωση  χώρου 
εµποροπανήγυρης (έτους 2012 ) 3.000,00   3.000,00 

3.1.1.2 
Μελέτη βελτίωσης - επέκτασης 
αρδευτικών Κρανιάς & Μικρολιβάδου 3.558,91   3.558,91 

3.1.1.10 
Επέκταση-Συντήρηση µικροφωνικών 
εγκαταστάσεων 10.000,00 6.000,00 16.000,00 

3.1.1.11 
Κατασκευή - συντήρηση ποτιστρών 
ανατολικού τµήµατος του ∆ήµου 6.000,00 5.000,00 11.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 3 22.558,91 11.000,00 33.558,91 
∆ράσεις Άξονα 4 

4.3.1.1 
Αναβάθµιση ηλεκτρολογικού δικτύου 
του ΚΕΠ της Κοινότητας Σµίξης. 2.039,10   2.039,10 

4.3.1.3 
Συντήρηση αναµεταδοτών (έτους 
2010) 5.999,18   5.999,18 

4.3.1.4 
Συντήρηση εγκαταστάσεων 
αναµεταδοτών (έτους 2011) 8.396,10   8.396,10 

4.3.1.5 
Συντήρηση µικροφωνικών 
εγκαταστάσεων (έτους 2012) 3.000,00   3.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 4 19.434,38 0,00 19.434,38 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ 4.881.344,60 2.478.951,64 7.360.296,24 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (ΠΙΝΑΚΑΣ 12) 

ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ, ∆ΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΤΟΣ ( σε ευρώ ) 

     

Κωδικός 
∆ράσης ∆ράση 2013 2014 ΣΥΝΟΛΑ 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ : ΕΣΠΑ/ΕΓΤΑΑ/ΕΤΠΑ/ΚΑΠΕ/ΠΙΝ∆ΟΣ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ 8.700.000,00 4.200.000,00 12.900.000,00 

∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΘΟΥΝ ΚΑΤΆ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΗΓΗ 
∆ράσεις Άξονα 1 

1.1.3.1 

Ανάπλαση περιοχών 
Αµπέλια,Κούρβουλο,Εργατικών 
κατοικιών πόλης Γρεβενών 5.000.000,00 3.200.000,00 8.200.000,00 

1.1.3.2 
Οικιστική ανάπλαση τοπικής κοινότητας 
∆ασυλίου ∆ηµ. Ενότητας Αγίου Κοσµά 92.000,00   92.000,00 

1.1.3.3 
Οικιστική ανάπλαση τοπικής κοινότητας 
Τρικόρφου ∆ηµ. Ενότητας Αγίου Κοσµά 250.000,00 80.000,00 330.000,00 

1.1.3.4 
Οικιστική ανάπλαση τοπικής κοινότητας 
Εκκλησιών ∆ηµ. Ενότητας Αγίου Κοσµά 100.000,00 78.000,00 178.000,00 

1.1.3.5 
Οικιστική ανάπλαση τοπικής κοινότητας 
Κυδωνίων ∆ηµ. Ενότητας Αγίου Κοσµά 100.000,00 50.000,00 150.000,00 

1.1.3.6 
Οικιστική ανάπλαση τοπικής κοινότητας 
Μεγάρου ∆ηµ. Ενότητας Αγίου Κοσµά 100.000,00 40.000,00 140.000,00 

1.1.3.7 
Ανάπλαση - Αναβάθµιση οικισµού 
∆οτσικού 100.000,00 50.000,00 150.000,00 

1.1.3.8 
Ανάπλαση - Αναβάθµιση οικισµού 
Τρικώµου 200.000,00 75.000,00 275.000,00 

1.1.3.9 
Ανάπλαση - Αναβάθµιση οικισµού 
Φιλιππαίων 255.000,00 100.000,00 355.000,00 

1.3.2.1 

Κατασκευή αποστραγγιστικων έργων για 
την αντιµετώπιση κατολισθητικών 
φαινοµένων του οικισµού Φιλιππαίων της 
κοινότητας Φιλιππαίων του Νοµού 
Γρεβενών 1.400.000,00 400.000,00 1.800.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 1 7.597.000,00 4.073.000,00 11.670.000,00 
∆ράσεις Άξονα 2 

2.2.1.15 Πνευµατικό κέντρο Αβδέλλας 52.000,00   52.000,00 

2.3.1.3 

Στερέωση και αποκατάσταση 
γέφυρας ∆ασυλλίου Νοµού 
Γρεβενών 300.000,00   300.000,00 

2.5.1.3 
Προµήθεια εξοπλισµός ειδικών 
σχολείων ∆ήµου Γρεβενών 293.284,83   293.284,83 

2.5.1.4 

Αναβάθµιση υφιστάµενων κτιριακών 
υποδοµών παιδικών σταθµών του 
∆ήµου Γρεβενών 400.000,00 107.000,00 507.000,00 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 2 1.045.284,83 107.000,00 1.152.284,83 
∆ράσεις Άξονα 3 

          
          
          

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 3       
∆ράσεις Άξονα 4 

          
          

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 4       
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ 8.642.284,83 4.180.000,00 12.822.284,83 



ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ, ∆ΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΤΟΣ ( σε ευρώ ) 

     

Κωδικός 
∆ράσης ∆ράση 2013 2014 ΣΥΝΟΛΑ 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ : ΘΗΣΕΑΣ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ 1.300.000,00 245.000,00 1.545.000,00 

∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΘΟΥΝ ΚΑΤΆ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΗΓΗ 
∆ράσεις Άξονα 1 

1.1.1.17 
Ασφαλτόστρωση ∆ρόµου Σταυρός Γερακίνα (Μελέτη Οδοπιοίας, 
Τοπογραφική, Περιβαλλοντική)  18.405,00   18.405,00 

1.1.1.18 
 Βελτίωση  ∆ρόµου Βούζιος - Λάκκος  (Μελέτη Οδοπιοίας, Τοπογραφική, 
Περιβαλλοντική)  18.405,00   18.405,00 

1.1.1.19 Εσωτερική οδοποιία Καλλιθέας, Μικρολιβάδου και Πηγαδίτσας  1.642,75   1.642,75 

1.1.1.20 
Μελέτες οδοποίας - αναπλάσεων ∆ηµου Ηρακλεωτών / Μελέτη οδικής 
σύνδεσης Αγίου Γεωργίου και Κιβωτού µε Ελεύθερο  20.672,27   20.672,27 

1.1.1.21 
Βελτίωση οδού Τ.∆. Αγίου Γεωργίου - Ελευθέρου και Τ.∆. Κιβωτού - 
Ελευθέρου (Α' Φάση) 30.000,00 50.000,00 80.000,00 

1.1.1.22 Μελέτη Βελτίωσης δρόµου Πρόσβορο - Κουρούνα (Μελέτη οδοποιίας) 13.310,80   13.310,80 

1.1.1.23 
Μελέτη Βελτίωσης δρόµου Πρόσβορο - Κουρούνα (Β' κλάδος) (Μελέτη 
οδοποιίας) 4.098,00   4.098,00 

1.1.1.24 
Μελέτη Βελτίωσης δρόµου Σπήλαιο - φαράγγι Πορτίτσας (Μελέτη 
οδοποιίας) 13.161,00   13.161,00 

1.1.1.25 Τοπογραφική µελέτη για το έργο Αγροτική οδοποιία 13.000,00   13.000,00 
1.1.1.26 Μελέτη Οδοποιίας -Συγκοινωνιακή (Aβδέλλα) 13.000,00   13.000,00 
1.1.1.27 Μελέτη συγκοινωνιακών έργων 6.137,84   6.137,84 
1.1.1.28 Ανακατασκευή  οδών πόλης  Γρεβενών 44.458,21   44.458,21 
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1.1.1.29 Βελτίωση εσωτερικής οδοποιίας ∆ηµοτικών ∆ιαµερισµάτων 30.000,00 27.671,28 57.671,28 

1.1.1.30 
Μελέτη οδοποιίας δρόµου προς ∆.∆. Συδένδρου µε παράκαµψη του 
πεδίου βολής 12.487,50   12.487,50 

1.1.2.7 
Μελέτες οδοποίας - αναπλάσεων ∆ηµου Ηρακλεωτών / Μελέτη ανάπλασης 
οδών Τ.∆. Κιβωτού  10.336,13   10.336,13 

1.1.3.36 Ανακατασκευή πλατείας ∆.∆. Ζιάκα 3.832,30   3.832,30 
1.1.3.37 ∆ιαµόρφωση χώρων οικισµών 7.326,07   7.326,07 

1.1.3.38 
Τοπογραφική  µελέτη Β Φάση Φιλιππαίοι ( Μελέτη τοπογραφίας για το 
έργο Ανάπλαση Αναβάθµιση οικισµού Φιλιππαίων )  10.710,00   10.710,00 

1.1.3.39 
Αρχιτεκτονική µελέτη ( Αρχιτεκτονική µελέτη περιβάλλοντος χώρου για το 
έργο Ανάπλαση Αναβάθµιση οικισµού Φιλιππαίων)   4.092,21   4.092,21 

1.1.3.40 Συντήρηση πάρκων πλατειών πόλης Γρεβενών 68.000,00 68.041,95 136.041,95 
1.1.3.41 Ανάπλαση πάρκου Μερά ∆. Γρεβενών 3.280,00   3.280,00 
1.1.3.42 ∆ιαµόρφωση ∆ηµοτικού καταστήµατος 208.493,19   208.493,19 

1.1.3.105 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης ∆∆ Αγίου Κοσµά ) 7.961,70   7.961,70 

1.1.3.106 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης ∆∆ ∆ασυλίου ) 7.961,70   7.961,70 

1.1.3.107 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης ∆∆ Καληράχης ) 7.961,70   7.961,70 

1.1.3.108 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης ∆∆ Καλλονής ) 7.961,70   7.961,70 

1.1.3.109 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης ∆∆ Κυδωνιών ) 7.961,70   7.961,70 
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1.1.3.110 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης ∆∆ Μεγάρου ) 7.961,70   7.961,70 

1.1.3.111 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης ∆∆ Οροπεδίου ) 7.961,70   7.961,70 

1.1.3.112 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης ∆∆ Τρικόρφου ) 7.961,70   7.961,70 

1.1.3.113 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης Οικισµού Εκκλησιών ) 

7.961,70   7.961,70 

1.1.3.114 

Μελέτες οικιστικής αναβάθµισης όλων των δηµοτικών 
διαµερισµάτων του ∆ήµου  ( Υποέργο : Μελέτη Οικιστικής 
Ανάπλασης Οικισµού Λειψίου ) 7.961,70   7.961,70 

1.1.4.4 Πολεοδοµική µελέτη ΣΧΟΟΑΠ 2.812,57  2.812,57 
1.1.4.5 Γεωλογική µελέτη ΣΧΟΟΑΠ 2.499,00  2.499,00 
1.1.4.6 Περιβαλλοντική µελέτη ΣΧΟΟΑΠ 2.583,00  2.583,00 
1.1.4.7 Χωροταξική µελέτη ΣΧΟΟΑΠ 2.812,57  2.812,57 

1.1.4.8 

Ολοκλήρωση τοπογραφικής κτηµατογραφικής και υψοµετρικής 
αποτύπωσης του Άνω και Κάτω οικισµού Σµίξης και τροποποίηση της 
πολεοδοµικής µελέτης στον Άνω οικισµό της Κοινότητας Σµίξης Ν. 
Γρεβενών 50.000,00   50.000,00 

1.3.1.2 
Χηµικοτεχνική - Περιβαλλοντική µελέτη για το έργο "Μελέτη 

Βιολογικού" 9.520,00   9.520,00 

1.3.1.3 
Μελέτη δηµιουργίας τελικών αποδεκτών των αποχετευτικών 

συστηµάτων Κηπουρείου & Κρανιάς 20.000,00   20.000,00 

1.3.1.4 
Έργα αποχέτευσης ∆ήµου Ηρακλεωτών /  Επέκταση δικτύου 

αποχέτευσης Τ.∆. Αγίου Γεωργίου 1.352,50   1.352,50 



 55 

1.3.1.7 

Μελέτες ∆ήµου Ηρακλεωτών / Προγραµµατική Κατανοµή, Μελέτη 
αποχετευτικού δικτύου οικισµού Νέας Τραπεζούντας (Μελέτη 

αντικατάστασης του δικτύου αποχέτευσης) 4.134,45   4.134,45 

1.3.1.8 

Μελέτες ∆ήµου Ηρακλεωτών / Προγραµµατική Κατανοµή, Μελέτη 
αποχετευτικού δικτύου οικισµού Νέας Τραπεζούντας (Τοπογραφική 

µελέτη ) 3.100,84   3.100,84 

1.3.1.9 

Μελέτες ∆ήµου Ηρακλεωτών / Προγραµµατική Κατανοµή, Μελέτη 
αποχετευτικού δικτύου οικισµού Νέας Τραπεζούντας (Μελέτη 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων ) 3.100,84   3.100,84 
1.3.1.11 Κατασκευή αποχέτευσης ∆.∆. Λάβδας 15.595,00   15.595,00 
1.3.1.12 Αποχέτευση ∆.∆. ∆ήµου Θ. Ζιάκα  5.830,68   5.830,68 

1.3.1.13 
Μελέτη Περ/κων επιπτώσεων του έργου Μονάδα επεξεργασίας 

Λυµάτων  7.648,00   7.648,00 

1.3.1.14 
Μελέτη Περ/κων επιπτώσεων του έργου  Αποχέτευση Κοινότητας 

Αβδέλλας 7.715,19   7.715,19 

1.3.1.23 

Εκπόνηση µελετών δικτύων αποχέτευσης επτά ∆∆ του ∆. Αγίου 
Κοσµά (Υποέργο : 1. µελέτη δικτύου αποχέτευσης ∆∆  Κυδωνιών ) 

21.871,97   21.871,97 

1.3.1.24 

Εκπόνηση µελετών δικτύων αποχέτευσης επτά ∆∆ του ∆. Αγίου 
Κοσµά ( Υποέργο : 1. µελέτη δικτύου αποχέτευσης ∆∆ Αγίου 
Κοσµά & οικισµού Εκκλησιών ) 

21.871,97   21.871,97 

1.3.1.25 

Εκπόνηση µελετών δικτύων αποχέτευσης επτά ∆∆ του ∆. Αγίου 
Κοσµά ( Υποέργο : 1. µελέτη δικτύου αποχέτευσης ∆∆ ∆ασυλίου ) 

21.871,97   21.871,97 

1.3.1.26 

Εκπόνηση µελετών δικτύων αποχέτευσης επτά ∆∆ του ∆. Αγίου 
Κοσµά ( Υποέργο : 1. µελέτη δικτύου αποχέτευσης ∆∆ 
Κυπαρισσίου ) 21.871,97   21.871,97 
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1.3.1.27 

Εκπόνηση µελετών δικτύων αποχέτευσης επτά ∆∆ του ∆. Αγίου 
Κοσµά ( Υποέργο : 1. µελέτη δικτύου αποχέτευσης ∆∆ Λειψίου ) 

21.871,97   21.871,97 

1.3.1.28 

Εκπόνηση µελετών δικτύων αποχέτευσης επτά ∆∆ του ∆. Αγίου 
Κοσµά ( Υποέργο : 1. µελέτη δικτύου αποχέτευσης ∆∆ Τρικόρφου ) 

21.871,97   21.871,97 

1.3.2.11 
∆ιευθέτηση ρέµατος για την αντιπληµµυρική προστασία του οικσµού Β' 
φάση 1.467,39   1.467,39 

1.3.2.12 Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Τ.∆. Κρανιάς  5.100,29   5.100,29 

1.3.2.13 Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης οικισµού Πριονίων  11.845,53   11.845,53 

1.3.2.14 
Αντικατάσταση κεντρικού αγωγού ύδρευσης οικισµού Πριονίων Τ.∆ 
Καλλιθέας  16.637,73   16.637,73 

1.3.2.16 Καλιέργειες πηγών στον οικισµό Εξάρχου. 2.127,09   2.127,09 

1.3.2.18 
Έργα ύδρευσης ∆ήµου Ηρακλεωτών / Επέκταση, αντικατάσταση δικτύου 
ύδρευσης Τ.∆. Αγίου Γεωργίου 1.542,48   1.542,48 

1.3.2.19 
Έργα ύδρευσης ∆ήµου Ηρακλεωτών / Επέκταση δικτύου ύδρευσης Τ.∆. 
ΚΙβωτού 10.363,39   10.363,39 

1.3.2.20 ∆ιαµόρφωση χώρου αντλιοστασίου Τ.∆. Κοκκινιάς  22.559,88   22.559,88 

1.3.2.21 Βελτίωση, εκσυγχρονισµός δικτύου ύδρευσης Τ.∆. Πολυδένδρου 51.460,16   51.460,16 

1.3.2.22 Αξιοποίηση γεώτρησης Μηλέας και υδροδότηση Τ.∆. Μηλέας - Ταξιάρχη 963,69   963,69 

1.3.2.23 Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης ∆.∆. Σπηλαίου 1.650,16   1.650,16 
1.3.2.24 Ύδρευση - αποχέτευση ∆.∆. Λάβδας 6.330,53   6.330,53 

1.3.2.25 Γεωτεχνική Μελέτη του έργου ∆ιαµόρφωση ρέµµατος Σηµουδιάρα 6.406,69   6.406,69 

1.3.2.26 Περιβαλλοντική Μελέτη για το έργο ∆ιαµόρφωση ρέµµατος Σηµουδιάρα 6.201,68   6.201,68 

1.3.2.27 Τοπογραφική Μελέτη για το έργο ∆ιαµόρφωση ρέµµατος Σηµουδιάρα 10.336,14   10.336,14 
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1.3.2.28  Μελέτη Υδραυλικών για το έργο ∆ιαµόρφωση ρέµµατος Σηµουδιάρα 13.436,97   13.436,97 

1.3.2.29 Γεωλογική  Μελέτη για το έργο ∆ιαµόρφωση ρέµµατος Σηµουδιάρα 7.752,10   7.752,10 
1.3.2.31 Αντιπληµµυρικά Α Φάση Φιλιππαίοι 8.564,79   8.564,79 

1.3.2.32 

Συµπλήρωση µελετών Κοινότητας Σµίξης Ν. Γρεβενών που επιµερίζεται 
στα ακόλουθα: Α) ∆ιευθέτηση κοίτης 2 ρεµάτων µήκους 655µ. Και 250 µ. 
Β) Αγροτική οδοποιία συνολικού µήκους 12,5χλµ. Γ) Κατασκευή 
ποδηλατικού πάρκου και ποδηλατικών διαδροµών   55.309,91 55.309,91 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 1 1.089.148,42 201.023,14 1.290.171,56 
∆ράσεις Άξονα 2 

2.2.1.2 
Μετατροπή ∆ηµοτικού Σχολείου σε Συνεδριακό κέντρο και Εκθεσιακό 
Χώρο (Αρχιτεκτονική Μελέτη) 3.749,99   3.749,99 

2.2.1.3 
Μελέτες αποκατάστασης κτιρίων ∆ήµου Ηρακλεωτών / Μελέτη 
αποκατάστασης παλιού δηµοτικού σχολείου Τ.∆. Ταξιάρχη 4.134,45   4.134,45 

2.2.1.4 
Μελέτες αποκατάστασης κτιρίων ∆ήµου Ηρακλεωτών / Μελέτη 
αποκατάστασης και αξιοποίησης νερόµυλου Τ.∆. Πολυδένδρου 7.235,29   7.235,29 

2.2.1.5 Ολοκλήρωση Λαογραφικού Μουσείου ∆.∆. Λάβδας 13.898,11   13.898,11 

2.2.2.1 
Ανάδειξη -Ολοκλήρωση αρχιτεκτονικών &πολιτιστικών στοιχείων πέτρινων 
σχολείων(έτος κατασκευής 1890-1930) 5.254,23   5.254,23 

2.3.1.7 Μελέτη ανάδειξης απολιθωµένου δάσους Γόργιανης 15.000,00   15.000,00 

2.3.1.8 Μελέτη συντήρησης - ανάδειξης παλιών µονοπατιών.∆.Γόργιανης 15.000,00   15.000,00 
2.3.1.9 Μελέτη αποκατάστασης Μονής Ταξιαρχών 40.000,00 42.689,08 82.689,08 

2.3.2.1 
Μελέτες ∆ήµου Ηρακλεωτών / Προγραµµατική κατανοµή, Μελέτη 
περιπατητικών µονοπατιών γεωφράγµατος Τ.∆. Αγίου Γεωργίου  6.201,68   6.201,68 
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2.3.2.2 

Σύνταξη µελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων από Σταυρό έως 
Καλπάκι ∆ηµοσίου ∆άσους κοινότητας Φιλιππαίων 

5.355,00   5.355,00 

2.3.2.4 

Σύνταξη µελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων από Κουρούνα έως 
Φαράγγι Τσούριακα ∆ηµοσίου ∆άσους Κοινότητας Φιλιππαίων 

2.380,00   2.380,00 

2.4.1.2 Ολοκλήρωση γηπέδου ποδοσφαίρου στον οικισµό Παλαιοχωρίου 1.918,11   1.918,11 
2.4.1.3 Εργασίες στο γήπεδο ποδοσφαίρου Νεοχωρίου  64.035,66   64.035,66 
2.4.1.4 Συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων 7.108,26   7.108,26 

2.5.1.7 
Αποκατάσταση παλαιού δηµοτικού σχολείου Μηλέας και αλλαγή 
χρήσης σε κέντρο παλαιοντολογίας 7.811,76   7.811,76 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 2 199.082,54 42.689,08 241.771,62 
∆ράσεις Άξονα 3 

3.1.1.2 
Μελέτη βελτίωσης - επέκτασης αρδευτικών Κρανιάς & 
Μικρολιβάδου 15.473,53   15.473,53 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 3 15.473,53 0 15.473,53 
∆ράσεις Άξονα 4 

          
          
          

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 4       
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ 1.303.704,49 243.712,22 1.547.416,71 
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ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ, ∆ΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΤΟΣ ( σε ευρώ ) 

     

Κωδικός 
∆ράσης ∆ράση 2013 2014 ΣΥΝΟΛΑ 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ : Ι∆ΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ 500.000,00 400.000,00 900.000,00 

∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΘΟΥΝ ΚΑΤΆ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΗΓΗ 
∆ράσεις Άξονα 1 

1.1.1.138 Μίσθωση µηχανηµάτων για αποχιονισµό 250.000,00 250.000,00 500.000,00 
1.1.1.173 Μίσθωση µηχανηµάτων (έτους 2010) 14.771,78   14.771,78 

1.1.1.174 
Προµήθεια αστικού εξοπλισµού (πινακίδες, κολωνάκια, καθρέπτες 
κλπ) 5.000,00 5.000,00 10.000,00 

1.1.2.19 Αποψιλωτικές εργασίες βλάστησης(έτους 2012) 20.000,00   20.000,00 

1.1.2.45 
∆απάνη για επείγουσα αποκατάσταση βλαβών στο δηµοτικό δίκτυο 
ηλεκτροφωτισµού 10.000,00   10.000,00 

1.1.3.104 

Κατεδαφίσεις και επισκευές ρυµοτοµούµενων και επικινδύνως 
ετοιµόρροπων κτισµάτων εντός ορίων του ∆ήµου Γρεβενών 

25.000,00   25.000,00 

1.3.1.34 
Προµήθεια λοιπού εξοπλισµού (καρότσια ,φτυάρια, κασµάδες, 
σκούπες κλπ) 5.000,00   5.000,00 

1.3.2.74 

Υποστήριξη του ∆ήµου Γρεβενών για την υποβολή πρότασης 
χρηµατοδότησης του έργου: Βελτίωση του εξωτερικού δικτύου 
κλάδων Α', Β' και Γ' υδροδοτήσεως των οικισµών του". 

16.605,00   16.605,00 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 1 346.376,78 255.000,00 601.376,78 

∆ράσεις Άξονα 2 

2.1.1.2 
Οργάνωση δικτύου εθελοντών κοινωνικής αλληλεγγύης 

5.000,00 5.000,00 10.000,00 
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2.5.1.27 
Προµήθεια ειδών εστίασης και εξοπλισµός των µαγειρίων των 
παιδικών σταθµών 25.000,00 25.000,00 50.000,00 

2.5.2.1 Επιµόρφωση προσωπικού του ΚΚΑ&Α  2.000,00   2.000,00 
          

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 2 32.000,00 30.000,00 62.000,00 
∆ράσεις Άξονα 3 

          
          
          

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 3       
∆ράσεις Άξονα 4 

4.1.1.1 Εφαρµογή νέου Οργανογράµµατος του ∆ήµου 2.500,00 2.500,00 5.000,00 

4.1.2.1 

Συµβουλευτικές υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης του ∆ήµου 
Γρεβενών για την οργάνωση G.I.S.και την καταγραφή του 
στρατηγικού σχεδιασµού. 20.000,00   20.000,00 

4.3.1.6 
Ενίσχυση εξοπλισµού πληροφορικής και επικοινωνιών 

3.000,00 3.000,00 6.000,00 

4.3.1.7 
Βελτίωση και αντικατάσταση µηχανογραφικού εξοπλισµού 

7.500,00 7.500,00 15.000,00 

4.5.1.1 
Συµµετοχή προσωπικού σε εκπαιδευτικά προγράµµατα 

1.500,00 1.500,00 3.000,00 

4.5.1.2 
Συµµετοχή προσωπικού σε εκπαιδευτικά προγράµµατα 

1.250,00 1.250,00 2.500,00 
          
          

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 4 35.750,00 15.750,00 51.500,00 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ 414.126,78 300.750,00 714.876,78 
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ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ, ∆ΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΤΟΣ ( σε ευρώ ) 

     

Κωδικός 
∆ράσης ∆ράση 2013 2014 ΣΥΝΟΛΑ 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ : ΕΠΑ∆ΥΜ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ 2.800.000,00 2.000.000,00 4.800.000,00 

∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΘΟΥΝ ΚΑΤΆ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΗΓΗ 
∆ράσεις Άξονα 1 

1.1.1.3 Ασφαλτόστρωση δρόµου προς Αµυγδαλιές  100.000,00 72.976,21 172.976,21 

1.1.1.4 Αποκατάσταση οδικής σύνδεσης προς Μεγ. Σειρήνι 118.019,19 60.000,00 178.019,19 
1.1.1.5 Κατασκευή σιδηρογέφυρας ∆οτσικού 52.550,01   52.550,01 
1.1.1.6 Κατασκευή δικτύων οδοποιιας Φιλιππαίων-Β φάση 12.584,13   12.584,13 

1.1.1.7 
Ολοκλήρωση δρόµου προς νεκροταφείο και διαµόρφωση περιβαλλοντα 
χώρου κοιν. Φιλιππαίων 58.000,00   58.000,00 

1.1.1.8 Ασφαλτόστρωση δρόµου προς Αγία Παρασκευή 62.000,00   62.000,00 

1.1.1.9 
Συντήρηση κτηνοτροφικών δρόµων και βελτίωση γεωργοκτηνοτροφικών 
υποδοµών 43.722,09   43.722,09 

1.1.1.10 Κατασκευή σιδηρογέφυρας στη θέση Ποταµούλι ∆ήµου Θ. Ζιάκα 44.799,99   44.799,99 
1.1.1.11 Επαρχιακή οδοποιία Κυπαρισσίου -Αγίου Κοσµά 21.000,00   21.000,00 

1.1.1.12 
Συντήρηση αγροτικών δρόµων προσπέλασης προς κτηνοτροφικές 
µονάδες   1.780,71   1.780,71 

1.1.1.13 Κατασκευή περιφερειακού δρόµου στον οικισµό Πόρου  100.000,00 82.472,72 182.472,72 
1.1.1.14 Κατασκευή οδού Νεοχώρι ∆ίπορο 96.899,92 100.000,00 196.899,92 
1.1.1.15 Κατασκευή δρόµου Παλαιοκνίδης Μικροκλεισούρας.  70.821,27 100.000,00 170.821,27 
1.1.1.16 Οδοποιία ∆.∆. ∆ήµου Γρεβενών 42.129,09   42.129,09 
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1.1.2.4 Συντήρηση-Επέκταση δηµοτικού κοιµητηρίου  300.000,00 300.724,30 600.724,30 

1.1.2.5 Αµαξοστάσιο ∆ήµου Γρεβενών( περίφραξη,διαµόρφωση- χώρου) 27.000,00   27.000,00 

1.1.2.6 Κατασκευή αµαξοστασίου αποθηκευτικού χώρου Κοινότητας Σµίξης 26.600,83   26.600,83 
1.1.2.14 Αµαξοστάσιο ∆ήµου Γρεβενών  3.000,00   3.000,00 
1.1.3.17 Οικιστική αναβάθµιση ∆ήµου Γρεβενών    ( Α' Φάση  ) 23.287,00   23.287,00 
1.1.3.18 Αποπεράτωση  Ι. Ν. Μ. Σειρηνίου  14.220,50   14.220,50 

1.1.3.19 Κατασκευή πλατείας και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου ∆οτσικού 50.000,00 59.520,48 109.520,48 
1.1.3.20 Κατασκευή αναµόρφωση ανάπλαση εισόδου ∆οτσικού 21.718,91   21.718,91 

1.1.3.21 
∆ιαµόρφωση κεντρικής πλατείας και κατασκευή κοινοτικού καταστήµατος 
Μεσολουρίου 40.000,00 30.000,00 70.000,00 

1.1.3.22 Συντήρηση επισκευή βελτίωση  Αγίου Νικολάου Φιλιππαίων 4.724,38   4.724,38 
1.1.3.23 Συντήρηση επισκευή Αγίου Αθανασίου Φιλιππαίων 20.000,00 34.477,08 54.477,08 

1.1.3.24 Εξωραϊσµός ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων κοινότητας Σαµαρίνας 30.000,00 39.301,25 69.301,25 
1.1.3.25 Αναπλάσεις χώρων ∆ήµου Θ. Ζιάκα 150.000,00 166.752,96 316.752,96 

1.1.3.26 Συντήρηση Αγίας Παρασκευής Τρικώµου ∆ήµου Θ. Ζιάκα 5.993,24   5.993,24 
1.1.3.27 Ανάδειξη οικισµού ∆.∆. Κυπαρισσίου 150.000,00 150.000,00 300.000,00 
1.1.3.154 Αποπεράτωση Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Τρικόρφου 10.362,90   10.362,90 

1.1.3.167 Συντήρηση-επισκευή-βελτίωση εγκαταστάσεων Αγ.Γεωργίου Μικρολιβάδου 20.000,00   20.000,00 

1.1.4.2 
Μελέτη πράξης εφαρµογής πολεοδοµικής µελέτης επέκτασης ∆ήµου 
Γρεβενών 100.000,00 80.000,00 180.000,00 

1.1.4.3 Υλοποίηση του προγράµµατος ΣΧΟΟΑΠ Κοινότητας Σµίξης 68.344,68   68.344,68 

1.1.4.8 

Ολοκλήρωση τοπογραφικής κτηµατογραφικής και υψοµετρικής 
αποτύπωσης του Άνω και Κάτω οικισµού Σµίξης και τροποποίηση της 
πολεοδοµικής µελέτης στον Άνω οικισµό της Κοινότητας Σµίξης Ν. 
Γρεβενών   40.697,76 40.697,76 
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1.1.4.10 Αγορά οικοπέδου Πλατείας Ελευθερίας 200.000,00 200.000,00 400.000,00 

1.3.2.3 Κατασκευή δεξαµενής και συντήρηση εξωτερικού αγωγο Φιλιππαίων 15.667,00   15.667,00 
1.3.2.4 ∆ιευθέτηση χειµάρου εισόδου κοινότητας Σαµαρίνας 139.159,09 100.000,00 239.159,09 

1.3.2.5 
Αντιπληµµυρικά-Αποστραγγιστκά υπόλοιπα έργα αντιµετώπισης 
κατολισθητικών φαινοµένων οικισµου Σαµαρίνας 50.000,00 47.783,99 97.783,99 

1.3.2.6 ∆ιαµόρφωση-ανάπλαση ρέµατος ∆.∆. Κρανιάς  22.695,00   22.695,00 

1.3.2.7 
Μελέτη κατολισθήσεων στα ∆.∆. Πολυνερίου και Πανοράµατος του ∆ήµου 
Θ. Ζιάκα 100.000,00 154.132,23 254.132,23 

1.3.2.8 Βελτίωση δικτύου ύδρευσης ∆.∆. Μεγάρου (αξιοποίηση γεώτρησης) 1.529,90   1.529,90 
1.3.2.9 Υδρευση οικισµού Ποντινής 40.000,00 41.795,08 81.795,08 

1.3.2.10 
Καλλιέργεια πηγής στη θέση Πλήµα και υδροδότηση Τ.∆. Πολυδένδρου και 
Κοκκινιάς ∆ήµου Ηρακλεωτών 2.584,03   2.584,03 

1.3.2.98 Κατασκευή εξωτερικού αγωγού ύδρευσης ∆. Βεντζίου 16.311,14   16.311,14 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 1 2.461.193,86 1.860.634,06 4.338.139,06 

∆ράσεις Άξονα 2 

2.2.1.1 Μετατροπή του ∆ηµοτικού Σχολείου Περιβολίου σε Λαογραφικό Μουσείο 63.873,16   63.873,16 

2.2.1.10 Ανακατασκευή κτιρίου πολλαπλών χρήσεων Εξάρχου ( Β φάση ) 24.418,50   24.418,50 
2.2.1.11 Ανακατασκευή κτιρίου Πολ/λων χρήσεων Εξάρχου  5.581,50   5.581,50 

2.2.1.12 
Αποκατάσταση στέγης κτιρίου πολιτιστικού συλλόγου 
Μαυρονόρους 10.680,00   10.680,00 

2.3.1.6 Έργα συντήρησης Χ.Κ. Βασιλίτσας 22.665,16   22.665,16 

2.5.1.5 
Συντήρηση-Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων ΤΕΕ ∆ήµου 
Γρεβενών 18.745,41   18.745,41 

2.5.1.6 Συντήρηση δηµοτικών σχολείων ∆.∆. Κοσµατίου & Τρικώµου 50.000,00 57.404,77 107.404,77 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 2 195.963,73 57.404,77 253.368,50 

∆ράσεις Άξονα 3 
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3.1.1.1 Κατασκευή τριών στεγάστρων  ∆οτσικού 29.172,60   29.172,60 

3.1.3.1 Εκθεσιακό Κέντρο τοπικών αγροτικών προϊόντων και χώρου εκδηλώσεων 69.886,60 62.846,57 132.733,17 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 3 99.059,20 62.846,57 161.905,77 

∆ράσεις Άξονα 4 
          
          

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 4       
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ 2.756.216,79 1.980.885,40 4.753.413,33 
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ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  
ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ, ∆ΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΤΟΣ ( σε ευρώ ) 

     

Κωδικός 
∆ράσης ∆ράση 2013 2014 ΣΥΝΟΛΑ 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ : ΛΟΙΠΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΕΙΣ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ 315.000,00 30.000,00 345.000,00 

∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΘΟΥΝ ΚΑΤΆ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΗΓΗ 
∆ράσεις Άξονα 1 

1.1.1.93 
Βελτίωση βατότητας οδών δηµοτικής ενότητας Περιβολίου 

10.000,00   10.000,00 

1.1.1.94 
Βελτίωση βατότητας οδών δηµοτικής ενότητας Σαµαρίνας 

1.407,95   1.407,95 

1.1.1.52 
Αποκατάσταση αγροτικής οδοποιϊας ∆.Ε. Γόργιανης (έτους 2012) 

10.000,00   10.000,00 

1.1.1.53 
Αποκατάσταση αγροτικής οδοποιϊας ∆.Ε. Θ. Ζιάκα (έτους 2012) 

10.000,00   10.000,00 

1.1.1.54 
Αποκατάσταση βατότητας οδικού δικτύου (έτους 2012) 

10.000,00   10.000,00 
1.1.1.58 Αποκατάσταση καθιζήσεων οδών (έτους 2012) 10.000,00   10.000,00 

1.1.1.62 
Αποκατάσταση οδών πρόσβασης ∆.Ε. Γρεβενών(έτους 2012) 

10.000,00   10.000,00 

1.3.1.31 

Μίσθωση µηχανήµατος για αποκατάσταση ανεξέλεγκτων 
χωµατερών ∆ηµοτικών Ενοτήτων Γόργιανης, Αγίου Κοσµά, Θ. 
Ζιάκα, Αβδέλλας, Περιβολίου, Σαµαρίνας, Σµίξης, Φιλιππαίων, 
∆οτσικού και Μεσολουρίου 

10.000,00   10.000,00 
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1.3.1.32 

Μίσθωση µηχανήµατος για αποκατάσταση ανεξέλεγκτων 
χωµατερών ∆ηµοτικών Ενοτήτων Γρεβενών, Ηρακλεωτών και 
Βεντζίων 6.000,00   6.000,00 

1.1.1.56 
Αποκατάσταση δρόµων από θεοµηνίες κοιν. Μεσολουρίου 

30.000,00   30.000,00 

1.1.1.66 
Ασφαλτοστρώσεις δρόµων οικ.Πριονίων-Τ.∆.Καλιθέας του ∆ήµου 
Γόργιανης 30.000,00   30.000,00 

1.3.2.55 

Κατασκευή δεξαµενής για το πάνω δίκτυο και συντήρηση 
δεξαµενών κοινότητας Αβδέλλας Ν. Γρεβενών 

40.000,00   40.000,00 

1.3.2.75 
Αντιπληµµυρικές σχάρες σε δρόµους κ. Μεσολουρίου 

2.550,00   2.550,00 
1.1.3.153 ∆ιαµόρφωση εισόδου κοινότητας Σαµαρίνας 79.105,26   79.105,26 

1.1.1.79 
Βελτίωση βατότητας εσωτερικής οδοποιϊας ∆.Ε. Αβδέλλας (έτους 
2012) 10.000,00   10.000,00 

1.1.1.82 
Βελτίωση βατότητας εσωτερικής οδοποιϊας ∆.Ε. Γόργιανης (έτους 
2012) 7.168,44   7.168,44 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 1 276.231,65 0,00 276.231,65 
∆ράσεις Άξονα 2 

2.4.1.25 Υλοποίηση προγραµµάτων Μαζικού Αθλητισµού 20.000,00 20.000,00 40.000,00 

2.2.2.3 

Εγκατάσταση µικροµετρικού δικτύου παρακολούθησης των 
µετακινήσεων στον Ι.Ν. Κοιµήσεως της Θεοτόκου "Μεγάλη 
Παναγιά" κοινότητας Σαµαρίνας 

13.370,00 10.000,00 23.370,00 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 2 33.370,00 30.000,00 63.370,00 

∆ράσεις Άξονα 3 
          
          
          

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 3       
∆ράσεις Άξονα 4 
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4.1.2.2 
Ενίσχυση εθελοντικών οµάδων πυροπροστασίας (έτους 2012) 

2.663,12   2.663,12 
ΣΥΝΟΛΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΑΞΟΝΑ 4 2.663,12 0,00 2.663,12 

ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΩΝ 312.264,77 30.000,00 342.264,77 
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ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ 13 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΑΝΑ ΣΤΟΧΟ, ΕΤΟΣ ΚΑΙ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    

ΣΑΤΑ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΘΗΣΕΑΣ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΕΠΑΔΥΜ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΛΟΙΠΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ 

ΕΤΟΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % 

Άξονας : 1  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

Μέτρο : 1.1 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

Στόχος:  1.1.1 Βελτίωση και ολοκλήρωση τοπικού οδικού δικτύου για την προσπελασιμότητα και βελτίωση της εξυπηρέτησης των αστικών περιφερειακών, καθώς και τις 

συνδέσεις του Δήμου με όμορους Δήμους και Εθνικά Δίκτυα 

2013 2.761.867,42 1.288.497,66 46,65% 0,00 0,00% 238.778,37 8,65% 269.771,78 9,77% 824.306,40 29,85% 140.513,21 5,09% 

2014 1.382.940,47 634.820,26 45,90% 0,00 0,00% 77.671,28 5,62% 255.000,00 18,44% 415.448,93 30,04% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 4.144.807,89 1.923.317,92 46,40% 0,00 0,00% 316.449,65 7,63% 524.771,78 12,66% 1.239.755,33 29,91% 140.513,21 3,39% 

Στόχος : 1.1.2 Ασφαλτοστρώσεις – κρασπεδώσεις - πλακοστρώσεις οικισμών Δ.Διαμερισμάτων και της πόλης των Γρεβενών, δημιουργία ζωνών πρασίνου  

2013 1.212.670,62 815.733,66 67,27% 0,00 0,00% 10.336,13 0,85% 30.000,00 2,47% 356.600,83 29,41% 0,00 0,00% 

2014 681.267,50 380.543,20 55,86% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 300.724,30 44,14% 0,00 0,00% 
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ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 1.893.938,12 1.196.276,86 63,16% 0,00 0,00% 10.336,13 0,55% 30.000,00 1,58% 657.325,13 34,71% 0,00 0,00% 

Στόχος : 1.1.3 Αναβάθμιση της αισθητικής και αρχιτεκτονικής εικόνας οικισμών 

2013 7.985.394,74 758.631,78 9,50% 6.197.000,00 77,60% 385.350,77 4,83% 25.000,00 0,31% 540.306,93 6,77% 79.105,26 0,99% 

2014 4.503.684,01 282.590,29 6,27% 3.673.000,00 81,56% 68.041,95 1,51% 0,00 0,00% 480.051,77 10,66% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 12.489.078,75 1.041.222,07 8,34% 9.870.000,00 79,03% 453.392,72 3,63% 25.000,00 0,20% 1.020.358,70 8,17% 79.105,26 0,63% 

Στόχος : 1.1.4 Αντιμετώπιση των καίριων χωροταξικών και πολεοδομικών προβλημάτων στον αστικό χώρο και των συγκρούσεων στις χρήσεις γης, κυρίως στις εκτός σχεδίου 

πόλεως περιοχές και τον υπαίθριο χώρο 

2013 458.230,86 29.179,04 6,37% 0,00 0,00% 60.707,14 13,25% 0,00 0,00% 368.344,68 80,38% 0,00 0,00% 

2014 370.697,76 50.000,00 13,49% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 320.697,76 86,51% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 828.928,62 79.179,04 9,55% 0,00 0,00% 60.707,14 7,32% 0,00 0,00% 689.042,44 83,12% 0,00 0,00% 

Μέτρο : 1.2 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Στόχος :  1.2.1 Παρεμβάσεις σε κτίρια για την εξοικονόμηση ενέργειας 

2013 141.510,00 141.510,00 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 

2014 74.000,00 74.000,00 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 215.510,00 215.510,00 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 

Στόχος : 1.2.2 Εφαρμογή εναλλακτικών μορφών ενέργειας 

2013 14.914,23 14.914,23 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 

2014 0,00 0,00 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 14.914,23 14.914,23 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 
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Μέτρο : 1.3 ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Στόχος : 1.3.1 Ολοκλήρωση των δομών επεξεργασίας λυμάτων και διαχείρισης υγρών αποβλήτων/ των δομών επεξεργασίας απορριμμάτων  

2013 507.893,54 277.664,22 54,67% 0,00 0,00% 209.229,32 41,20% 5.000,00 0,98% 0,00 0,00% 16.000,00 3,15% 

2014 182.757,17 182.757,17 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 690.650,71 460.421,39 66,66% 0,00 0,00% 209.229,32 30,29% 5.000,00 0,72% 0,00 0,00% 16.000,00 2,32% 

Στόχος : 1.3.2 Ορθολογική διαχείριση υδατικών πόρων - Διαχείριση και διανομή νερού  

2013 2.574.361,96 542.514,11 21,07% 1.400.000,00 54,38% 184.746,69 7,18% 16.605,00 0,65% 387.946,16 15,07% 42.550,00 1,65% 

2014 1.078.168,69 279.147,48 25,89% 400.000,00 37,10% 55.309,91 5,13% 0,00 0,00% 343.711,30 31,88% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 3.652.530,65 821.661,59 22,50% 1.800.000,00 49,28% 240.056,60 6,57% 16.605,00 0,45% 731.657,46 20,03% 42.550,00 1,16% 

Στόχος : 1.3.3 Προστασία του περιβάλλοντος από ανθρώπινες παρεμβάσεις  

2013 23.616,01 23.616,01 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 

2014 0,00 0,00 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 23.616,01 23.616,01 100% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 0,00 0% 

Στόχος : 1.3.4 Προστασία της βιοποικοιλότητας, της πανίδας και χλωρίδας  

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Άξονας : 2  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ-ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

Μέτρο : 2.1 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 



 71 

Στόχος 2.1.1 :  Βελτίωση υφιστάμενων υποδομών κοινωνικής φροντίδας 

2013 15.722,43 10.722,43 68,20% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 5.000,00 31,80% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

2014 5.000,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 5.000,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 20.722,43 10.722,43 51,74% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 10.000,00 48,26% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Στόχος 2.1.2 :  Παρεμβάσεις στο τομέα της Υγείας 

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Μέτρο : 2.2 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Στόχος 2.2.1 :  Ανάπτυξη πολιτιστικών υποδομών και υπηρεσιών 

2013 327.044,91 141.473,91 43,26% 52.000,00 15,90% 29.017,84 8,87% 0,00 0,00% 104.553,16 31,97% 0,00 0,00% 

2014 81.000,00 81.000,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 408.044,91 222.473,91 54,52% 52.000,00 12,74% 29.017,84 7,11% 0,00 0,00% 104.553,16 25,62% 0,00 0,00% 

Στόχος 2.2.2 :  Ανάδειξη της ιστορικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής 

2013 25.468,46 6.844,23 26,87% 0,00 0,00% 5.254,23 20,63% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 13.370,00 52,50% 

2014 83.254,06 73.254,06 87,99% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 10.000,00 12,01% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 108.722,52 80.098,29 73,67% 0,00 0,00% 5.254,23 4,83% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 23.370,00 21,50% 

Στόχος 2.2.3 : Καθιέρωση νέων πολιτιστικών θεσμών - Βελτίωση των θεσμών που ήδη λειτουργούν 

2013                           

2014                           
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ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Μέτρο : 2.3 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

Στόχος : 2.3.1 Αναπλάσεις τουριστικών περιοχών – Υποδομές τουρισμού με σκοπό την βελτίωση των παρεχόμενων  υπηρεσιών σε θέσεις - περιοχές  τουριστικού ενδιαφέροντος 

2013 474.265,59 81.600,43 17,21% 300.000,00 63,26% 70.000,00 14,76% 0,00 0,00% 22.665,16 4,78% 0,00 0,00% 

2014 42.689,08 0,00 0,00% 0,00 0,00% 42.689,08 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 516.954,67 81.600,43 15,78% 300.000,00 58,03% 112.689,08 21,80% 0,00 0,00% 22.665,16 4,38% 0,00 0,00% 

Στόχος : 2.3.2  Προστασία και ανάπτυξη φυσικού περιβάλλοντος με σκοπό την ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών τουρισμού  

2013 35.718,90 21.782,22 60,98% 0,00 0,00% 13.936,68 39,02% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

2014 0,00 0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 35.718,90 21.782,22 60,98% 0,00 0,00% 13.936,68 39,02% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Στόχος : 2.3.3 Ανάπτυξη ειδικών μορφών τουρισμού στον αστικό-περιαστικό χώρο    

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Μέτρο : 2.4 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Στόχος : 2.4.1 Επεμβάσεις υφιστάμενων αθλητικών υποδομών, δημιουργία δομών αθλητισμου  

2013 430.453,42 337.391,39 78,38% 0,00 0,00% 73.062,03 16,97% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 20.000,00 4,65% 

2014 309.839,18 289.839,18 93,55% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 20.000,00 6,45% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 740.292,60 627.230,57 84,73% 0,00 0,00% 73.062,03 9,87% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 40.000,00 5,40% 

Μέτρο : 2.5 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
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Στόχος :  2.5.1. Αναβάθμιση υποδομών και εξοπλισμών για τη βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης και της έρευνας  

2013 1.141.288,08 346.446,08 30,36% 693.284,83 60,75% 7.811,76 0,68% 25.000,00 2,19% 68.745,41 6,02% 0,00 0,00% 

2014 329.404,77 140.000,00 42,50% 107.000,00 32,48% 0,00 0,00% 25.000,00 7,59% 57.404,77 17,43% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 1.470.692,85 486.446,08 33,08% 800.284,83 54,42% 7.811,76 0,53% 50.000,00 3,40% 126.150,18 8,58% 0,00 0,00% 

Στόχος :  2.5.2. Ανάπτυξη και εφαρμογή εκπαιδευτικών προγραμμάτων 

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Άξονας : 3  ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Μέτρο : 3.1 ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 

Στόχος 3.1.1 :  Ενίσχυση των υποδομών Ε&Τ σε τομείς προτεραιότητας για την τοπική οικονομία 

2013 67.205,04 22.558,91 33,57% 0,00 0,00% 15.473,53 23,02% 0,00 0,00% 29.172,60 43,41% 0,00 0,00% 

2014 11.000,00 11.000,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 78.205,04 33.558,91 42,91% 0,00 0,00% 15.473,53 19,79% 0,00 0,00% 29.172,60 37,30% 0,00 0,00% 

Στόχος 3.1.2 Ανάπτυξη δικτύων για τη μεταφορά τεχνογνωσίας και τη διερεύνηση των τεχνολογικών προοπτικών σε επιλεγμένους κλάδους της τοπικής οικονομίας 

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           
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Στόχος 3.1.3 Ενίσχυση συλλογικών ή κλαδικών φορέων για την ανάπτυξη δράσεων   επιχειρηματικής εξωστρέφειας για επιλεγμένους κλάδους  της τοπικής οικονομίας 

2013 69.886,60 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 69.886,60 100,00% 0,00 0,00% 

2014 62.846,57 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 62.846,57 100,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 132.733,17 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 132.733,17 100,00% 0,00 0,00% 

Στόχος 3.1.4 Ενίσχυση μηχανισμών ή κέντρων παροχής ολοκληρωμένων υπηρεσιών υποστήριξης στις ΜΜΕ 

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Μέτρο : 3.2 ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

Στόχος 3.2.1 :  Λειτουργία ειδικών προγραμμάτων προώθησης της απασχόλησης 

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Στόχος 3.2.2 Δημιουργία δικτύου για την έρευνα, τη ζήτηση της απασχόλησης και τον προσανατολισμό της προσφοράς εργασίας 

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Άξονας : 4  ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

Μέτρο : 4.1 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Στόχος 4.1.1 : Όργανα και λειτουργίες Διοίκησης  
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2013 2.500,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 2.500,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

2014 2.500,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 2.500,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 5.000,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 5.000,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Στόχος 4.1.2 : Συνεργασίες 

2013 22.663,12 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 20.000,00 88,25% 0,00 0,00% 2.663,12 11,75% 

2014 0,00 0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 22.663,12 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 20.000,00 88,25% 0,00 0,00% 2.663,12 11,75% 

Μέτρο : 4.2 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 

Στόχος 4.2.1 : Ανάπτυξη διαδικασιών αμφίδρομης επικοινωνίας και συμμετοχής των πολιτών 

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Μέτρο : 4.3 Οργάνωση και πληροφορική 

Στόχος 4.3.1 : Αναβάθμιση υποδομών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

2013 29.934,38 19.434,38 64,92% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 10.500,00 35,08% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

2014 10.500,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 10.500,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 40.434,38 19.434,38 48,06% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 21.000,00 51,94% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Μέτρο : 4.4 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

Στόχος 4.4.1 : Ανάλυση πηγών εσόδων του Δήμου και διερεύνηση αύξησης αυτών  

2013                           
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2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Στόχος 4.4.2 : Μείωση και έλεγχος του κόστους λειτουργίας του Δήμου  

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Στόχος 4.4.3 : Πλήρης αξιοποίηση χρηματοδοτήσεων 

2013                           

2014                           

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ                           

Μέτρο : 4.5 ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

Στόχος 4.5.1 : Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 

2013 2.750,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 2.750,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

2014 2.750,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 2.750,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΙΕΤΙΑΣ 5.500,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 5.500,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 
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ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ 14 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΑΝΑ ΜΕΤΡΟ,ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ  ΚΑΙ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    ΣΑΤΑ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΘΗΣΕΑΣ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΕΠΑΔΥΜ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΛΟΙΠΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ 

ΣΤΟΧΟΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΔΙΕΤΙΑΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % 

Άξονας : 1  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 

Μέτρο :Μέτρο : 1.1 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

1.1.1 Βελτίωση και 

ολοκλήρωση 

τοπικού οδικού 

δικτύου για την 

προσπελασιμότητα 

και βελτίωση της 

εξυπηρέτησης των 

αστικών 

περιφερειακών, 

καθώς και τις 

συνδέσεις του 

Δήμου με όμορους 

Δήμους και Εθνικά 

Δίκτυα 4.144.807,89 1.923.317,92 46,40% 0,00 0,00% 316.449,65 7,63% 524.771,78 12,66% 1.239.755,33 29,91% 140.513,21 3,39% 
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1.1.2 

Ασφαλτοστρώσεις 

– κρασπεδώσεις - 

πλακοστρώσεις 

οικισμών 

Δ.Διαμερισμάτων 

και της πόλης των 

Γρεβενών, 

δημιουργία ζωνών 

πρασίνου 1.893.938,12 1.196.276,86 63,16% 0,00 0,00% 10.336,13 0,55% 30.000,00 1,58% 657.325,13 34,71% 0,00 0,00% 

1.1.3 Αναβάθμιση 

της αισθητικής και 

αρχιτεκτονικής 

εικόνας οικισμών 12.489.078,75 1.041.222,07 8,34% 9.870.000,00 79.03% 453.392,72 3,63% 25.000,00 0,20% 1.020.358,70 8,17% 79.105,26 0,63% 

1.1.4 

Αντιμετώπιση των 

καίριων 

χωροταξικών και 

πολεοδομικών 

προβλημάτων στον 

αστικό χώρο και 

των συγκρούσεων 

στις χρήσεις γης, 

κυρίως στις εκτός 

σχεδίου πόλεως 

περιοχές και τον 

υπαίθριο χώρο 828.928,62 79.179,04 9,55% 0,00 0,00% 60.707,14 7,32% 0,00 0,00% 689.042,44 83,12% 0,00 0,00% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 19.356.753,38 4.239.995,89 21,90% 9.870.000,00 50,99% 840.885,64 4,34% 579.771,78 3,00% 3.606.481,60 18,63% 219.618,47 1,13% 

Μέτρο : 1.2 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

1.2.1 Παρεμβάσεις 

σε κτίρια για την 

εξοικονόμηση 

ενέργειας 215.510,00 215.510,00 100% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 
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1.2.2 Εφαρμογή 

εναλλακτικών 

μορφών ενέργειας 14.914,23 14.914,23 100% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 230.424,23 230.424,23 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Μέτρο : 1.3 ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

1.3.1 Ολοκλήρωση 

των δομών 

επεξεργασίας 

λυμάτων και 

διαχείρισης υγρών 

αποβλήτων/ των 

δομών 

επεξεργασίας 

απορριμμάτων  690.650,71 460.421,39 66,66% 0,00 0,00% 209.229,32 30,29% 5.000,00 0,72% 0,00 0,00% 16.000,00 2,32% 

1.3.2 Ορθολογική 

διαχείριση 

υδατικών πόρων - 

Διαχείριση και 

διανομή νερού 3.652.530,65 821.661,59 22,50% 1.800.000,00 49,28% 240.056,60 6,57% 16.605,00 0,45% 731.657,46 20,03% 42.550,00 1,16% 

 1.3.3 Προστασία 

του περιβάλλοντος 

από ανθρώπινες 

παρεμβάσεις  23.616,01 23.616,01 100% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

1.3.4 Προστασία 

της 

βιοποικοιλότητας, 

της πανίδας και 

χλωρίδας                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 4.366.797,37 1.305.698,99 29,90% 1.800.000,00 41,22% 449.285,92 10,29% 21.605,00 0,49% 731.657,46 16,76% 58.550,00 1,34% 

Άξονας : 2  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ-ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

Μέτρο : 2.1 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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2.1.1 :  Βελτίωση 

υφιστάμενων 

υποδομών 

κοινωνικής 

φροντίδας 20.722,43 10.722,43 51,74% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 10.000,00 48,26% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

2.1.2 :  

Παρεμβάσεις στο 

τομέα της Υγείας                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 20.722,43 10.722,43 51,74% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 10.000,00 48,26% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Μέτρο : 2.2 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 2.2.1 :  Ανάπτυξη 

πολιτιστικών 

υποδομών και 

υπηρεσιών 408.044,91 222.473,91 54,52% 52.000,00 12,74% 29.017,84 7,11% 0,00 0,00% 104.553,16 25,62% 0,00 0,00% 

2.2.2 :  Ανάδειξη 

της ιστορικής και 

πολιτιστικής 

κληρονομιάς της 

περιοχής 108.722,52 80.098,29 73,67% 0,00 0,00% 5.254,23 4,83% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 23.370,00 21,50% 

2.2.3 : Καθιέρωση 

νέων πολιτιστικών 

θεσμών - Βελτίωση 

των θεσμών που 

ήδη λειτουργούν                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 516.767,43 302.572,20 58,55% 52.000,00 10,06% 34.272,07 6,63% 0,00 0,00% 104.553,16 20,23% 23.370,00 4,52% 

Μέτρο : 2.3 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
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 2.3.1 Αναπλάσεις 

τουριστικών 

περιοχών – 

Υποδομές 

τουρισμού με 

σκοπό την 

βελτίωση των 

παρεχόμενων  

υπηρεσιών σε 

θέσεις - περιοχές  

τουριστικού 

ενδιαφέροντος 516.954,67 81.600,43 15,78% 300.000,00 58,03% 112.689,08 21,80% 0,00 0,00% 22.665,16 4,38% 0,00 0,00% 

2.3.2  Προστασία 

και ανάπτυξη 

φυσικού 

περιβάλλοντος με 

σκοπό την 

ανάπτυξη 

εναλλακτικών 

μορφών 

τουρισμού 35.718,90 21.782,22 60,98% 0,00 0,00% 13.936,68 39,02% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

2.3.3 Ανάπτυξη 

ειδικών μορφών 

τουρισμού στον 

αστικό-περιαστικό 

χώρο                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 552.673,57 103.382,65 18,71% 300.000,00 54,28% 126.625,76 22,91% 0,00 0,00% 22.665,16 4,10% 0,00 0,00% 

Μέτρο : 2.4 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

2.4.1 Επεμβάσεις 

υφιστάμενων 

αθλητικών 

υποδομών, 

δημιουργία δομών 

αθλητισμου  740.292,60 627.230,57 84,73% 0,00 0,00% 73.062,03 9,87% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 40.000,00 5,40% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 740.292,60 627.230,57 84,73% 0,00 0,00% 73.062,03 9,87% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 40.000,00 5,40% 



 82 

Μέτρο : 2.5 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

 2.5.1. Αναβάθμιση 

υποδομών και 

εξοπλισμών για τη 

βελτίωση της 

ποιότητας της 

εκπαίδευσης και 

της έρευνας 1.470.692,85 486.446,08 33,08% 800.284,83 54,42% 7.811,76 0,53% 50.000,00 3,40% 126.150,18 8,58% 0,00 0,00% 

 2.5.2. Ανάπτυξη 

και εφαρμογή 

εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 1.470.692,85 486.446,08 33,08% 800.284,83 54,42% 7.811,76 0,53% 50.000,00 3,40% 126.150,18 8,58% 0,00 0,00% 

Άξονας : 3  ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Μέτρο : 3.1 ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 

3.1.1 :  Ενίσχυση 

των υποδομών 

Ε&Τ σε τομείς 

προτεραιότητας 

για την τοπική 

οικονομία 78.205,04 33.558,91 42,91% 0,00 0,00% 15.473,53 19,79% 0,00 0,00% 29.172,60 37,30% 0,00 0,00% 

3.1.2 Ανάπτυξη 

δικτύων για τη 

μεταφορά 

τεχνογνωσίας και 

τη διερεύνηση των 

τεχνολογικών 

προοπτικών σε 

επιλεγμένους 

κλάδους της 

τοπικής 

οικονομίας                           
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 3.1.3 Ενίσχυση 

συλλογικών ή 

κλαδικών φορέων 

για την ανάπτυξη 

δράσεων   

επιχειρηματικής 

εξωστρέφειας για 

επιλεγμένους 

κλάδους  της 

τοπικής 

οικονομίας 132.733,17 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 132.733,17 100% 0,00 0,00% 

3.1.4 Ενίσχυση 

μηχανισμών ή 

κέντρων παροχής 

ολοκληρωμένων 

υπηρεσιών 

υποστήριξης στις 

ΜΜΕ                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 210.938,21 33.558,91 15,91% 0,00 0,00% 15.473,53 7,34% 0,00 0,00% 161.905,77 76,76% 0,00 0,00% 

Μέτρο : 3.2 ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

 3.2.1 :  Λειτουργία 

ειδικών 

προγραμμάτων 

προώθησης της 

απασχόλησης                           

3.2.2 Δημιουργία 

δικτύου για την 

έρευνα, τη ζήτηση 

της απασχόλησης 

και τον 

προσανατολισμό 

της προσφοράς 

εργασίας                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ                           
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Άξονας : 4  ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

Μέτρο : 4.1 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

4.1.1 : Όργανα και 

λειτουργίες 

Διοίκησης 5.000,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 5.000,00 100% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

4.1.2 : Συνεργασίες 22.663,12 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 20.000,00 88,25% 0,00 0,00% 2.663,12 11,75% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 27.663,12 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 25.000,00 90,37% 0,00 0,00% 2.663,12 9,63% 

Μέτρο : 4.2 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 

4.2.1 : Ανάπτυξη 

διαδικασιών 

αμφίδρομης 

επικοινωνίας και 

συμμετοχής των 

πολιτών                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ                           

Μέτρο : 4.3 Οργάνωση και πληροφορική 

4.3.1 : Αναβάθμιση 

υποδομών 

Τεχνολογιών 

Πληροφορικής και 

Επικοινωνιών 40.434,38 19.434,38 48,06% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 21.000,00 51,94% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 40.434,38 19.434,38 48,06% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 21.000,00 51,94% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Μέτρο : 4.4 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

4.4.1 : Ανάλυση 

πηγών εσόδων του 

Δήμου και                           
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διερεύνηση 

αύξησης αυτών  

4.4.2 : Μείωση και 

έλεγχος του 

κόστους 

λειτουργίας του 

Δήμου                           

4.4.3 : Πλήρης 

αξιοποίηση 

χρηματοδοτήσεων                           

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ                           

Μέτρο : 4.5 ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

4.5.1 : Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου 

Δυναμικού 5.500,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 5.500,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕΤΡΟΥ 5.500,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 5.500,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 
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ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ 15 

 ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 ΑΝΑ ΑΞΟΝΑ, ΜΕΤΡΟ ΚΑΙ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    ΣΑΤΑ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΘΗΣΕΑΣ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΕΠΑΔΥΜ 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ           
ΠΗΓΗΣ :                    
ΛΟΙΠΕΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ 

ΑΞΟΝΑΣ/ΜΕΤΡΟ 
ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΔΙΕΤΙΑΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % 

Άξονας 
1  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 23.953.974,98 5.776.119,11 24,11% 11.670.000,00 48,72% 1.290.171,56 5,39% 601.376,78 2,51% 4.338.139,06 18,11% 278.168,47 1,16% 

Μέτρο :  

1.1 ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ & 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 19.356.753,38 4.239.995,89 21,90% 9.870.000,00 50,99% 840.885,64 4,34% 579.771,78 3,00% 3.606.481,60 18,63% 219.618,47 1,13% 

Μέτρο :  

 1.2 ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ & 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ 

ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 230.424,23 230.424,23 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 
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Μέτρο :  

 1.3 ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 4.366.797,37 1.305.698,99 29,90% 1.800.000,00 41,22% 449.285,92 10,29% 21.605,00 0,49% 731.657,46 16,76% 58.550,00 1,34% 

Άξονας 

2  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ-ΠΑΙΔΕΙΑ-

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ-ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 3.301.148,88 1.530.353,93 46,36% 1.152.284,83 34,91% 241.771,62 7,32% 60.000,00 1,82% 253.368,50 7,68% 63.370,00 1,92% 

Μέτρο :  

2.1 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 20.722,43 10.722,43 51,74% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 10.000,00 48,26% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Μέτρο :  

2.2 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 516.767,43 302.572,20 58,55% 52.000,00 10,06% 34.272,07 6,63% 0,00 0,00% 104.553,16 20,23% 23.370,00 4,52% 

Μέτρο :  

2.3 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 552.673,57 103.382,65 18,71% 300.000,00 54,28% 126.625,76 22,91% 0,00 0,00% 22.665,16 4,10% 0,00 0,00% 

Μέτρο :  

 2.4 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 740.292,60 627.230,57 84,73% 0,00 0,00% 73.062,03 9,87% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 40.000,00 5,40% 

Μέτρο :  

2.5 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ 

ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 1.470.692,85 486.446,08 33,08% 800.284,83 54,42% 7.811,76 0,53% 50.000,00 3,40% 126.150,18 8,58% 0,00 0,00% 

Άξονας 

3  ΤΟΠΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 210.938,21 33.558,91 15,91% 0,00 0,00% 15.473,53 7,34% 0,00 0,00% 161.905,77 76,76% 0,00 0,00% 

Μέτρο :  

3.1 ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗΣ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 210.938,21 33.558,91 15,91% 0,00 0,00% 15.473,53 7,34% 0,00 0,00% 161.905,77 76,76% 0,00 0,00% 

Μέτρο :  

 3.2 ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΕ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ                           
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Άξονας 

4  ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ 73.597,50 19.434,38 26,41% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 51.500,00 69,98% 0,00 0,00% 2.663,12 3,62% 

Μέτρο :  

4.1 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 27.663,12 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 25.000,00 90,37% 0,00 0,00% 2.663,12 9,63% 

Μέτρο :  

4.2 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΠΟΛΙΤΕΣ                           

Μέτρο :  

4.3 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 40.434,38 19.434,38 48,06% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 21.000,00 51,94% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Μέτρο :  4.4 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ                           

Μέτρο :  

4.5 ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟ 5.500,00 0,00 0,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 5.500,00 100,00% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 27.539.659,57 7.359.466,33 26,72% 12.822.284,83 46,56% 1.547.416,71 5,62% 712.876,78 2,59% 4.753.413,33 17,26% 344.201,59 1,25% 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ∆ΕΙΚΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

4.1 Σκοπός 

Σκοπός του κεφαλαίου αυτού  είναι ο προσδιορισµός των αντιπροσωπευτικών κύριων δεικτών για  την παρακολούθηση  και 

αξιολόγηση του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, σε σχέση µε την επίτευξη και την πρόοδο υλοποίησης των στόχων που έχουν τεθεί, 

για τον εντοπισµό καθυστερήσεων ή αστοχιών και την εισήγηση για λήψη αποφάσεων και υλοποίησης ενεργειών ώστε να 

διασφαλιστεί η επιτυχής υλοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράµµατος σε ορίζοντα τριετίας.  

 

4.2 Προσδιορισµός δεικτών παρακολούθησης και εξέλιξης 

Η παρακολούθηση του  Επιχειρησιακού Προγράµµατος γίνεται µέσω της χρήσης ∆εικτών Παρακολούθησης. Οι δείκτες 

παρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράµµατος διακρίνονται σε τρεις κατηγορίες :  

 

∆είκτες εισροών 

Οι ∆είκτες εισροών είναι ̟οσοτικά µεγέθη ̟ου εκτιµούν την ̟ρόοδο υλο̟οίησης µιας δράσης µετρώντας τους ̟όρους ̟ου καταναλώνονται 
για την υλο̟οίηση της δράσης, σε ένα χρονικό διάστηµα. 

Ο ̟λέον συνήθης δείκτης εισροών είναι οι δα̟άνες υλο̟οίησης µιας δράσης, οι ο̟οίες στην αρχή κάθε έτους ̟ρέ̟ει να ̟ροϋ̟ολογίζονται και 
να α̟οτυ̟ώνονται στον οικονοµικό ̟ροϋ̟ολογισµό του ΟΤΑ. 

∆είκτες εκροών, µε τους ο̟οίους ̟αρακολουθείται η υλο̟οίηση των δράσεων του ∆ήµου.  



 90 

Οι ∆είκτες Εκροών είναι ̟οσοτικά µεγέθη ̟ου εκτιµούν την ̟ρόοδο υλο̟οίησης µιας δράσης µετρώντας τις εκροές ̟ου ̟αράγονται α̟ό την 
υλο̟οίηση της δράσης, σε ένα χρονικό διάστηµα.  

Οι εκροές είναι τα ε̟ιχειρησιακά α̟οτελέσµατα της λειτουργίας του ∆ήµου, τα ο̟οία  στην αρχή κάθε έτους ̟ρέ̟ει να καθορίζονται ̟οσοτικά 
και να α̟οτυ̟ώνονται στο ετήσιο ̟ρόγραµµα δράσης του ∆ήµου (ε̟ιχειρησιακοί στόχοι). 

∆είκτες α̟οτελέσµατος, µε τους ο̟οίους ̟αρακολουθείται η ε̟ίτευξη των στόχων του Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος  

Για την ̟αρακολούθηση των στόχων του Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος αξιο̟οιούνται δείκτες α̟οτελέσµατος, µε τους ο̟οίους αξιολογείται 
η α̟οτελεσµατικότητα των δράσεων του Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος. Οι δείκτες α̟οτελέσµατος είναι κατάλληλα ε̟ιλεγµένα ̟οσοτικά 
µεγέθη ή λόγοι δύο ̟οσοτικών µεγεθών ̟ου µετρούν (άµεσα ή έµµεσα) τα χαρακτηριστικά της υφιστάµενης κατάστασης της ̟εριοχής και του 
εσωτερικού ̟εριβάλλοντος του ∆ήµου και ̟αρακολουθούν τις αλλαγές τους κατά τη διάρκεια υλο̟οίησης των δράσεων. Χρησιµεύουν για την 
̟οσοτικο̟οίηση των στόχων του Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος ̟ροκειµένου να διευκολυνθεί η ̟αρακολούθηση της ̟ροόδου ε̟ίτευξής τους.  

 

Στους πίνακες που ακολουθούν καθορίστηκαν οι δείκτες παρακολούθησης ανά Μέτρο και οι Γενικοί ∆είκτες Παρακολούθησης του 

Επιχειρησιακού Προγράµµατος που προβλέπονται στις Υπουργικές Αποφάσεις : 

Υ.Α Αριθµ. 32754 (ΦΕΚ Β’ 1783/ 8.8.2011) 

Υ.Α Αριθµ. 74712 /29.12.2010 (Α∆Α 4ΙΙ ΞΚ-Β) 

εκτός από την  στήλη « Τιµή Στόχος» που θα καθορισθεί  σε συνεργασία µε τις αρµόδιες υπηρεσίες. 

 

  



4.3 ∆είκτες παρακολούθησης του Ε.Π ανά Αξονα και Μέτρο   

 

ΑΞΟΝΑΣ ΜΕΤΡΟ ΣΤΟΧΟΣ ∆ΕΙΚΤΗΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
∆ΕΙΚΤΗ 

(εισροών/εκροών/ 
α̟οτελέσµατος) 

ΜΟΝΑ∆Α 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΤΙΜΗ 
ΣΤΟΧΟΣ / 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝ
Η ΤΙΜΗ 

ΑΞΟΝΑΣ 1 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΚΑΙ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΖΩΗΣ» 

1.1 Βελτίωση 
̟ροσ̟ελασιµότητας 
υ̟οδοµών και 
υ̟ηρεσιών-
Ολοκλήρωση των 
συστηµάτων 
συγκοινωνίας και 
µεταφορών 

1.1.1 Βελτίωση και 
ολοκλήρωση 
τοπικού οδικού 
δικτύου για την 
προσπελασιµότητα 
και βελτίωση της 
εξυπηρέτησης των 
αστικών 
περιφερειακών, 
καθώς και τις 
συνδέσεις του 
∆ήµου µε όµορους 
∆ήµους και Εθνικά 
∆ίκτυα 

 Οικισµοί ̟ου 
καλύ̟τονται  Εκροών ΑΡ.   

    

 ∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, ανά στόχο και έτος, 
ανά µέτρο και έτος, ανά 
άξονα και έτος) Εισροών €   

    

 

Αριθµός ε̟οχικών 
̟ροσλήψεων για την 
υλο̟οίηση των δράσεων Εισροών ΑΡ.   
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Αριθµός Νέων 
Χιλιοµέτρων Οδικού 
∆ικτύου / Υφιστάµενο 
Οδικό ∆ίκτυο (km.) Α̟οτελέσµατος ΚΜ   

    

 

Αριθµός Συντηρούµενων 
Χιλιοµέτρων Οδικού 
∆ικτύου / Υφιστάµενο 
Οδικό ∆ίκτυο (km.) Α̟οτελέσµατος   ΚΜ   

    

 

Αριθµός Συντηρούµενων 
Χιλιοµέτρων Οδικού 
∆ικτύου εκτός σχεδίου / 
Υφιστάµενο Οδικό ∆ίκτυο 
(km.) Α̟οτελέσµατος ΚΜ   

    

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟ερελήφθησαν Εκροών ΑΡ.   

    

 
Αριθµός ενεργειών ̟ου 
̟ραγµατο̟οιήθηκαν για 
την εξασφάλιση 
υλο̟οίησης υ̟οδοµών 
µεταφορών αρµοδιότητας 
άλλων φορέων Εκροών ΑΡ.   



 93 

    

1.1.2 
Ασφαλτοστρώσει
ς – 
κρασπεδώσεις - 
πλακοστρώσεις 
οικισµών 
∆.∆ιαµερισµάτων 
και της πόλης 
των Γρεβενών, 
δηµιουργία 
ζωνών πρασίνου 

Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.   

    

 

Αριθµός θέσεων 
ελεγχόµενης στάθµευσης 
̟ου δηµιουργήθηκαν  / 
Αριθµός  κατοίκων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 

Αριθµός θέσεων σε 
οργανωµένους χώρους 
στάθµευσης (δηµοτικά 
parking) ̟ου 
δηµιουργήθηκαν/  Αριθµό 
κατοίκων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 Εκτάσεις αστικού 
̟ρασίνου ̟ου 
συντηρήθηκαν (km2) Εκροών   ΚΜ2    

    

 Εκτάσεις ̟ου 
δενδροφυτεύτηκαν (km2) Εκροών   ΚΜ2    
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Αριθµός φωτιστικών 
σωµάτων ̟ου 
εγκαταστάθηκαν, 
συντηρήθηκαν   Εκροών ΑΡ.   

    

 
Αριθµός κοινόχρηστων 
χώρων ̟ου 
αναβαθµίζονται, 
συντηρούνται, 
ε̟εκτείνονται Εκροών ΑΡ.   

    

 

Πεζόδροµοι ̟ου 
δηµιουργήθηκαν, 
ε̟εκτάθηκαν, 
συντηρήθηκαν/Μήκος 
αστικών δρόµων (m)  Α̟οτελέσµατος ΜΜ   

    

 

Αριθµός θέσεων 
ελεγχόµενης στάθµευσης 
̟ου δηµιουργήθηκαν  / 
Αριθµόσ  κατοίκων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 Αριθµός θέσεων σε 
οργανωµένους χώρους 
στάθµευσης (δηµοτικά 
parking) ̟ου 
δηµιουργήθηκαν/Αρ.  Α̟οτελέσµατος ΑΡ   
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∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, ανά στόχο και έτος, 
ανά µέτρο και έτος, ανά 
άξονα και έτος) Εισροών €   

    
  Οικισµοί ̟ου 

καλύ̟τονται  Εκροών ΑΡ.   

  

 Αριθµός ε̟οχικών 
̟ροσλήψεων για την 
υλο̟οίηση των δράσεων Εισροών ΑΡ.  

  

1.1.3 Αναβάθµιση 
της αισθητικής και 
αρχιτεκτονικής 
εικόνας οικισµών 

Αριθµός ̟αρεµβάσεων 
Ολοκληρωµένης Αστικής 
Ανά̟λασης/Ανά̟τυξης 
̟ου υλο̟οιήθηκαν Εκροών ΑΡ.  

  

 Έκταση Ολοκληρωµένων 
Παρεµβάσεων Αστικής 
Ανά̟λασης/ Ανά̟τυξης  
(km2)/ Συνολική έκταση 
αστικού ιστού (km2) Α̟οτελέσµατος ΚΜ2  

  

 Αριθµός αναβαθµίσεων, 
συντηρήσεων δηµοτικών 
κτιρίων/ σύνολο 
δηµοτικών κτιρίων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  
  Οικισµοί ̟ου 

καλύ̟τονται  Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός ε̟οχικών 
̟ροσλήψεων για την 
υλο̟οίηση των δράσεων Εισροών ΑΡ.  
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1.1.4 Αντιµετώ̟ιση των 
καίριων χωροταξικών 
και ̟ολεοδοµικών 
̟ροβληµάτων στον 
αστικό χώρο και των 
συγκρούσεων στις 
χρήσεις γης, κυρίως στις 
εκτός σχεδίου ̟όλεως 
̟εριοχές και τον υ̟αίθριο 
χώρο 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, ανά στόχο και έτος, 
ανά µέτρο και έτος, ανά 
άξονα και έτος) Εισροών €  

  

  Οικισµοί ̟ου 
καλύ̟τονται  Εκροών ΑΡ.  

  

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  

 Συνολικό εµβαδόν νέων 
οικο̟έδων Εκροών ΚΜ2  

  

 Συνολικό εµβαδόν νέων 
κοινοχρήστων & 
κοινωφελών χώρων Εκροών ΚΜ2  

  

 Συνολική έκταση νέων 
ε̟εκτάσεων/Συνολική 
έκταση σχεδίου ̟όλης  Α̟οτελέσµατος ΚΜ2  

  

 Αριθµός κατοίκων ̟ου 
ε̟ωφελούνται/Συνολικός 
αριθµός κατοίκων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

1.2 Βελτίωση 
̟ροσ̟ελασιµότητα
ς υ̟οδοµών και 
υ̟ηρεσιών – 
Προώθηση και 
εφαρµογή 
̟ρογραµµάτων 
ανανεώσιµων ΑΠΕ 

1.2.1 Παρεµβάσεις 
σε κτίρια για την 
εξοικονόµηση 
ενέργειας 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, ανά στόχο και έτος, 
ανά µέτρο και έτος, ανά 
άξονα και έτος) Εισροών €   
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Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  

 

 Οικισµοί ̟ου 
καλύ̟τονται  Εκροών ΑΡ.  

    

 

Αριθµός σχολικών και 
λοι̟ών κτιρίων Εκροών ΑΡ.   

    

 
Παραγώµενη ενέργεια α̟ό 
φωτοβολταϊκά/Συνολικές 
ενεργειακές ανάγκες των 
κτιρίων Α̟οτελέσµατος KW   

    

1.2.2 Εφαρµογή 
εναλλακτικών 
µορφών ενέργειας 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, ανά στόχο και έτος, 
ανά µέτρο και έτος, ανά 
άξονα και έτος) Εισροών €   
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  Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.   

  

 Αριθµός εγκρίσεων-
αδειοδοτήσεων/̟λήθος 
αιτήσεων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  
 Συνολική εγκατεστηµένη 

ισχύς Εκροών MW  

  

1.3 Αειφορική 
διαχείριση 
φυσικού και 
δοµηµένου 
̟εριβάλλοντος 

1.3.1 Ολοκλήρωση 
των δοµών 
ε̟εξεργασίας 
λυµάτων και 
διαχείρισης υγρών 
α̟οβλήτων/ των 
δοµών 
ε̟εξεργασίας 
α̟ορριµµάτων 

Μήκος νέου δικτύου  
α̟οχέτευσης Εκροών ΚΜ   

    

 
Χιλιόµετρα νέου δικτύου 
α̟οχέτευσης/Χιλιόµετρα 
υφιστάµενου δικτύου 
α̟οχέτευσης Α̟οτελέσµατος ΚΜ   

    

 
Αριθµός ε̟ισκευών ή 
βελτιώσεων ανά είδος 
(ρωγµές, διαρροές κλ̟) στο 
υφιστάµενο δίκτυο 
α̟οχέτευσης Εκροών ΑΡ   
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Αριθµός κατοίκων ̟ου 
καλύ̟τονται α̟ό δίκτυο 
α̟οχέτευσης / Σύνολο 
κατοίκων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 

Πλήθος µονάδων 
βιολογικού καθαρισµού Εκροών ΑΡ.   

    

 

Αριθµός Συµβατικών 
Κάδων  / Γεωγραφική 
Έκταση Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 

Αριθµός 
α̟ορριµατοφόρων  / 
Γεωγραφική έκταση Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 

Μήκος δικτύου όδευσης 
(km.)/ Αριθµός 
Α̟ορριµµατοφόρων  Α̟οτελέσµατος ΚΜ   
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Ηµερήσιος Όγκος 
Α̟ορριµµάτων 
(m3/ηµέρα) ̟ου 
συλλέγεται Εκροών Μ3  

  

 
Μέσος Χρόνος Α̟οκοµιδής 
Α̟ορριµµάτων (hr) / 
∆ηµοτική /Το̟ική 
Κοινότητα Εκροών ΩΡΕΣ  

  

 

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  

 
∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, ανά στόχο και έτος, 
ανά µέτρο και έτος, ανά 
άξονα και έτος) Εισροών €  

  

 

Αριθµός ε̟οχικών 
̟ροσλήψεων για την 
υλο̟οίηση των δράσεων Εισροών ΑΡ.  

  

1.3.2 Ορθολογική 
διαχείριση 
υδατικών ̟όρων - 
∆ιαχείριση και 
διανοµή νερού 

Μήκος νέου δικτύου 
ύδρευσης Εκροών ΚΜ  
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Χιλιόµετρα νέου δικτύου 
ύδρευσης/Χιλιόµετρα 
υφιστάµενου δικτύου 
ύδρευσης Α̟οτελέσµατος ΚΜ  

  

 Αριθµός ε̟ισκευών ή 
βελτιώσεων ανά είδος 
(ρωγµές, διαρροές κλ̟) στο 
υφιστάµενο δίκτυο 
ύδρευσης Εκροών ΑΡ  

  

 
Αριθµός κατοίκων ̟ου 
καλύ̟τονται α̟ό το 
δίκτυο ύδρευσης / Σύνολο 
κατοίκων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 

Έκταση ̟ου εξυ̟ηρετείται 
α̟ό έργα διαχείρισης 
οµβρίων(km2) Εκροών ΚΜ2   

  

 Αριθµός ε̟ισκευών ή 
βελτιώσεων ανά είδος σε 
υφιστάµενες 
υδατοδεξαµενές και 
αντλιοστάσια Εκροών ΑΡ  

  

1.3.3 Προστασία 
του ̟εριβάλλοντος 
α̟ό ανθρώ̟ινες 
̟αρεµβάσεις 

Αριθµός Κάδων 
Ανακύκλωσης / 
Γεωγραφική Έκταση Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  
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Αριθµός Κάδων 
Ανακύκλωσης / Σύνολο 
των κατοίκων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 
Ηµερήσιος Όγκος 
ανακυκλώσιµων 
υλικών(m3/ηµέρα) ̟ου 
συλλέγεται Εκροών Μ3  

  

 
Αριθµός ̟εριβαλλοντικών 
µελετών ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αραλήφθηκαν  Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός δράσεων 
ευαισθητο̟οίησης ̟ου 
̟ραγµατο̟οιήθηκαν για 
την ̟εριβαλλοντική 
̟ροστασία Εκροών ΑΡ.  

  

 
∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, ανά στόχο και έτος, 
ανά µέτρο και έτος, ανά 
άξονα και έτος) Εισροών €  

  

1.3.4 Προστασία 
της 
βιο̟οικοιλότητας, 
της ̟ανίδας και 
χλωρίδας 

Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  
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Αριθµός δράσεων ̟ου 
υλο̟οιήθηκαν Εκροών ΑΡ.  

  

 
∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, ανά στόχο και έτος, 
ανά µέτρο και έτος, ανά 
άξονα και έτος) Εισροών €  

ΑΞΟΝΑΣ 2 
"ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ-
ΠΑΙ∆ΕΙΑ-
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ
Σ" 

2.1 Αναβάθµιση 
Κοινωνικών 
Υ̟οδοµών και 
Υ̟ηρεσιών 

2.1.1. Βελτίωση 
υφιστάµενων 

υ̟οδοµών 
κοινωνικής 
φροντίδας 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

    

 

∆υναµικότητα ∆οµών 
Κοινωνικής Φροντίδας Εκροών ΑΡ.ΑΤΟΜΩΝ   

    

 

 ΚΑΠΗ: Αριθµός εντάξεων 
/ Αριθµό αιτήσεων (κατ’ 
έτος) Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   
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  Κ∆ΑΠ – ΜΕΑ: Αριθµός 
εντάξεων / Αριθµό 
αιτήσεων (κατ’ έτος) Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

  Βρεφονη̟ιακοί-Παιδικοί 
Σταθµοί: Αριθµός 
εντάξεων / Αριθµό 
αιτήσεων (κατ’ έτος) Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

  ∆οµή Βοήθεια στο Σ̟ίτι: 
Αριθµός εντάξεων / 
Αριθµό αιτήσεων (κατ’ 
έτος) Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 Αριθµός δράσεων και 
̟ρογραµµάτων 
εθελοντισµού ̟ου 
ολοκληρώθηκαν (κατ’ έτος) Εκροών ΑΡ.   

    

 

 ∆οµές Ανοιχτής 
Φροντίδας: Αριθµός 
εντάξεων / Αριθµό 
αιτήσεων (κατ’ έτος) Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

2.1.2. Παρεµβάσεις 
στον τοµέα της 
Υγείας 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

    

 Αριθµός δοµών  
Πρωτοβάθµιας φροντίδας 
Υγείας ̟ου 
δηµιουργούνται, 
αναβαθµίζονται, 
συντηρούνται, ε̟εκτείνονται Εκροών ΑΡ.   
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Αριθµός δοµών  
Πρωτοβάθµιας φροντίδας 
Υγείας /σύνολο ̟ληθυσµού Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

    

 

Αριθµός δοµών  
Πρωτοβάθµιας φροντίδας 
Υγείας/ δηµοτική-το̟ικη 
κοινότητα Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

  

 

Αριθµός ̟ρογραµµάτων 
∆ηµόσιας Υγείας ̟ου 
ολοκληρώθηκαν/ έτος Εκροών ΑΡ.  

  
2.2 Παρεµβάσεις 
Πολιτισµού 

2.2.1. Ανά̟τυξη 
̟ολιτιστικών 
υ̟οδοµών και 

υ̟ηρεσιών 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

    

 
Αριθµός Πολιτιστικών 
Εγκαταστάσεων / Σύνολο 
του Πληθυσµού Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

  

 Αριθµός Πολιτιστικών 
εγκαταστάσεων και 
υ̟οδοµών ̟ου 
αναβαθµίζονται, 
ε̟εκτείνονται, 
συντηρούνται Εκροών ΑΡ.  
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Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.   

    

2.2.2. Ανάδειξη 
υης ιστορικής και 

̟ολιτιστικής 
κληρονοµιάς της 

̟εριοχής 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

    

 Αριθµός δράσεων 
διαφύλαξης και 
̟ροβολής της ̟ολιτιστικής 
κληρονοµιάς ̟ου 
υλο̟οιήθηκαν Εκροών ΑΡ.   

    

 Αριθµός µνηµείων 
̟αραδοσιακής 
αρχιτεκτονιθκής ̟ου 
συντηρήθηκαν Εκροών ΑΡ.   

    

 
Αριθµός µελετών ̟ου 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.   

    

 
 Αριθµός εκδόσεων/ 
διαφηµίσεων 
̟ου υλο̟οιήθηκαν Εκροών ΑΡ.   

    

2.2.3. Καθιέρωση 
νέων ̟ολιτιστικών 
θεσµών-Βελτίωση 
των θεσµών ̟ου 
ήδη λειτουργούν 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   
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Αριθµός ̟ολιτιστικών 
εκδηλώσεων ̟ου 
̟ραγµατο̟οιήθηκαν (κατ’ 
έτος) Εκροών ΑΡ.   

    

 

Αριθµός ε̟ωφελούµενων 
α̟ό Προγράµµατα στον 
τοµέα του Πολιτισµού 
(κατ’ έτος) Εκροών ΑΡ.   

    

 

Αριθµός ε̟ωφελούµενων 
α̟ό Προγράµµατα στον 
τοµέα του Πολιτισµού 
(κατ’ έτος)/Σύνολο ̟ληθ. Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 

Αριθµός ε̟ισκε̟τών κατ' 
έτος ̟ολιτιστικών 
εκδηλώσεων Εκροών ΑΡ.   

    

 
Αριθµός ̟ολιτιστικών 
συλλόγων ̟ου 
υ̟οστηρίζονται Εκροών ΑΡ.   

    

 Αριθµός ̟ολιτιστικών 
συλλόγων ̟ου 
Υ̟οστηρίζονται/Αριθµός 
αιτήσεων 
 
 Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   
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 2.3 Παρεµβάσεις 
Τουρισµού 

2.3.1. Ανα̟λάσεις 
τουριστικών 
̟εριοχών –
Υ̟οδοµές 
τουρισµού µε 
σκο̟ό την 
βελτίωση των 
̟αρεχόµενων 
υ̟ηρεσιών σε 
̟εριοχές 
τουριστικού 
ενδιαφέροντος 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

  

 Αριθµός νέων υ̟οδοµών 
̟ου κατασκευάστηκαν 
 Εκροών ΑΡ.  

  

 

Αριθµός βελτιώσεων 
υφιστάµενων υ̟οδοµών Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός βελτιώσεων 
υφιστάµενων 
υ̟οδοµών/Σύνολο 
υ̟οδοµών Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός δράσεων 
̟ροβολής ̟εριοχών 
τουριστικού 
ενδιαφέροντος Εκροών ΑΡ.  
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Αριθµός ε̟ισκε̟τών κατ' 
έτος  Εκροών ΑΡ.  

  

2.3.2. Προστασία 
και ανά̟τυξη 
φυσικού 
̟εριβάλλοντος µε 
σκο̟ό την 
ανά̟τυξη 
εναλλακτικών 
µορφών 
τουρισµού  

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €  

  

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός ενεργειών για την 
ανά̟τυξη εναλλακτικών 
µορφών τουρισµού Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός άµεσα και 
έµµεσα ωφελουµένων 
α̟ό τις ενέργειες 
ανά̟τυξης 
εναλλακτικών µορφών 
τουρισµού/ Σύνολο 
̟ληθυσµού Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 Χιλιόµετρα καθαρισµένων-
συντηρηµένων 
µονο̟ατιών µε σήµανση Εκροών ΑΡ.  
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2.3.3. Ανά̟τυξη 
ειδικών µορφών 
τουρισµού στον 
αστικό-̟εριαστικό 
χώρο 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €  

  

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός ενεργειών για την 
ανά̟τυξη  δικτύων 
ε̟ικοινωνίας µε οµάδες 
ενδιαφεροµένων Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός δράσεων στις 
ο̟οίες συµµετείχε 
ο ∆ήµος (κατ' έτος) Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός ατόµων ̟ου 
φιλοξενήθηκαν / 
συµµετείχαν σε 
εκδηλώσεις Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός ̟ρογραµµάτων 
̟ου υλο̟οιούνται 
 Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός 
ε̟ωφελουµένων α̟ό 
Προγράµµατα στον 
τοµέα τουρισµού/ 
Σύνολο ̟ληθυσµού Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 Αριθµός δράσεων 
̟ροβολής ̟ου 
ολοκληρώθηκαν Εκροών ΑΡ.  
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2.4 Παρεµβάσεις 
Αθλητισµού 

2.4.1. Ε̟εµβάσεις 
υφιστάµενων 

υ̟οδοµών, 
δηµιουργία δοµών 

αθλητισµού 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €  

  

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός Αθλητικών 
Εγκαταστάσεων ̟ου 
αναβαθµίζονται, 
ε̟εκτείνονται, 
συντηρούνται Εκροών ΑΡ.  

  

 
Αριθµός νέων αθλητικών 
εγκαταστάσεων Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός αθλητικών 
εκδηλώσεων ̟ου 
̟ραγµατο̟οιήθηκαν (κατ’ 
έτος) Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός Αθλητικών 
Εγκαταστάσεων / Σύνολο 
του Πληθυσµού  Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 Αριθµός ε̟ωφελούµενων 
α̟ό Προγράµµατα στον 
τοµέα του Αθλητισµού 
(κατ’ έτος) Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός Προγραµµάτων 
Νεολαίας 
και Αθλητισµού ̟ου 
υλο̟οιούνται Εκροών ΑΡ.  



 112 

  

 Αριθµός ̟ρογραµµάτων 
µαζικού αθλητισµού 
̟ου υλο̟οιούνται (κατ' 
έτος) Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός ωφελουµένων 
α̟ό ̟ρογραµµάτων 
µαζικού αθλητισµού 
̟ου υλο̟οιούνται (κατ' 
έτος)/Σύνολο ̟ληθυσµού Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 Αριθµός ̟ρωταθληµάτων 
̟ου υλο̟οιούνται ή 

υ̟οστηρίζονται/συνδιοργ
ανώνονται (κατ' έτος) 

 Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός αθλητικών 
συλλόγων ̟ου 
υ̟οστηρίζονται Εκροών ΑΡ.  

 

2.5 Παρεµβάσεις 
στο τοµέα της 
̟αιδείας 

2.5.1. Αναβάθµιση 
υ̟οδοµών και 
εξο̟λισµών για τη 
βελτίωση της 
̟οιότητας της 
εκ̟αίδευσης και 
της έρευνας 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €  

  

 Αριθµός συντηρούµενων 
αιθουσών διδασκαλίας / 
Έτος Εκροών ΑΡ.  

  

 
Αριθµός µαθητών ̟ου 
µετακινούνται Εκροών ΑΡ.  
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Χιλιόµετρα µετακίνησης 
µαθητών ηµερησίως Εκροών ΚΜ  

  

 Έκταση αυλείων χώρων 
σχολείων ̟ου 
αναβαθµίζονται, 
ε̟εκτείνονται (m2) Εκροών Μ2  

  

 
Μέσος αριθµός µαθητών 
ανά αίθουσα διδασκαλίας  Εκροών ΑΡ.  

  

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός σχολικών 
ε̟ιτρο̟ών ̟ου 
ε̟ιχορηγούνται Εκροών ΑΡ.  

  

2.5.2. Ανά̟τυξη 
και εφαρµογή 
εκ̟αιδευτικών 
̟ρογραµµάτων 

Συµµετοχή του ∆ήµου 
στην διοργάνωση ειδικών 
εκ̟αιδευτικών 
̟ρογραµµάτων 
/εκδηλώσεων Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός ωφελουµένων 
α̟ό συµµετοχή σε ειδικά 
εκ̟αιδευτικά 
̟ρογράµµατα/Σύνολο 
̟ληθυσµού Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 Αριθµός ̟ρογραµµάτων 
δια βίου µάθησης ̟ου 
ολοκληρώθηκαν (κατ’ έτος) Εκροών ΑΡ.  
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 Αριθµός βιβλιοθηκών ̟ου 
ε̟εκτείνονται, 
εξο̟λίζονται, 
οργανώνονται Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός δοµών µουσικής 
̟αιδείας ̟ου 
υ̟οστηρίζονται Εκροών ΑΡ.  

  

 
Αριθµός σ̟ουδαστών 
µουσικής ̟αιδείας Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός εκδηλώσεων ̟ου 
̟ραγµατο̟οιούνται στους 
χώρους εκδηλώσεων των 
σχολείων α̟ό συλλόγους-
φορείς εκτός της σχολικής 
κοινότητας Εκροών ΑΡ.  

ΑΞΟΝΑΣ 3 
«ΤΟΠΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 
– 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ
Η» 

3.1 Ενίσχυση της 
ε̟ιχειρηµατικής 
ανταγωνιστικότητ
ας και 
καινοτοµικής 
ικανότητας 

3.1.1. Ενίσχυση 
των υ̟οδοµών, 

της Ε&Τ σε τοµείς 
̟ροτεραιότητας 
για την το̟ική 

οικονοµία 
 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος Εισροών €   

    

 Μελέτες ̟ου 
ολοκληρώθηκαν και 
̟αρελήφθησαν Εκροών ΑΡ.   

    

 

Αριθµός νέων υ̟οδοµών 
ιδιαίτερης σηµασίας για 
την το̟ική οικονοµία Εκροών ΑΡ.   
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 Αριθµός ε̟ισκευών ή 
βελτιώσεων υφιστάµενων 
υ̟οδοµών ιδιαίτερης 
σηµασίας για την το̟ική 
οικονοµία Εκροών ΑΡ.   

    

3.1.2. Ανά̟τυξη 
δικτύων για τη 

µεταφορά 
τεχνογνωσίας και 
τη διερεύνηση των 

τεχνολογικών 
̟ροο̟τικών σε 
ε̟ιλεγµένους 
κλαδους της 

το̟ικής 
οικονοµίας 

 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος Εισροών €   

    

 Αριθµός ε̟ιχειρήσεων ̟ου 
ε̟ωφελούνται α̟ό 
Προγράµµατα 
Ολοκληρωµένης 
Αγροτικής Ανά̟τυξης   Εκροών ΑΡ.   

  

 

Αγροτική ∆ραστηριότητα: 
Αριθµός νέων 
ε̟ιχειρήσεων (κατ’ έτος) Εκροών ΑΡ.  

  

 

Αριθµός ε̟ισκευών ή 
βελτιώσεων υφιστάµενων 
υ̟οδοµών άρδευσης Εκροών ΑΡ.  
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 Κτηνοτροφική 
∆ραστηριότητα: Αριθµός 
νέων ε̟ιχειρήσεων (κατ’ 
έτος) Εκροών ΑΡ.  

  

 ∆ραστηριότητες 
Τουρισµού/Υ̟ηρεσίες: 
Αριθµός νέων 
ε̟ιχειρήσεων (κατ’ έτος) Εκροών ΑΡ.  

  

 

Παραγωγή Ενέργειας: 
Αριθµός νέων 
ε̟ιχειρήσεων (κατ’ έτος) Εκροών ΑΡ.  

  

 

Αριθµός ̟ιστο̟οιηµένων 
̟ροϊόντων ΠΟΠ  Εκροών ΑΡ.  

  

3.1.3. Ενίσχυση 
συλλογικών 

φορέων για την 
ανά̟τυξη 
δράσεων 

ε̟ιχειρηµατικής 
εξωστρέφειας για 

ε̟ιλεγµένους 
κλάδους της 

το̟ικής 
οικονοµίας 

 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος Εισροών €  



 117 

   

Αριθµός δράσεων 
̟ροβολής και ̟ροώθησης 
το̟ικών ̟ροϊόντων Εκροών ΑΡ.  

   

Αριθµός το̟ικών 
ε̟ιχειρήσεων ̟ου 
̟ροβάλλονται/Συνολικός 
αριθµός το̟ικών 
ε̟ιχειρήσεων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

   

Αριθµός σεµιναρίων και 
δράσεων ̟ου 
διοργανώθηκαν Εκροών ΑΡ.  

   

Αριθµός συνεργασιών µε 
ερευνητικούς φορείς για 
την εισαγωγή 
τεχνογνωσίας Εκροών ΑΡ.  

  

3.1.4. Ενίσχυση 
µηχανισµών ή 

κέντρων ̟αροχής 
ολοκληρωµένων 

υ̟ηρεσιών 
υ̟οστήριξης στις 

ΜΜΕ 
 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος Εισροών €  

   

Αριθµός ολοκληρωµένων 
δράσεων ενίσχυσης της 
το̟ικής 
ε̟ιχειρηµατικότητας Εκροών ΑΡ.  
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Αριθµός δράσεων ΤΠΕ 
̟ου ενισχύουν την το̟ική 
ε̟ιχειρηµατικότητα Εκροών ΑΡ.  

   

Αριθµός ε̟ωφελούµενων 
ε̟ιχειρήσεων α̟ό δράσεις 
ΤΠΕ για την ενίσχυση της 
το̟ικής 
ε̟ιχειρηµατικότητας/Σύν
ολο ε̟ιχειρήσεων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

3.2 Ε̟ένδυση σε 
Ανθρώ̟ινο 
Κεφάλαιο 

3.2.1 & 3.2.2 
Λειτουργία 
ειδικών 
̟ρογραµµάτων 
̟ροώθησης της 
α̟ασχόλησης-
∆ηµιουργία 
δικτύου για την 
έρευνα, τη ζήτηση 
της α̟ασχόλησης 
και τον 
̟ροσανατολισµό 
της ̟ροσφοράς 
εργασίας 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος Εισροών €   

    

 Αριθµός ε̟οχικών 
̟ροσλήψεων για την 
υλο̟οίηση των δράσεων Εισροών ΑΡ.   

  

 
Αριθµός ̟ρογραµµάτων-
δράσεων ̟ροώθησης στην 
εργασία (̟.χ. κοινωφελής 
εργασία) Εκροών ΑΡ.  
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Αριθµός Ωφελούµενων 
α̟ό τα ανωτέρω 
̟ρογράµµατα - δράσεις Εκροών ΑΡ.   

    

 

Αριθµός ενηµερωτικών 
δράσεων Εκροών ΑΡ.   

    

 Αριθµός ̟ρογραµµάτων 
κατάρτισης και ∆ια Βίου 
Μάθησης ̟ου 
ολοκληρώθηκαν Εκροών ΑΡ.   

    

 
Αριθµός Ωφελούµενων 
α̟ό τα ανωτέρω 
̟ρογράµµατα  Εκροών ΑΡ.   

ΑΞΟΝΑΣ 4 
"ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ" 

4.1 ∆ιαδικασίες 
∆ιοίκησης 

4.1.1. Όργανα και 
λειτουργίες 
∆ιοίκησης 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

   

Αριθµός δεικτών 
̟οιότητας και 
α̟οτελεσµατικότητας ̟ου 
εφαρµόζονται  Εκροών ΑΡ.  
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 ∆ράσεις εφαρµογής και 
ε̟ικαιρο̟οίησης 
Συστηµάτων ∆ιαχείρισης 
̟οιότητας ( ISO, 
∆ιαχειριστική Ε̟άρκεια 
κ.λ.̟. ) Εκροών ΑΡ.   

    4.1.2 Συνεργασίες 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

    

 Αριθµός Πολιτικών 
Συνεργασίας ̟ου  
υ̟ογράφησαν  
(διαδηµοτικής, 
διαβαθµιδικής, διεθνούς) Εκροών ΑΡ.   

    

 Αριθµός 
συγχρηµατοδοτούµενων 
̟ρογραµµάτων ̟ου 
υλο̟οιούνται Εκροών ΑΡ.   

    

 
Αριθµός συµ̟ράξεων για 
την ̟ροώθηση έργων  
ιδιαίτερης σηµασίας για 
την το̟ική οικονοµία  Εκροών ΑΡ.   

  

4.2 ∆ιαδικασίες 
βελτίωσης της 
σχέσης του ∆ήµου 
µε τους ̟ολίτες  

4.2.1 Ανά̟τυξη 
διαδικασιών 
αµφίδροµης 

ε̟ικοινωνίας και 
συµµετοχής των 

̟ολιτών 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   
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Αριθµός αναρτήσεων και 
δηµοσιεύσεων υ̟ηρεσιών 
διαφάνειας ανά είδος (ανά 
έτος) Εκροών ΑΡ.   

  

 

Μέσος Χρόνος 
∆ιεκ̟εραίωσης Αιτηµάτων 
∆ηµοτών Α̟οτελέσµατος ΩΡΕΣ  

  

 Αριθµός δράσεων 
̟ροβολής και 
δηµοσιότητας του ∆ήµου 
και των υ̟ηρεσιών του 
̟ρος τον ̟ολίτη Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός 
αιτηµάτων∆ιοικητικής 
Βοήθειας / Αριθµό 
ικανο̟οιηθέντων 
αιτηµάτων ∆ιοικητικής 
Βοήθειας  (ανά έτος) Α̟οτελέσµατος ΑΡ.  

  

 
Αριθµός 
αιτηµάτων/υ̟ηρεσιών 
̟ου ̟αρασχέθηκαν 
ηλεκτρονικά κατ΄έτος Εκροών ΑΡ.  

  

 Αριθµός ηλεκτρονικών 
υ̟ηρεσιών ̟ου 
ανα̟τύσσονται / 
αναβαθµίζονται για την 
εξυ̟ηρέτηση του ̟ολίτη Εκροών ΑΡ.  
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4.3 Οργάνωση και 
̟ληροφορική 

4.3.1. Αναβάθµιση 
υ̟οδοµών ΤΠΕ 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

    

 
Αριθµός εφαρµογών βάσης 
δεδοµένων γεωγραφικής 
̟ληροφορίας  Εκροών ΑΡ.   

    

 
Αριθµός Η/Υ / Αριθµός 
Υ̟αλλήλων Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

    

 
Αριθµός ε̟ισκε̟τών στη 
∆ιαδικτυακή Πύλη του 
∆ήµου / Εξάµηνο Εκροών ΑΡ.   

    

 
Αριθµός νέων εφαρµογών 
̟ληροφορικής ̟ου 
τέθηκαν σε λειτουργία Εκροών ΑΡ.   

   4.4. Οικονοµικά 

4.4.1/4.4.2/4.4.3Ανάλυ
ση ̟ηγών εσόδων 

του ∆ήµου και 
διερεύνηση αύξησης 
αυτών/Μείωση και 

έλεγχος του κόστους 
λειτουργίας του 
∆ήµου/Πλήρης 

αξιο̟οίηση 
χρηµατοδοτήσεων. 

Καθαρά Α̟οτελέσµατα 
Χρήσης ΝΠ (κατ’ έτος) Εκροών €   
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Εισ̟ραχθέντα Έσοδα / 
Βεβαιωθέντα Έσοδα 
(Ετησίως) Α̟οτελέσµατος €  

    

 
∆α̟άνες για Ε̟ενδύσεις 
α̟ό ίδια έσοδα / Σύνολο 
των ∆α̟ανών Α̟οτελέσµατος €   

    

 ∆α̟άνες για 
τοκοχρεολύσια / Σύνολο 
εσόδων Α̟οτελέσµατος €   

  

 
Σύνολο τακτικών 
εσόδων/Σύνολο εσόδων Α̟οτελέσµατος €  

  

 
Ιδια τακτικά έσοδα 
/Σύνολο εσόδων Α̟οτελέσµατος €  

  

 
Λειτουργικά κόστη/ 
Σύνολο δα̟ανών Α̟οτελέσµατος €  

  

 Ετήσιο λειτουργικό κόστος 
ανά ∆ιεύθυνση, τµήµα ή 
γραφείο  Εκροών €  

  

 Συνολικό κόστος 
̟ροσω̟ικού /Σύνολο 
δα̟ανών Α̟οτελέσµατος €  

  

 ∆α̟άνες για 
ε̟ενδύσεις/Σύνολο 
δα̟ανών Α̟οτελέσµατος €  
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Έσοδα α̟ό 
Χρηµατοδοτήσεις / Έτος Εκροών €  

  

 Αριθµός 
δελτίων/µελετών/̟ροτάσε
ων ̟ου 
εκ̟ονούνται/συντάσσοντ
αι/υ̟οβάλλονται κατ΄έτος Εκροών €  

  

 Αριθµός ενεργειών για την 
βελτίωση των οικονοµικών 
του ∆ήµου και την 
αξιο̟οίηση της ∆ηµοτικής 
̟εριουσίας Εκροών €  

  
4.5 Ανθρώ̟ινο 
∆υναµικό 

4.5.1. Ανά̟τυξη 
Ανθρώ̟ινου 
∆υναµικού 

∆α̟άνες (ανά δράση και 
έτος, στόχο και έτος, µέτρο 
και έτος, άξονα και έτος) Εισροών €   

    

 
Αριθµός Συµµετεχόντων σε 
Εκ̟αιδευτικά 
Προγράµµατα / Έτος Εκροών ΑΡ.   

    

 

Αριθµός υ̟αλλήλων ̟ου 
ε̟ιµορφώθηκαν στην 
̟οιότητα και 
α̟οδοτικότητα Εκροών ΑΡ.   

    

  Αριθµός υ̟αλλήλων ̟ου 
ενέ̟τυξαν και βελτίωσαν 
τις γεξιότητές τους. Εκροών ΑΡ.   



4.4 Γενικοί ∆είκτες Παρακολούθησης του Ε.Π 

  

  ∆ΕΙΚΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ∆ΕΙΚΤΗ  
ΜΟΝΑ∆Α 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ/ 
ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

 1 

Αριθµός αιτήσεων χρηµατοδότησης σε 
̟ρογράµµατα ΠΕΠ ή Τοµεακά ό̟ου ο 
∆ήµος ήταν τελικός δικαιούχος/Αριθµό 
εγκεκριµένων αιτήσεων (ανά έτος)  Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

 2 

Συνολικός αριθµός ε̟οχικών 
̟ροσλήψεων/Συνολικό αριθµό αναγκαίων 
ε̟οχικών ̟ροσλήψεων(ανά έτος)  Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

 3 
Σύνολο δράσεων και έργων/ε̟ενδύσεων 
του Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος  Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

 4 

Αριθµός έργων/ε̟ενδύσεων του 
Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος / Σύνολο 
δράσεων και έργων/ε̟ενδύσεων του 
Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος  Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

 5 

Αριθµός µελετών δράσεων και 
έργων/ε̟ενδύσεων ̟ου ανατέθηκαν σε 
εξωτερικούς συνεργάτες  Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

 6 

Πρου̟ολογισµός µελετών δράσεων και 
έργων/ε̟ενδύσεων ̟ου ανατέθηκαν σε 
εξωτερικούς συνεργάτες  Εκροών €   
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 7 

Προϋ̟ολογισµός συνόλου 
έργων/ε̟ενδύσεων Ε̟ιχειρησιακού 
Προγράµµατος / Σύνολο του 
̟ροϋ̟ολογισµού του Ε̟ιχειρησιακού 
Προγράµµατος   Εκροών €   

 8 

Προϋ̟ολογισµός έργων/ε̟ενδύσεων 
Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος ̟ου 
ολοκληρώθηκαν / Σύνολο του 
̟ροϋ̟ολογισµού του Ε̟ιχειρησιακού 
Προγράµµατος (κατ’ έτος και ανά Άξονα)  Εκροών €   

 9 

Αριθµός δράσεων και έργων/ε̟ενδύσεων 
του Ε̟ιχειρησιακού Προγράµµατος ̟ου 
ολοκληρώθηκαν/ Σύνολο δράσεωνκαι 
έργων/ε̟ενδύσεων του Ε̟ιχειρησιακού 
Προγράµµατος (κατ’ έτος και ανά Άξονα)  Α̟οτελέσµατος €   

 10 
Μοναδιαία κόστη ανά κατηγορία δράσεων 
(ως ̟ρος το σύνολο των ε̟ωφελούµενων)  Α̟οτελέσµατος €   

 11 Μοναδιαία κόστη ανά κατηγορία έργων    Α̟οτελέσµατος €   

 12 Αριθµός εκθέσεων αξιολόγησης του Ε.Π.  Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

 13 Αριθµός αναφορών ̟ροόδου του Ε.Π.  Α̟οτελέσµατος ΑΡ.   

          

 


